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Текстовой отчёт 
о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 
за ноябрь 2019 г.
01.11.	 Игровая программа  «О, спорт, ты - мир!» (профилактика здорового образа жизни)	
Программа началась с веселого музыкального номера «Зарядка», где все участники танцевали, повторяя все движения за ведущей. 
Затем все поиграли в игру «Олимпийский бал», отвечали на вопросы-загадки, вспомнили олимпийских спортсменов. С ребятами были проведены игры: «Быстрее, выше и смелее», «Каракатица», «Чекань в цель» и т.д. направленные на развитие физических качеств.
На мероприятии присутствовало 66 человек.
02.11. Беседа «Все мы разные – все мы равные» посвященная Дню народного единства
Ведущая рассказала детям о возникновении праздника, затем провела патриотическую викторину для ребят. После вспоминали пословицы и стихи о Родине. В конце мероприятия дети играли в игры разных народов мира: «Поймай рыбку», «Аисты», «Хромая курица», «Саймон говорит» и тд. 	
На мероприятии присутствовало 54 человека.

02.11. Ретро-концерт «Стиляги-нью».
Участники самодеятельности порадовали односельчан песнями 60-х, 70-х, 80-х, и 90-х годов. Вели концертную программу Анастасия Широкая и Владимир Андрусенко. 
    В блоке хитов 60-х годов прозвучали: песня «Тополя» , которую исполнил ансамбль «Забава», «На побывку едет» (Л. Мижирицкая), «Синий лён» (Л.Андросова), «Королева красоты» (Н.Божинский).        
    Блок 70-х годов открыл дуэт «ЛюбаВика» песней «Мой адрес - Советский Союз», задорно смотрелся номер «Волшебник-недоучка» в исполнении Кати Дышлевой и учащихся 1 класса хореографического отделения ДМШ .
     Песню «Луна – луна» исполнила Зоя Светличная , «Ягода – малина» прозвучала в исполнении Виктория Курочкина в блоке песен 80-х годов. Ярко, зажигательно исполнили танцы «Комарово», «Эй вы там, наверху» уч-ся ДМШ и танцевальные коллективы ДК , а песней «На теплоходе музыка играет» порадовала зрителей Жанна Шевченко.   
      Настоящий восторг зрители испытали, когда Николай Божинский и Народный хор исполнили хит 90-х «Белые розы». В этом блоке танцевальный коллектив исполнил танец под песню «Хуторянка».
На мероприятии присутствовало 500 человек.
08.11.2018	Познавательно программа для детей «О пользе и вреде Интернета» (Профилактика правонарушений и беспризорности, профилактика здорового образа жизни)	
В начале программы ребята разделились на группы. Каждой группе были предложены задания. В первом задании: обсудить в группах возможности Интернета и заполнить графу «Польза» в таблице «Польза и вред Интернета». Затем  обсудили записи и дополнили их. На втором этапе было предложено составить кластер на тему «Безопасность». Обсуждали вопросы: «Почему сегодня говорим о безопасности? Как это связано с Интернетом?»
После обсуждения пришли к выводу, что безопасность важна не только в повседневной жизни, но и в виртуальном пространстве. Обсудили в группах, какие опасности знаем, в чём вред интернета. Затем заполнили вторую графу таблицы « Вред». В итоге  пришли к выводу, что нужно знать опасности виртуального пространства, уметь их избежать и контролировать свое поведение в сети. Познакомились с безопасными детскими сайтами и порталами. 
На мероприятии присутствовало 46 человек.

12.11. Познавательно-игровая программа "Приключения Мышонка в царстве госпожи Погоды"	
В ходе программы дети смогли узнать много интересных фактов о природных явлениях. Совершили путешествие с Мышонком в мир природы, приняли активное участие в различных конкурсах: «Весёлый ветер», «Капелька», «Возьми лучик». Программа прошла весело и интересно, все получили заряд положительных эмоций.
На мероприятии присутствовало 63 человека.
13.11. Беседа «Творчество Майи Кристалинской».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством советской эстрадной певицы, заслуженной артистки РСФСР. Рассказал  ее биографию и о том, как сложилась карьера . 
Назвал несколько наиболее популярных песен из ее репертуара и предложил послушать фонограмму песни «Нежность» так как м.Кристалинская была ее первой исполнительницей.
На мероприятии присутствовало 32человека.

14.11.2018 	Тематическая программа «Земля людей - земля языков и культур» к международному дню толерантности	
В начале программы ведущая познакомила участников с понятием «толерантность», с историей её появления. Затем определили принципы толерантного поведения. Разобрали вместе с ведущей, чем толерантная личность отличается от интолерантной, оценивали  степень своей толерантности. Поговорили о том, что на нашей планете проживает много народностей со своим языком, обычаями, вероисповеданием.  В конце сделали выводы о необходимости воспитывать в себе терпимость друг к другу и чужому мнению. 
На мероприятии присутствовало 57 человек.

15.11. Фестиваль-конкурс самодеятельных творческих коллективов «Звезда сальских степей».
В фестивале приняли участие 26 художественных самодеятельных коллективов СДК и СК района из Сандатовского с.п., Ивановского с.п., Юловского с.п., Екатериновского с.п., Гигантовского с.п. 
СДК с. Сандата представил выступление Народного хора (рук-ль Н.Божинский), танцевальной группы "Фонтан энергии" (рук-ль Н.Дышлевая), духового ансамбля (рук-ль И.Штылев), вокально-эстрадной группы "Забава" (рук-ль О.Дышлевая),вокально-инструментального дуэта в составе Игоря Штылева и Евгения Авдиенко.
По окончанию, каждый коллектив получил дипломы за участие, а руководители благодарственные письма.
На мероприятии присутствовало  387 человек.

15.11. Спортивные соревнования по футболу.(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало 223 человека.

20.11 Мульт-экспедиция по народностям, населяющим Россию «Вместе мы – одна страна!» (Патриотическое воспитание)
В ходе мероприятия ребята познакомились с культурой и традициями народов нашей многонациональной России, узнали много нового об их истории и обычаях. После ведущая рассказали о том, что люди должны принимать друг друга такими, какие мы есть – независимо от национальности, вероисповедания, убеждения и обычаев, учиться уважать друг друга и беречь межнациональное согласие. Итогом мероприятия стал просмотр фильма «Народности России». 
На мероприятии присутствовало 64 человека. 

22.11. Беседа для подростков в рамках антинаркотического марафона «В плену страшного дурмана».
 Ведущая мероприятия рассказала присутствующим, что такое наркомания, какие виды бывают наркотических средств, какие последствия влечет их употребление и распространение, а также о существующих мифах. Также участники беседы узнали о первых признаках употребления наркотиков и как оградить себя и своих близких от этой страшной зависимости. В завершение мероприятия были подведены итоги услышанного, а также каждый из присутствующих поделился своим мнением.
На мероприятии присутствовало 58 человек.
22.11. Праздничный концерт ко Дню матери «Ты на свете – лучше всех».
Концерт вели Анастасия Широкая  - культорганизатор СДК и дети Оля Сулоева и Мурат Кахраманов.
Для зрителей выступили: вокально-эстрадный ансамбль «Забава», солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп», танцевальная группа «Фонтан энергии»,  учащиеся хореографического отделения ДМШ, дуэт гитаристов ДМШ, воспитанники детского сада «Теремок» с танцевальным номером, работники д/с «Радуга»  с детьми с хореографической композицией, хор учащихся школы №42. Стихотворение  о маме, написанное специально к празднику прочла поэтесса Дина Корсун.
На мероприятии присутствовало 500 человек.

26.11.  Игра-путешествие «Мультландия»
Началось путешествие со станции «Разминка», на которой отгадали загадки о героях из мультфильмов: Незнайке, Дюймовочке, Пятачке, Винни - Пухе, Чебурашке и других. На следующей станции надо было из предложенных высказываний отгадать, о каком мультфильме идёт речь. Большинство мультфильмов имеют музыкальное сопровождение. Участникам игры была представлена возможность поиграть в игру «Угадай мелодию». На станции «Узнай голос» по реплике и голосу надо было угадать героя мультфильма. На станции «Собери мультгероя» из данных пазлов  собрать картинку и назвать героя. Закончилось путешествие просмотром любимого мультфильма «Маша и Медведь».  На мероприятии присутствовало 67 человек.

27.11. Беседа «Творчество Т. Миансаровой»
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством советской и российской эстрадной певицы. 
 Рассказал  ее биографию и о том, как сложилась карьера, о личной жизни, семье. Назвал популярные песни в ее исполнении. Была прослушана песня «Черный кот». На мероприятии присутствовало 33 человека.

 29.11.Спортивные соревнования по футболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало 202 человека.

Директор МБУК «СДК Сандатовского с.п.»                               О.С.Дышлевая
