«Вот она какая, сторона родная».
       213 лет отпраздновали  в этом году жители села Сандата.                      Начался праздник вечером, когда на землю спустились первые сумерки и селяне смогли оставить свои домашние дела…

      Яркими красками раскинулись на площади аттракционы, весёлая музыка поднимала настроение, ароматный дымок тянулся от шашлычных точек, а главное праздничное действие разворачивалось перед Домом культуры. 
     Прекрасные стихи о нашей «малой Родине» читали ведущие вечера Анастасия Широкая и Марина  Рубцова , народный хор под руководством Н.Божинского исполнил песни «На тихом Дону», «Раз два люблю тебя», «Под окном широким». Порадовали своим выступлением солисты: Любовь Мижирицкая, Виктория Курочкина, Светлана Швецова, Николай Божинский. Они дарили свои песни старожилам села, юбилярам, молодым родителям и многодетным семьям, молодоженам, хлеборобам и всем остальным землякам-сандатовцам. Особый трепет вызвал в душе зрителей танец «Сандатовский  вальс» в исполнении группы «Фонтан энергии» (рук. Н.Дышлевая) под песню на стихи известной поэтессы Ольги Губаревой.
     Всех зрителей угостили караваем из муки нового урожая.  Глава администрации Н.И.Сероштан поздравил жителей села с праздником, выразил искреннюю благодарность дружинникам и вручил им грамоты.  
     Работники библиотеки А.Ф Гуторова и Е.В.Комендантова продолжили праздник   приятным моментом – награждением лучших чтецов конкурса летнего чтения «На досуге летним днём в руки книгу мы берём», и тех ребят, кто первым прочитал всю литературу по спискам внеклассного чтения на лето. 

      Старшеклассницы: Юношева В., Черныховская В., Шустова Ю., 

Мызгина Д. в поэтической композиции «Вот она какая сторона родная!» трогательно прочитали стихи о родном крае, о своём селе и его жителях. 

      А потом начался самый оживлённый и шумный конкурс,  в котором приветствовались правильные коллективные и индивидуальные ответы на предложенные вопросы. Всего в нашем селе 30 улиц и 13 переулков - и обо всех мы постарались составить вопросы или загадки с их названиями в викторине «Улицы моего детства». Не забыли упомянуть и год основания села, и самое величественное сооружение и кто из знаменитостей побывал когда-либо в нашем селе. Кстати вопрос о знаменитостях стал одним из самых интересных и обсуждаемых. Оказывается, Сандату посещал с дружественным визитом композитор Игорь Михайлович Лученок. 

          Много нового и интересного прозвучало в этот вечер о нашем старинном  селе Сандата и о  родном  крае. А продолжился праздник весёлой дискотекой.

  Е.В.Комендантова,
  О.СДышлевая, с. Сандат.
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