
Текстовый отчет 
СДК с.Сандата
о проведённых культурно- массовых мероприятиях
за ноябрь 2018 г.

01.11. Конкурсно- познавательная программа «Спорт сквозь время».
В ходе программы ведущая проверила не только некоторые физические способности, но и интеллектуальные знания. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки.
На мероприятии присутствовало 56 человека.

02.11. Познавательно- развлекательная программа «Согласие да лад – для общего дела клад» ко Дню народного единства. (Патриотическое воспитание).
Ведущая рассказала откуда берет начало этот праздник, о Смутном времени и роли Минина и Пожарского в спасении страны и столицы от иностранных интервентов. Что без единства и согласия всех без исключения народов большой страны, не было бы этого освобождения, не было бы России. Как говорил академик Дмитрий Сергеевич Лихачев: "Согласие между людьми, разными народами – это самое драгоценное и сейчас самое необходимое для человечества". Ребята с интересом слушали, а затем вспомнили сказки, басни, стихи, пословицы о согласии.  Мероприятие закончилось тем, что каждый из ребят пожелал всем живущим нашей стране - дружбы и красоты, быть едиными и мирно жить всем народам.
На мероприятии присутствовало 54 человека.

03.11. Концерт ко Дню народного единства. (Патриотическое воспитание).
С праздником всех зрителей поздравил Глава Администрации Сероштан Н.И. Ведущие Широкая А. и Рубцова М . в течение всего концерта читали прекрасные стихи о России, Родине. Как всегда зрители тепло приняли выступление духового ансамбля. Народный хор  исполнил три песни под аккомпанемент инструментального ансамбля. Порадовали своим вокалом     В. Курочкина, З.Светличная, дуэт «ЛюбаВика» и  заведующая  СДК с. Березовка Галина Светличная. Танцевальный ансамбль «Фонтан Энергии» представил яркие танцы  «Барыня», «Сандатовский вальс», « Мой флаг». Интересную презентацию по фото и видео  материалам о с.Сандата и её жителях подготовила и показала библиотекарь Гуторова А. Ф.                            На мероприятии присутствовало 499 человек.


08.11. Игра – путешествие «Этикет – шоу».
Ведущая познакомила детей с основными правилами этикета, объяснила на наглядных примерах необходимость выполнения правил этичного поведения. Затем начала игру с понятия «этикет», рассказав о том, что знать о правилах этикета необходимо каждому. Мероприятие проходило в игровой форме, дети путешествовали по чудесной стране Вежливых слов. Первое волшебного слова на пути — «Здравствуйте». Участники узнали, где и когда применяется это слово. Справившись с заданием, отправились дальше, и на пути появились слова: «приятного аппетита», «извините», «до свидания», «добрый день», и. д. В заключение путешествия, закрепив свои знания, ответили на вопросы викторины «Этикет, или просто хорошие манеры» и посмотрели презентацию «Что такое этикет».   Ребята прекрасно справились с заданиями, стали жителями этой чудесной страны и получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 46 человека.

09.11. Литературно-музыкальный вечер «Я жизнь посвятил России» к 200 летию И.С.Тургенева. 
Ведущая рассказала биографию писателя. Рассказ сопровождался чтением стихов и звучанием музыкальных композиций. Затем ребята назвали произведения И.Тургенева, которые знают и которые читали. Зачитали отрывок из рассказа «Муму». Проанализировали его, выяснив, что в рассказе автор отразил свои переживания и беспокойство о российских судьбах и будущем страны.
На мероприятии присутствовало 66 человек.

09.11. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по футболу прошли в спортзале. В них приняли участие команды села.                                                                                                               На мероприятии присутствовало 123 человека.
13.11. Конкурсно- игровая программа для детей «Подводный мир».
В гости к ребятам приходила Морская Царица, которая пригласила детей в морское путешествие. В начале путешествия она провела игру-беседу «Рыбы -дети воды» и поиграла в игры «Собери рыбку», «Осьминожки», «Правильно-неправильно». Закончилось путешествие любимым танцем Морской Царицы, который очень понравился ребятам.
На мероприятии присутствовало 54 человека.

15 .11. Познавательно- игровая программа «Путешествие по островам толерантности».
Путешествие было довольно интересным: ребята побывали на острове Знаний, где они узнали, что понятие «толерантность» означает стремление к установлению и поддержанию общения с людьми, умение понять друг друга. На острове Сокровищ каждый из ребят нарисовал то, что в его понимании означает «толерантность», в проливе Уважения «мореплаватели» искали выход из различных конфликтных ситуаций. В «Океане дружбы» все ребята пришли к выводу, что дружба между людьми невозможна без терпимости, умения понять и простить другого. Наконец, участники мероприятия прибыли в конечный пункт путешествия, на остров «У камина», где они создали дерево толерантности, на которое прикрепили листья со своими суждениями о том, что надо сделать, чтобы отношения в коллективе стали более доброжелательными и комфортными.  Путешествие по островам оказалось очень полезным: ребята приобрели навыки, научились разрешать проблемные ситуации, и получили уроки воспитания милосердия и терпимости к другим людям.
На мероприятии присутствовало 54 человека.

16.11. Беседа «Оренбургский народный хор».
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал о том, что первый концерт хора состоялся в 1958 году под руководством худрука Я.Хохлова.
Каждая концертная программа хора включает не только отдельные песенные и танцевальные номера, но и целые представления отражающие историю и современность, героическую защиту Родины и трудовые будни, праздники и быт оренбургских казаков.
Рассказал о репертуаре хора и гастролях за рубежом, о наградах. Показал фото хора на компьютере. Все вместе исполнили под баян песню из репертуара хора «Оренбургский пуховый платок».
На мероприятии присутствовал 31 человек.

20.11. Познавательно- игровая программа для детей «Путешествие в страну Витаминок».
На мероприятие пришла Витаминка, которая познакомила ребят с витаминами, рассказала об их лечебных свойствах и пригласила их в страну Витаминок, добраться до которой нужно было преодолев препятствия: «Выбери нужное и полезное», «Назови какой, какое», «Назови какого цвета». Так жеребята узнали, что витамины – одна из составляющих их здоровья, энергичности и быстрого, гармоничного развития. Их организм нуждается в витаминах для сбалансированной работы всех внутренних органов, формирования скелета и правильной организации всей нервной системы. Так же они узнали, что их организм нуждается во всех витаминах без исключения, так как в их организме они расходуются значительно быстрее и требуют регулярного пополнения из – за высоких затрат энергии и различных веществ.
На мероприятии присутствовало 47 человека.


22.11. Беседа для подростков «Энергетики: польза и вред очевидны».
В ходе беседы ведущая рассказала ребятам о энергетических напитках, о их составе, основе действия, вреде. Для наилучшего восприятия материала, учащимся были продемонстрированы слайды и видеоролики.Беседа была направлена на первичную профилактику употребления вредных для организма веществ, формирования у подростков понимания значимости здоровья и развитие навыка ответственного поведения и сознательного отказа от употребления энергетических напитков.
На мероприятии присутствовало 58 человека.

22.11. Выставка рисунков «Мама, милая мама» ко Дню матери.
Выставка оформлена в фойе ДК. На стенд размещены лучшие работы детей, изобразивших портреты мам, выполненные красками, карандашами, маркерами.
Выставку посетили 212 человек.

23.11. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по баскетболу прошли в спортзале. В них приняли участие взрослые и молодежные команды села.                                                                                     На мероприятии присутствовало 137 человек.
24.11. Праздничный концерт ко Дню матери.                                                       Концерт вели А.Широкая – культорганизатор ДК и Оля Сулоева – воспитанница детсада «Теремок». Они вели беседу между собой о мамах, бабушках, читали стихи. Всех присутствующих мам поздравил с праздником Н.И.Сероштан – глава администрации поселения. В концертной программе выступили вокалисты  З.Светличная, Г.Светличная, а так же дети вокалисты и хореографические коллективы ДК, ДМШ, детских садов. Стихотворение о маме и дочери прочли Катя и Наталья Дышлевые. Духовой ансамбль исполнил три музыкальные композиции. А.Широкая наградила грамотами победителей конкурса рисунков «Мама, милая мама».                                                На мероприятии присутствовало 499 человек.
30.11. Беседа «Надежда Бабкина и ансамбль «Русская песня».
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал о коллективе и руководителе. О репертуаре и наградах. Продемонстрировал видеоролик песни «Деревня, деревня…».
На мероприятии присутствовало 33 человека.
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