МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за март 2019 г.

01.03. Конкурс рисунков «Чудесный день весенний».
Конкурс прошел в фойе ДК. В нем приняли участие дети в возрасте от 7 до 11 лет. Рисунки были выполнены красками, карандашами, маркерами. Жюри в составе 3 человек рассмотрело все работы и выбрало лучшие для стенда. Победители конкурса получили сладкие призы.

В конкурсе приняли участие 56 человек.
05.03. Выставка рисунков «Чудесный день весенний».

Выставка была оформлена в фойе ДК. На стенде размещены рисунки, отобранные на конкурсе.
Выставку посетили 446 человек.
06.03. Игровая программа для детей  «Масленица идет – блин да мед несет».

В ходе мероприятия участники приняли  активное участие в масленичных забавах: "Испеки блин", "Блинные лакомства".  Вместе с ведущей  вспомнили, как называется каждый день Масленицы, отвечали на вопросы «Блинной викторины», составляли  пословицы и поговорки. 

На мероприятии присутствовало 174 человека.

07.03. Конкурсно - развлекательная программа для детей «Скоро праздник  у девчат!».

В конкурсе приняли участие 2 команды девочек. Программа состояла из нескольких этапов: «Визитная карточка», в которой каждая конкурсантка представляла себя. «Кулинарный», в котором каждой конкурсантке предстояло назвать как можно больше кулинарных слов на букву «П». «Танцевальный – национальные танцы» и «Художественный», в которых девочки должны были продемонстрировать свои танцевальные умения, а так же творческие способности рисования закрытыми глазами. Свои таланты проявлять пришлось не только участницам команд, но и их одноклассникам, которые поддерживали своих девчонок, подбадривали их криками, помогали отгадывать сложные загадки, принимали участие в конкурсах. Победительнице программы был присвоен главный титул - «Мисс Совершенство - 2019».
На мероприятии присутствовало 69 человек.

07.03. Праздничный концерт «Букет для любимых женщин»
Концерт прошел в зрительном зале. Всех женщин с праздником поздравили ведущие А.Широкая и М.Рубцова, а также Н.И.Сероштан – глава поселения. В букете из песен и танцев приняли участие: народный хор, вокальный дуэт «ЛюбаВика», вокально-эстрадная группа «Забава», солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп», танцевальные коллективы ДК и ДМШ, гости из СДК с. Березовка: хор и солисты.
На мероприятии присутствовало 500 человек.

12.03. Беседа для подростков «Крым и Россия – мы вместе! Мы едины» к 5 летию воссоединения Крыма с Россией.
Ведущая мероприятия, комментируя слайды электронной презентации познакомила ребят с историческим прошлым Крыма, тесно связанным с Россией, а затем переданным в состав Украинской Республики. Ребята совершили виртуальное путешествие по историческим местам Крыма, по городам – героям Великой Отечественной войны - Севастополю и Керчи, курортным городам, познакомились с достопримечательностями: лагерем «Артек»,Ливадийским и Воронцовским дворцами, ханским дворцом и бахчисарайским фонтаном в Бахчисарае, замком «Ласточкино гнездо» и др.

З.И.Светличная – культработник СДК  поделилась своими впечатлениями о Крыме. Продемонстрировала видеоролик проезда по Крымскому мосту. Заинтересовала ребят политическая обстановка на Украине, когда на фоне разрастающегося кризиса, там сменилась власть и по решению всенародного Референдума Республика Крым вошла в состав РФ. Крым вернулся на свою историческую Родину, в дружную семью братских народов России. 
На мероприятии присутствовало 47 человек.

13.03. Беседа «Творчество О.Воронец» 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией певицы, Народной артистки РСФСР. Рассказал о ее творческом пути, наградах и званиях. Поведал о личной жизни артистки. О том, что она умерла в августе 2014 года и захоронена на Родине в Смоленске. Показал ее фото на компьютере. Была прослушана фонограмма песни «Ромашки спрятались» в ее исполнении.
На мероприятии присутствовало 33 человека.

15.03. Спортивные соревнования по волейболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало  197 человек.
19.03. Профилактическая беседа «Осторожно, сладкая ловушка» для молодежи. (профилактика здорового образа жизни, антинаркотическая пропаганда, профилактика безнадзорности и правонарушений).
В ходе беседы ведущая рассказала ребятам о вреде наркотиков и о том, как можно противостоять этому злу. Проинформировала  об уголовной ответственности за незаконное изготовление, приобретение, хранение, пересылку либо сбыт наркотических и психотропных веществ. В завершении участники  высказали свое негативное отношение к пагубным пристрастиям и согласились в том, что необходимо вести здоровый образ жизни.

На мероприятии присутствовало 49 человек.
21.03. Информационный час  для детей «Дом под крышей голубой».

Девизом  мероприятия стали слова: «Чистота в помыслах, единство в действиях, порядок на Земле!». Чтобы приобщить детей к миру природы, пониманию ее ценности в жизни каждого человека, своей причастности к сохранению и защите братьев наших меньших ведущая предложила  отправиться  в виртуальное путешествие. Дети продемонстрировали  свои экологические знания: рассказывали, что значит для них природа; совершили экскурсию на грибную  полянку, отгадывали загадки о цветах и травах, отвечали на вопросы викторины, узнали правила, которые нужно соблюдать в лесу. 

На мероприятии присутствовало 54 человек.

22.03. Праздничный огонек «Жил-был клуб!» для работников ДК, библиотеки, ДМШ и участников художественной самодеятельности, посвященный дню культработника.
Вначале мероприятия, ведущие З.Светличная и А.Широкая, зачитали стихи О.Губаревой о клубе и поздравили с наступающим праздником. Затем они рассказали историю ДК и о работниках клуба, библиотеки и ДМШ.

В течение огонька  со словами поздравления выступили: О.Дышлевая – директор СДК, Е.Комендантова – зав. библиотекой, Т.Бондаренко – директор ДМШ, Н.Божинский – худрук СДК. Теплые слова были сказаны не только в адрес культработников, но и участников самодеятельности. Для собравшихся были проведены викторины, игры. Все вместе исполнили любимые застольные песни под баян и потанцевали.

На мероприятии присутствовало 74 человека.
26.03. Игровая программа для детей «Весенняя капель!».

Ведущая программы предложила детям принять участие в веселых подвижных играх: «Самый ловкий», «Ручеек», «Веселый зонтик», «Узнавай-ка» и поучаствовать в интересных конкурсах: «Все наоборот», «Фруктовое настроение» и «Кодовое слово», а также разгадать интересные загадки о весне. А в завершении все участники получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 56 человек.

27.03. Игровая программа для детей, посвященная Году театра в России «Театральный Ералаш».

В этот день ребята узнали историю театра от Древней Греции до наших дней. Видео презентация познакомила  их с театрами драмы, оперы, балета, кукол, теней. Каждый участник мероприятия смог попробовать себя в роли актёра, включив творческое воображение, фантазию и импровизацию в сюжетных народных играх, заданиях, инсценировках. Свою эрудицию ребята показали, ответив на вопросы «Театральной викторины».
На мероприятии присутствовало 58 человек.
27.03. Беседа «Творчество Л.Зыкиной». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией певицы, народной артистки СССР, исполнительницы русских народных песен, романсов, эстрадных песен. Рассказал о ее творческом пути, заслугах, о личной жизни. О том, где она захоронена и как увековечена память о певице. Показал фото певицы на компьютере.  Все вместе вспомнили песни, которые исполняла Людмила Георгиевна. Прослушали фонограмму песни «Снег седины» в ее исполнении. 
На мероприятии присутствовало 33 человека.

29.03. Игровая спортивная программа для детей «Твой друг спорт». 
( Профилактика здорового образа жизни).

В ходе программы были проведены игры и конкурсы: «Знакоство», «Арбузы», «Пингвины», «Верблюды», «Прищепочка» и т.д. направленные на развитие физических качеств.  

На мероприятии присутствовало 57 человек.

Директор МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая

