МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за июнь 2019 г.

01.06. Праздник «Страна детства» для детей и родителей посвященный Дню защиты детей.
Праздник состоял из торжественной части  с концертом и игровой программы. 

Ребят поздравил Глава Администрации Сандатовского сельского поселения, работники библиотеки и ДК. В исполнении вокалистов К. Дышлевой, А. Колесниковой прозвучала песня  «Лесная песенка», а хореографические коллективы показали интересные и красочные танцы: «Мы маленькие дети», «Хулиганить», «Грибы» и т.д. Ребята детских садов «Радуга» и «Теремок»  приняли участие в праздничном концерте с песней «Катюша» и танцами «Вальс», «Ромашки». Зажигательным и запоминающимся стал номер совместно со зрителями и участниками танцевального кружка «Искорки» в котором все выполняли движения под песню «Колесики, колесики».  Присутствующие в зале  по достоинству оценили игру в исполнении воспитанников ДМШ на музыкальных инструментах.  

После торжественной части ребята приняли участие в конкурсах и играх в фойе ДК. В этот день никто не ушел без сладкого угощения. 
На мероприятии присутствовало  358 человек.
05.06. Развлекательная программа «Летние каникулы – любимая пора!».

В гости к ребятам пришли сказочные персонажи Домовой и Лето. Но пришли не просто так, а с играми, загадками, викторинами и конкурсами. Все активно и с азартом принимали участие во всех играх, всё проходило в обстановке веселья, шума и смеха. А чтобы не забыть это чудесное время, Домовой предложил ребятам нарисовать картинки о лете, что они с удовольствием и сделали.

На мероприятии присутствовало  61 человек.
07.06. Беседа «Люби и знай родимый край» к 95- летию образования Сальского района. (Патриотическое воспитание)

Ведущая познакомила детей с интересной историей своего края, своей малой Родины. Также дети узнали о природе родного края, о достопримечательностях его, о знаменитых людях, прославивших наш край. И, конечно, вспомнили имена погибших героев – земляков, отдавших свою жизнь за наше мирное будущее. В ходе беседы ребята выразили свои патриотические чувства, которые должен испытывать каждый гражданин. В конце мероприятия детям было дано задание: нарисовать понравившийся или запомнившийся им пейзаж родного края. 
На мероприятии присутствовало  64 человека.
11.06. Игра «Путешествие в мир театра». (к году театра в России)

Мероприятие началось рассказом ведущих о театре, истории его возникновения.   А также о том, что театр - таинство, загадочная и чудесная Вселенная. Здесь говорят, поют и думают по-особому, а ты им веришь, переживаешь, смеешься, плачешь, сочувствуешь. Актер и актриса, премьера, антракт, театральная афиша и, конечно же, аншлаг – все это можно назвать одним словом – театральное искусство. Театральное искусство возникло давно, вместе с жизнью самого человечества. 
В ходе познавательного часа дети узнали и усвоили правила поведения в театре. 
Очень интересно прошла викторина «Театр», ребята с большим удовольствием отвечали на вопросы ведущей.  Также они проверили свои способности в театральных играх «Актерское мастерство», «Театральная ромашка» и конкурсах «Скороговорки», «Пантомима». В заключение мероприятия, учащиеся попробовали себя и в роли актеров, участвовали в постановке сказки «Репка».

На мероприятии присутствовало  62 человека.

11.06. Праздничное гуляние, посвященное Дню России. (Патриотическое воспитание)
Мероприятие прошло на площади у ДК.  С праздником всех присутствующих поздравил Н.И.Сероштан – глава Администрации поселения. Концертную программу вели А.Широкая и М. Рубцова. Для селян и гостей праздника выступали: танцевальная группа «Фонтан энергии», вокалисты Галина Светличная, Арина Светличная, вокалисты и хор СДК с. Березовка.
Церемонию вручения паспорта гражданина Р.Ф. провели работники библиотеки и глава Администрации поселения.
На мероприятии присутствовало 2655 человек.

11.06. Праздничная дискотека.

Дискотека началась на площади после торжественной части, посвященной Дню России. Танцевали дети, молодежь и взрослые под российские и зарубежные хиты.

На мероприятии присутствовало 585 человек.

14.06. Познавательная программа для молодежи «Безопасное лето». (Профилактика здорового образа жизни, профилактика безнадзорности и правонарушений).
Ведущая мероприятия З.Светличная рассказала  юношам и девушкам как проводить свободное время летом на речке, в поездках, на улице, на природе и обезопасить себя от травм, укусов насекомыми и т.д. Поговорили так же о безопасности  езды на велосипедах, мотоциклах, скутерах, и др. средствах передвижения. В конце ведущая пожелала ребятам провести лето безопасно, больше читать, провести его с пользой для дальнейшей учебы.

На мероприятии присутствовало 47 человек.
16.06. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования по футболу прошли на стадионе села.
На мероприятии присутствовало 148 человек.

18.06. Спортивно- игровая программа «Клуб веселых спортсменов». (Профилактика здорового образа жизни)

В начале мероприятия ребята разделились на две команды, придумали  название и девиз. Затем приняли участие в конкурсах и эстафетах: «Собери  шары», «Мяч в воздухе», «Веселый ринг», «Прокати», «Паровозик», «Верблюжья эстафета», направленных на развитие физических качеств. А в итоге программы победила дружба.
На мероприятии присутствовало  58 человек.
20.06. Экологическое путешествие в мир природы с игровой спортивной программой «За милостью к природе». (экология)

Цель мероприятия: создание условий для осознания ребятами своей моральной ответственности за судьбу родной земли, формирования экологической культуры. Ведущая рассказала, о том, что экология – это наука, которая учит бережно относиться к окружающему миру. Как важно защищать природу. После  ребята отправились в увлекательное экологическое путешествие по тематическим станциям, на которых отгадывали загадки,  изображали животных с помощью пантомимы, вспомнили, какие звуки они издают, разобрали ситуации поведения на природе. А в заключение обсудили ситуации, как правильно вести себя в особо охраняемых местах.  В конце мероприятия все ребята получили сладкие призы за активное участие в конкурсах.

На мероприятии присутствовало  57 человек.

22.06. Митинг, посвященный Дню памяти и скорби.
Митинг прошел у мемориального комплекса. На митинге выступили Н.И.Сероштан – глава администрации поселения и А.Ф.Гуторова – библиотекарь. Анна Гуторова рассказала о том, что в этот день объявлена акция «Горсть памяти». Глава объявил минуту молчания, затем взял горсть земли с захоронения неизвестных солдат, погибших при защите села в годы войны в 1942г., и упаковал в специальный кисет для отправки в Москву. Затем собравшиеся на митинг возложили цветы к памятнику, мемориальным плитам и могиле неизвестного солдата.
На мероприятии присутствовало 80 человек.
25.06. Беседа для детей о народных инструментах.

Ведущий Николай Божинский рассказал детям о том, что народный музыкальный инструмент – предмет, с помощью которого музыкант извлекает любые звуки. Что инструменты подразделяются на несколько групп: струнные (балалайка, домра, гитара), язычковые (свирель, рожок), духовые (баян, гармонь), ударные (барабан, бубен), шумовые (ложки, рубель). Подробно рассказал о баяне, балалайке, гитаре, ложках, барабане. И сыграл на них. Затем раздал инструменты детям и предложил извлечь звуки самостоятельно.
На мероприятии присутствовало 46 человек.
25.06. Участие в торжественной части выпускного вечера учеников школы №42. 
Торжественная часть вечера прошла в зрительном зале ДК. Вели мероприятие Анастасия Широкая – культорганизатор и Владимир Андрусенко. Они представили выпускников, объявили о церемонии вручения аттестата и грамот, представили выступающих с поздравлениями на вечере и мн.др. 
На мероприятии присутствовало 499 человек.
26.06. Спортивно- игровая программа «Веселые старты с Мистером Здоровяком». (Профилактика здорового образа жизни)

В начале мероприятия ребята вместе с Мистером Здоровяком сделали танцевальную разминку. После разделились на две команды и, участвуя в конкурсах и эстафетах: «Три прыжка», «Разгрузи машину», «Змейка из кеглей», «Сели-Встали», «»Комическая эстафета», показали ему, какие они ловкие, дружные, выносливые, сильные, умные, сплоченные. 

На мероприятии присутствовало  63 человека.

28.06. Игра по станциям «Путешествие в страну Сказочной радуги». 

Дети окунулись в Добрые сказки. У каждой команды были маршрутные листы, с которыми они проводили предлагаемые задания на станциях: «Имена сказочных героев», «Кому письмо?»,  в конце игры все пришли на станцию" Модельеров " где продемонстрировал сказочных персонажей в костюмах из подручного материала и в завершение посмотрели сказку.
На мероприятии присутствовало  54 человека.

Директор МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая

