МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за февраль 2019 г.

02.06. Познавательная программа для детей «Путешествие в страну Удивляндию».

В ходе мероприятия ребята познакомились с загадочными явлениями в природе, тайнами подводного и растительного мира, с самыми необычными людьми планеты и удивительными домашними животными. Их вниманию были представлены презентации «Самые необычные дома мира» и «Удивительное рядом». В завершении мероприятия предложены игры и конкурсы «Угадайкино», «Умейкино», «Смекайкино» и т.д.

На мероприятии присутствовало 58 человек.
08.02. Беседа по проф. суицида для молодежи.

Ведущая рассказала, что такое суицид. Рассмотрели типы и способы суицида, причины подросткового суицида. Выполнили упражнения «Капля», цель: показать, что многие незначительные конфликты, проблемы или неприятные ситуации можно не доводить до крайности, и что любая проблема решаема. Ребятам в группах было предложено разработать памятку «Что мы можем сделать, чтобы предотвратить суицид?». В конце беседы выполнили упражнение «Я не один», цель которого: помочь взрослеющему человеку понять, что он не одинок в мире, что он не должен оставаться со своими проблемами один на один.

На мероприятии присутствовало 49 человек.

08.02. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 195 человек.
12.02. Выставка рисунков «С днем защитника Отечества!» (Патриотическое воспитание)

Выставка оформлена в фойе ДК и посвящена Дню защитника Отечества. На стенде размещены рисунки детей, выполненные красками, карандашами, маркерами. На рисунках отображена боевая техника, солдаты, праздничные открытки.

Выставку посетили 327 человек.
13.02. Информационно познавательная программа для детей «В гостях у Светофора». ( Профилактика здорового образа жизни, профилактика безнадзорности и правонарушений).

В ходе мероприятия участники получили знания о безопасном поведении на дороге, какие дорожные знаки нужно обязательно знать пешеходам. Отгадывали загадки о правилах дорожного движения. В игровой форме дети познакомились с безопасными способами передвижения в повседневной жизни. Игровая форма занятия помогла детям усвоить первые навыки безопасности пешехода.

На мероприятии присутствовало 67 человек.

13.02. Беседа «Творчество А.Стрельченко» 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией певицы, народной артистки РСФСР Александры Стрельченко. Рассказал о ее творческом пути, наградах. Поведал о личной жизни артистки, о том как она живет сейчас. Показал ее фото на компьютере. Была прослушана фонограмма песни «Подари мне платок» в ее исполнении.
На мероприятии присутствовало 33 человека.
14.02. Реквием-беседа «Не предадим забвению подвиги воинов-интернационалистов» для молодежи. (Патриотическое воспитание)

Ведущая мероприятия рассказала об исторических вехах войны в Афганистане, о воинах интернационалистах, ушедших в пекло афганской войны. Познакомила с биографией односельчан, служивших в Афганистане: Юношева Фёдора Васильевича, Сердюка Василия Петровича, Грищенко Глеба Викторовича, Крячко Сергея Ивановича, Потапенко Владимира Анатольевича. 

Специально приглашённый гость, Грищенко Глеб Викторович, проходивший службу в Афганистане исполнил несколько афганских песен аккомпанируя себе на гитаре. В ходе мероприятия молодежь задавала вопросы. В зале была оформлена выставка по теме. Собравшиеся почтили память погибших в афганской войне минутой молчания.

На мероприятии присутствовало 63 человек.
19.02. Эстафета для детей «Веселые старты».

 В начале мероприятия ребята были поделены на две команды. Затем командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки. Все этапы «Весёлых стартов» проходили в напряженной борьбе. В завершении команды победителей получила сладкие призы.

На мероприятии присутствовало56 человек.

20.02. Беседа «Мы – будущие избиратели!» (Правовое воспитание, месячник молодого избирателя)
На мероприятие были приглашены старшеклассники школы №42. Ведущая рассказала о том, кто такие избиратели, с какого возраста граждане Р.Ф.  становятся избирателями, как проходит процедура голосования. Рассказала также о том, как голосовали в стародавние времена на Руси и на Дону. 
На мероприятии присутствовало 48 человек.

21.02. Конкурсно - познавательная программа, посвященная Дню Защитника Отечества для подростков «Слава солдатская, сила богатырская!». (Патриотическое воспитание)

Ведущая рассказала детям о жизни и подвигах, прославивших Русь трёх самых известных былинных воинов: Илье Муромце, Добрыне Никитиче, Алёше Поповиче.Будущие защитники Отечества – юные богатыри, участники программы участвовали в предложенных им состязаниях и забавах богатырских. Им предстояло пройти испытания на быстроту и ловкость, узнать много интересного об армейских буднях, оказать первую медицинскую помощь и, конечно, проявить смекалку в конкурсах: «Бой богатырей», «Летчики», «Разведчики», «Три богатыря», «На необитаемом острове» и т.д. 

На мероприятии присутствовало 67 человек.

22.02. Вечер-концерт «Солдатам Отечества, слава!» (Патриотическое воспитание).
Вечер-концерт прошел в зрительном зале и был посвящен Дню защитника Отечества. С праздником присутствующих поздравили ведущие и глава администрации поселения Н.И.Сероштан. Со сцены прозвучали стихи о защитниках Отечества, о доблести и славе, пожелания. Теплые слова были адресованы воинам-интернационалистам, им были вручены цветы. Вспомнили о боевых действиях в различных «горячих» точках страны. Помянули минутой молчания земляков погибших в чеченской войне.
В концертной программе приняли участие: народный хор, вокальный дуэт «ЛюбаВика», солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп», хор СДК с.Березовка, танцевальные группы СДК с. Сандата, ДМШ и СДК с.Березовка.
На мероприятии присутствовало 499 человек.

23.02. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

В соревнованиях приняли участие команды с. Сандата и соседних сёл.
На мероприятии присутствовало 190 человек.

26.02. Конкурсно – игровая программа для детей «Поездка за хорошим настроение».

В ходе мероприятия ребятам было предложено отправиться в страну Здоровья за хорошим настроением по следующим станциям: «Движение – жизнь», «Успевайка», «В гостях у Мойдодыра», «Рациональное питание», «Отказ от вредных привычек», «Ромашковая поляна», «Хорошее настроение». На каждой станции ребят ждали не только веселые и занимательные, но и поучительные задания. На последней станции Хорошее настроение, детям предложено было изобразить фломастером на моделях солнышек свое настроение, дать друг другу совет, чтобы положительных эмоций было как можно больше. И в конце мероприятия вспомнили совет Кота Леопольда «Давайте жить дружно!», улыбнулись и пожали друг другу руки, ведь только с хорошим настроением можно вырасти здоровым, красивым, добрым, сильным и не ленивым человеком.

На мероприятии присутствовало 67 человек.

27.02. Беседа- игра для детей «Уроки милосердия и доброты».

В ходе беседы были затронуты следующие вопросы: Добры ли мы по отношению к животным, к обездоленным, к сверстникам? Вспомнили золотое правило: Относиться к другим так, как вы бы хотели, чтобы относились к вам. Вспомнили пословицы и поговорки о доброте. 
Целью проведённой беседы было: дать детям необходимые знания о том, что людей на Земле много, но они все разные, среди них есть нуждающиеся в нашей помощи. Дать возможность поразмышлять, чем можно помочь нуждающимся. Учить детей сопереживать, сочувствовать другим людям.

На мероприятии присутствовало 69 человек.

27.02. Беседа «Творчество М.Пахоменко». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией советской и российской эстрадной певицы, народной артистки России. Рассказал о ее творческом пути, наградах, о личной жизни, о том, что певица скончалась в марте 2013 года. Показал фото певицы на компьютере. Напомнил название песен, которые она исполняла. Все вместе прослушали песню в исполнении М.Пахоменко в записи «Лучше нету того цвету».
На мероприятии присутствовало 33 человека.

28.02. Беседа с молодежью «Игромания – болезнь века». (Профилактика безнадзорности и правонарушений).

Ведущая рассказала историю происхождения азартных игр, привела примеры, свидетельствующие о серьёзном изменении жизни игроков, трагических последствиях для них. Было рассказано о том, чем опасны компьютерные игры и могут ли они быть полезными. Ребята, в свою очередь, доказывали, что многие игры способствуют развитию интеллекта, логики, внимания, памяти и других качеств. Это головоломки, ребусы, различные логические задачи. В результате, пришли к общему согласию, что везде должно быть чувство меры и виртуальная реальность не должна занимать всё свободное время человека, также не должна провоцировать на жесткость, развивать агрессию и озлобленность. Особое внимание детей она обратила на возможность проведения досуга без компьютера. Так, в качестве альтернативы компьютерной игре ведущая предложила ребятам принять участие в интеллектуальной викторине.

На мероприятии присутствовало 48 человек.
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