
На «Вершине успеха».

 В г.Ростове-на Дону состоялся  Международный конкурс дарований и талантов «Вершина успеха» для хореографических коллективов. 
      В нем приняли участие коллективы из Краснодарского и Ставропольского краёв, Ростовской области. 
     Выступили на конкурсе и сандатовцы - танцевальный ансамбль СДК «Фонтан Энергии» и две группы учащихся ДМШ, с которыми занимается хореограф Наталья Александровна Дышлевая. Все они выстуцпили успешно! Дипломы Лауреатов 1-й степени получил «Фонтан энергии» за танец «Стоп! Снято!» (номинация «Эстрадный танец») и «Эхо войны» (номинация – «Джаз-модерн»). Лауреатами 2-й степени в номинации эстрадный танец стали учащиеся ДМШ с танцами «По барабану» и «Весёлые папуасы». 
     Все танцоры получили  кубки, дипломы, а руководитель - Благодарственное письмо. 
[bookmark: _GoBack]     Приятный сюрприз сделали хореографическому коллективу работники пекарни СПК «Нива», которые испекли много пирожков и порадовали всех ребят.
     Наша благодарность - самым активным родителям, которые сопровождали группы (Гончарова И.Н, Фоменко Г.А., Воробъёва Г.А., Светличная Е.А, Гапонова О.Н., Галий С.В., Ногина Л.В.). Особая благодарность - Семендяевой В.Д., которая не один год шьёт танцевальные костюмы для юных артистов.

О.С.Дышлевая - директор СДК с.Сандата.  
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