                       Я эту землю Родиной  зову … 
                                                            России малая частица,
                                         Земля, похожая на рай

   Простор степей, поля пшеницы –

                                                          Всё это ты – Донской наш край.

      Этими замечательными словами ведущие, Широкая Анастасия и Рубцова Марина, открыли праздник, посвящённый 212-летию села Сандата и 80-летию Ростовской области на площади СДК. Они поздравили всех жителей и пожелали всем присутствующим добра и хорошего настроения. 
      Работники библиотеки - Комендантова Елена, Гуторова Анна, Фоменко Светлана подготовили устный видеожурнал «Три страницы о крае Донском»: первая страница –  история Донского края, вторая – 80 лет Ростовской области, третья – исторические и архитектурные памятники Дона. 
       Прекрасные музыкальные и танцевальные номера подготовили для односельчан работники СДК.  В течение всего вечера группа Народного хора (рук. Божинский Н.Н.) пела весёлые, задорные песни, выпускники хореографического отделения сандатовской музыкальной школы исполнили «Цыганскиё танец» и «Русский перепляс» (рук. Дышлевая Н.А.). Порадовали своими песнями гости Жукова Елена, Швецова Светлана, Марковский Владимир, которые приехали к нам на этот праздник из с. Ивановка и Виноградное.   Громкими аплодисментами зрители встречали дуэт Любови Мижирицкой и Николая Божинского. 
   Всех жителей поздравил глава администрации Сандатовского сельского поселения Н.И.Сероштан. Он вручил грамоты и денежные премии членам народной дружины, которая не один год работает в нашем селе, за ответственность, обязательность и постоянную помощь в поддержании правопорядка в селе.      

В свою очередь благодарим Николая Ивановича за внимание и поддержку, а также выражаем признательность Виталию Хижняку за его аттракционы, которые приносят радость детям 
Директор СДК с.Сандата О.С.Дышлевая
Зав. библиотекой с.Сандата   Е.В.Комендантова.
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