МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.

ТЕКСТОВОЙ ОТЧЁТ                                                                                               СДК с. Сандата                                                                                                                 о проведенных культурно - досуговых мероприятиях                                                    за ноябрь 2017 года.
01.11. Спортивно- игровая программа для детей «Вперед к рекордам». (Профилактика здорового образа жизни).
Во время программы дети соревновались в различных спортивных состязаниях: «Обвод мячом», «Веселая каракатица», «Бег на четвереньках», «Радуга» и многих других, направленных на развитие физических качеств. На протяжении всей программы среди детей царил соревновательный дух, но в итоге, победила дружба.

На мероприятии присутствовало 56 человек.

03.11. Познавательно- развлекательная программа «Мы – едины» ко Дню народного единства для детей. (Патриотическое воспитание).
В ходе мероприятия  дети познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. 
Особое внимание уделено было К.Минину и князю Д.Пожарскому, который возглавил ополчение в борьбе с поляками в 1612 г. В конце мероприятия была показана презентация, учащиеся рассказали стихотворения о Родине и народе. 
Проведенное мероприятие стало возможностью напомнить нам всем о наших общих корнях, в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий. 
На мероприятии присутствовало 84 человека.

04.11. Праздничный концерт, посвящённый Дню народного единства. (Патриотическое воспитание).
До начала концерта работники библиотеки демонстрировали презентацию по теме праздника. Всех зрителей поздравил глава Сандатовского с.п. Н.И.Сероштан. Ведущие А.Широкая и М. Рубцова в течение концертной программы читали патриотические стихи. В концерте приняли участие танцевальная группа «Фонтан энергии» и гости - ВИА «Купина» ГУ МЧС по республике Калмыкия ПЧ №3 г. Городовиковска.

На мероприятии присутствовало 498 человек.
08.11. Развлекательная программа для подростков «Этикет от «а» до «я».

В ходе программы ребята узнали об истории этикета и значении этого слова, познакомились с основными требованиями этикета. Была проведена викторина  с вопросами, связанными с правилами поведения в транспорте, кафе, при общении по телефону и т.д. По итогам викторины были определены настоящие «леди» и «джентльмены», которые были награждены. Всем участникам мероприятия вручены буклеты «Правила хорошего тона». В конце мероприятия был показан фильм «Этикет – трактат для подростков, желающих стать культурными людьми», который помог понять, как важно правильно себя держать в разных ситуациях, как легче добиться успеха, соблюдая этикет.

На мероприятии присутствовало 46 человек.

10.11. Конкурсно- игровая программа для детей «Сказочный денек».

В  программе участвовали две команды и прошли 2 этапа. В первом этапе ребята продемонстрировали свои знания по сказкам, а во втором этапе  – ловкость и умелость. На первом этапе «Сказка - ложь, да в ней намек» были проведены конкурсы: «Кто больше знает сказок?», «Угадай-ка», «Восстановите сказку», «Героини сказок», «Сказочный кроссворд», на втором этапе «Сложи цветик-семицветик», были проведены конкурсы: «Двуглавый дракон», «Баба Яга в ступе», «Наливное яблочко на серебряном блюдечке». Цель мероприятия обобщить знания ребят о сказках.

На мероприятии присутствовало 54 человека.

10.11. Беседа «Украинский соловей Дмитрий Гнатюк». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский рассказал биографию оперного украинского певца Д. Гнатюка. О творческом пути певца, выступлении за рубежом. О признании и наградах. Вместе все вспомнили песни из его репертуара и прослушали песню «Ридна матэ моя».
11.11. Спортивные соревнования по дзюдо в рамках антинаркотического марафона. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие сандатовские дзюдоисты – воспитанники А.Корсуна и В.Попова, спортсмены из соседних районов.

На мероприятии присутствовало 205 человек.

14.11. Познавательно- игровая программа для детей «В гостях у Витаминки» в рамках антинаркотического марафона. (Профилактика здорового образа жизни).
Ребята побывали в гостях у Витаминки, которая научила детей правильно выбирать продукты питания, полезные для здоровья. Ребята с удовольствием активно участвовали в играх, упражнениях, рассуждениях, высказывали свое мнение, дополняли ответы друг друга, отгадывали загадки про овощи и фрукты, разгадывали кроссворд, составляли пословицы. 

На мероприятии присутствовало 47 человека.

16.11. Беседа ко дню толерантности «Толерантность – гармония многообразия».

В начале беседы ведущая познакомила ребят с понятием «толерантность», с основными чертами толерантной и интолерантной личности. После прослушали сказку о любви и доброте, и пришли к выводу, что любой человек совершает в жизни разные поступки. В одних ситуациях он поступает правильно и проявляет свои хорошие качества, но иногда бывает и наоборот. Затем в ходе жеребьевки ребята были разделены на две команды «Сердца» и «Улыбки», с ними проведены игры и упражнения: «Давайте говорить друг дугу комплименты», «Волшебное озеро», «Волшебный микрофон», «Забавная анаграмма», «Автопортрет команды» и т.д. По завершению мероприятия, учащиеся вместе с ведущей сделали символ толерантности и доброты: каждый вырезал из цветной бумаги контур руки и 
наклеил на плакат с изображением солнца.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     На мероприятии присутствовало 54 человека.

17.11. Беседа для подростков «Энергетические напитки: энергия или вред?» в рамках антинаркотического марафона. (Профилактика здорового образа жизни).
В процессе беседы ребята узнали о том, как изготавливаются энергетические напитки, какие компоненты в них содержатся, какие побочные эффекты появляются в случае превышения допустимой дозы. При просмотре ролика о вреде энергетического напитка, дети узнали, какие последствия могут быть для организма после употребления энергетиков, как они тормозят развитие личности и как человек может попасть в беду. Ребята оказались перед выбором: вредные привычки или жизнь и выбрали здоровый образ жизни – главную ценность каждого человека.

На мероприятии присутствовало 58 человек.

22.11. Беседа «Творчество Георга Отса».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский познакомил слушателей с биографией эстрадного и оперного эстонского певца, Народного артиста СССР Г.К.Отса. Рассказал о его творчестве, наградах. Что он выступал как камерный и эстрадный певец. Исполнял арии из опер, песни советских, западных композиторов. За свою жизнь спел более пятисот песен. Особое внимание было уделено его работам в кино. В конце прослушали песню из фильма «Мистер Икс».
24.11. Спортивные соревнования по волейболу в рамках антинаркотического марафона. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды села.

На мероприятии присутствовало 115 человек.
29.11 Познавательно- развлекательная программа для детей «Давайте сохраним ромашки на лугу». (год экологии).

В начале мероприятия поговорили о сохранности растительности и ее необходимости на планете, о редких и исчезающих видах растений и животных. Познакомились с Красной книгой и с проблемами растительного и животного мира. Обсудили проблему загрязнения окружающей среды и нанесения вреда растительности. Затем, отрывая лепестки от ромашки, отгадывали загадки о цветах. Разделившись на команды, играли в игры: «Собери ромашку», «Перенеси ромашку», «Садовник», а в конце мероприятия отгадали кроссворд «Цветочный». 

На мероприятии присутствовало 68 человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                          О.С.Дышлевая
