МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»
СДК с. Сандата
Текстовой отчёт 
о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 
за октябрь 2017 г.

01.10. Огонёк для пожилых людей.
 Огонёк проходил в кафе «Торнадо». Душевные слова поздравления самым мудрым и уважаемым жителям села адресовали глава администрации поселения Н.И. Сероштан и заведующая отделением социальной службы 
№ 15 с. Сандата Л.В. Сузая.
Творческий коллектив Дома культуры и ученики школы  подготовили  концертную программу, которую провела А.А. Широкая. Народный хор СДК (руководитель Н. Божиинский) душевно исполнил песни.  Порадовали пением и солисты: Катя Дышлевая, З. Светличная, Л. Андросова, Н. Божинский. Задорно и весело прозвучала песня «Бабушка погода» в исполнении учащихся 2 «В» и 4 «А» школы № 42. Поздравили своим ярким танцем «Русский перепляс» участницы и выпускницы 2016-2017 г. музыкальной школы с. Сандата.
На мероприятии присутствовало 367 человек.

03.10. Беседа для подростков «Стоп – спайс».  (Профилактика здорового образа жизни, антинаркотическая пропаганда).
В ходе беседы ведущая рассказала ребятам о том, что такое  психоактивные вещества, о  вреде курительных смесей. Рассмотрели признаки опьянения курительными смесями, признаки отравления, влияние на организм человека, последствия употребления. Так же поговорили о социально- психологических последствиях употребления курительных смесей. Обсудили стадии наркотической зависимости, что нужно делать для того чтобы не подвергнуться  употреблению смесей со стороны других людей.  В конце беседы была проведена небольшая викторина.  Данная беседа была направлена на негативное отношение к употреблению курительных смесей.
На мероприятии присутствовало 39 человек.

06.10. Беседа для молодежи  «У жизни нет черновиков». (Профилактика здорового образа жизни, антинаркотическая пропаганда).
Главная цель мероприятия - пропаганда здорового образа жизни через наглядный показ позитивной альтернативы вредным привычкам. В начале мероприятия участники прослушали познавательную беседу о вреде наркотиков.  Другая цель - научить умению формировать свою точку зрения. Для этого ведущая провела дискуссию «Стена Джеффа» на тему здорового образа жизни. Поговорили о вреде курения, употребления алкоголя, не забыли и «вейперов»- обсудили, насколько это увлечение опасно для здоровья. По окончанию мероприятия у ребят появилась своя правильная позиция по обсуждаемой теме. 
На мероприятии присутствовало 48 человек.

11.10. Спортивная – игровая программа для подростков «Здорово быть здоровым».
В начале мероприятия  вместе со всеми учащимися ведущая  выполнила комплекс утренний зарядки.  Затем предложила поучаствовать в спортивном конкурсе «Закаливание», который состоял из трех этапов.  Поговорили об одном немаловажном факторе, который оказывает положительное воздействие на организм человека, это занятие физической культурой и спортом.  Ребята ответили на вопросы по теме «Спорт».   
На мероприятии присутствовало 53 человека.

13.10. Спортивные соревнования по волейболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале. В них приняли участие команды села.
На мероприятии присутствовало  206 человек.

17.10. Познавательно – развлекательная программа для детей «Этикет для всех».
В ходе программы ребята окунулись в историю этикета.  Узнали о значении этого слова, познакомились с основными требования этикета. Также были даны задания и проведены несколько игр с вопросами, связанными с правилами поведения в музее, кинотеатре, транспорте, гостях, при общении по телефону. Завершилось мероприятие показом познавательного мультипликационного фильма по этикету.
На мероприятии присутствовало 57 человек.

18.10. Беседа с молодежью о правилах поведения в общественных местах.
Были рассмотрены речевые ситуации и три обязательных правила для всех: точности, деликатности, вежливости.  Была  проведена игра «Дай правильный ответ».  Цель развивать этические нормы поведения в обществе, воспитывать культуру речи,  уважение к личности.
На мероприятии присутствовало 27 человек.

20.10. «Веселые игры и эстафеты» для детей.
В ходе программы были проведены игры и эстафеты: «Мелиораторы», «Наездники», «Незнайка на воздушном шаре», «Паук, плетущий путину» и мн. др. направленные на развитие физических качеств. 
На мероприятии присутствовало 63 человека
.
24.10. Беседа для подростков «Природные катаклизмы».
В ходе беседы ребята поговорили о пожарах и наводнениях, землетрясении и урагане. Обсудили, как нужно вести себя в случае опасности, как спасти себя и близких, что нужно знать, чтоб не попасть в опасную ситуацию. Затем ребята посмотрели видео ролики, в которых в доступной и интересной форме показано как вести себя в моменты опасности. А в заключении беседы подвели итог: подвергать себя опасности глупо, а природные катаклизмы не напугают того, кто знает, как нужно вести себя в ситуации опасности .
На мероприятии присутствовало 65 человек.

25.10. Беседа «Юрий Гуляев – певец с удивительной улыбкой и грустью в сердце».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель «Народного» хора Николай Божинский
рассказал биографию советского оперного и эстрадного певца, композитора, о его творчестве, наградах и званиях и о том, как увековечена память о нём.
Была прослушана фонограмма песни «Мелодия» в его исполнении.
На мероприятии присутствовало 32 человека.
 
27.10. Спортивные соревнования по мини-футболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале. В них приняли участие команды села.
На мероприятии присутствовало  223  человека.

31.10. Познавательно – конкурсная программа для детей «Чтоб в ваш дом не пришла беда, будьте с огнем осторожны всегда».  (Профилактика безнадзорности и правонарушений.  Работа на осенних каникулах)
В ходе программы ведущая рассказала ребятам, откуда появился огонь и к каким последствиям приводит разбушевавшаяся стихия. Показала презентацию, в которой предложила разобрать причины возникновения пожара, на наглядных примерах показала необходимость соблюдения правил обращения с огнем и электроприборами. В презентацию так же были включены загадки и кроссворд. 
На мероприятии присутствовало 39 человек.
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