Текстовой отчёт

МБУК «СДК Сандатовского с.п.»

по работе с молодёжью за 1 квартал 2015 г.

В 1 квартале 2015 года проведено 26 мероприятий для 1592 человек.

Молодёжь посещает 5 формирований. Среди них группа эстрадного танца, дискоклуб, кружок «Фотооко», клуб молодого избирателя и футбольная секция, в которых занимается 95 человек.

- По профилактике зож проведено 6 мероприятий для 618 зрителей
Это  спортивные соревнования по баскетболу, по мини-футболу, волейболу. 

- Семейные ценности. Проведено 3 мероприятия для 140 человек.
В СДК с. Сандата 12 февраля проведена конкурсная программа «Нам крылатый Валентин этот праздник подарил», на котором присутствовало 45 человек. Вначале ведущие рассказали о празднике, затем молодые люди приняли участие в конкурсах «На каждый шаг женское имя», «Лучшее четверостишье о празднике», «Собери поцелуи», «Перенеси даму».  А так же играли в игры «Передай приз по кругу», «Посади даму» и др.

Для молодых семей проведено 2 танцевальных вечера, на которых присутствовало 95 человек.

- Профилактика алкоголизма, наркомании. Проведено 5 мероприятий для 215 человек.
В СДК с. Сандата 14 января проведена беседа «Вредные привычки», на которой присутствовало 50 человек. На мероприятии шла речь о вреде курения, алкоголизма и наркомании. Приводились примеры как боролись с этим на Руси. 

В СДК с. Березовка проведены 3 дискотеки для 130 человек.
А так же тематическая программа для 35 человек «Наркотики не игрушка». Вначале  были приведены статистические данные о том, что в  течении последних десяти лет наблюдается «омоложение» заболевания.
Затем участниками агитбригады «Колосок» была показана сценка «Родители и дети»  в которой показали неблагоприятную обстановку в семье, которая может привести подростка на улицу, а там и до беды недалеко. После этого  была проведена  беседа «Если твой друг попап в беду». В ходе которой  сделали вывод  как вести себя в подобной ситуации.  Так же перед подростками выступил фельдшер ФАП и рассказал о последствиях этой пагубной привычки.

- Межнациональные конфликты. Проведено 6 мероприятий для 350 человек.
 В СДК с. Сандата проведено 2 дискотеки, на которых присутствовали 130 человек разных национальностей. Большинство из них русские и турки-месхетинцы.
В СДК с. Березовка проведено 4 дискотеки для 220 человек.
- Толерантность. Проведено 4 мероприятия для 201 человеа.
В СДК с. Сандата проведено 2 дискотеки для 116 человек. 

В СДК с. Березовка проведено 2 дискотеки для 85 человек.

- Патриотическое воспитание. Проведено 2  мероприятия для 68 человек.
В СДК с. Березовка накануне Дня защитников Отечества проведены информационное бюро  «Великая воинская слава» и конкурсная программа «А ну-ка, парни».
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