МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»
СДК с. Сандата
Текстовой отчёт 
о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 
за январь 2020 г.

01.01. Выставка рисунков «Новый год к нам мчится».
Выставка была оформлена в фойе ДК. На стенд помешены рисунки, отобранные  в  конкурсе, который проводился в декабре. 
Выставку посетили 325 человек.

03.01.  Викторина на тему зимних сказок «Раз снежинка, два снежинка»
Ребятам были предложены вопросы на тему зимних праздников.  После вспомнили содержание многих сказок, назвали их главных героев и ответили на все вопросы   викторины, а затем приняли активное участие в мастер-классе по изготовлению снежинок.
На мероприятии присутствовало 68 человек. 
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03.01.Спортивные соревнования по футболу.(Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало  208 человек.

03.01. Дискотека. 
На мероприятии присутствовало 92 человека.

07.01. Развлекательно-игровая программа «Поиграем, погадаем»
Ведущая поведала об истории Рождественских праздников, рассказала легенду о том, почему именно ёлочку украшают на праздник Рождества и Нового года. Ребята узнали о Святых вечерах и о Страшных вечерах.  А затем пришло время играм, развлечениям, забавам. Участники вспоминали колядки, играли, отгадывали загадки.  После поговорили о том, что в страшные вечера принято было гадать.  В конце все участники получили сладости как принято в эти праздничные дни.
На мероприятии присутствовало 74 человека. 

08.01.	 Игровая программа «Мы рады зимушке – зиме»
В ходе программы были проведены различные конкурсы и эстафеты: «Снайперы», «Снежки», «Пройди по льдинам», «Новогодние песенки», «Художник», «Сказочные герои», «Путешествие», «Времена года», где участники смогли проявить такие качества, как сила, скорость принятия решений, ловкость. 
На мероприятии присутствовало 67 человек. 

08.01. Турнир по волейболу «В память о товарище В.Л.Денисенко». (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд, команды Жуковского сельского поселения, команды Песчанокопского района , команды Сальска, команды соседнего села Ивановка.
На мероприятии присутствовало  208 человек.

14.01.  Конкурсно-развлекательная программа для детей «Сказочное путешествие по новогодней планете»
Ребята вновь окунулись в атмосферу праздника, с удовольствием веселились, принимали участие в различных конкурсах «Весёлые рукавички», «Дед Мороз и все, все, все!», «Новогодние кричалки», «Зимний боулинг», «Новогодний колпачок» заставил ребят вновь вспомнить стихи и песни про Новый год и Рождество, а также отвечали на вопросы викторины по сказкам, отгадывали загадки. Ребята не только веселились и играли, они познакомились с историей новогодних праздников, как появился персонаж Деда Мороза и Снегурочки, а также про зимнюю красавицу –ёлку. Мероприятие сопровождалось электронной презентацией, все участники получили сладкие призы.
На мероприятии присутствовало 72 человека. 

16.01.  Спортивные эстафеты и игры для детей.(Профилактика здорового образа жизни).
В ходе мероприятия были проведены игры и эстафеты: «Лапта», «Перебежки», «У кого мяч?», «Сделай фигуру», «Серпо», и т.д. направленные на развитие физических качеств.
На мероприятии присутствовало 73 человека. 

17.01. Беседа «Творчество композитора А.Аверкина ».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.
 Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством советского композитора, гармониста, Заслуженного деятеля искусств Российской Федерации, Заслуженного деятеля искусств Мордовской АССР. Рассказал   о том, как сложилась карьера , о личной жизни, о том как увековечена память о нем.
Сказал о том, что песни А. Аверкина входили в репертуар Людмилы Зыкиной, Ольги Воронец, Александры Стрельченко, Анны Литвиненко, а также хоровых коллективов — Академического хора русской песни Всесоюзного радио и Центрального телевидения п/у Н.Кутузова, Рязанского народного хора, Волжского народного хора и др.
Назвал несколько наиболее популярных песен из его репертуара и предложил послушать фонограмму песни «На побывку едет».
На мероприятии присутствовало 33 человека.

19.01. Игровая программа «У зимних ворот игровой хоровод»
Снеговик, пришедший в гости к детям, рассказал о традиционных зимних играх и развлечениях. Дети узнали немало нового и интересного – например, что в январе мы отмечаем День сосулек и самый необычный, но чудесный зимний праздник – Всемирный день снега, и что этот праздник имеет и другое название - Международный день зимних видов спорта. После познавательного и веселого введения в игру, детям предложили поучаствовать в зимних эстафетных играх.  Разделившись на две команды «Пингвины» и «Моржи» и получив красочные командные эмблемы, ребята с удовольствием принялась за дело. Соревновались между собой в конкурсах «Метелица», «Заморожу», «Ручеек», «Украсим елочку» и других веселых соревнованиях. 
На мероприятии присутствовало 74 человека. 

21.01.Познавательная программа  к 77 годовщине освобождения г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны «И помнит мир спасенный». (Патриотическое воспитание).
В начале программы ведущая рассказала о том, как в январе 1943 года 28 Армия освободила г. Сальск от немецко-фашистских захватчиков. О селе Сандата в годы Великой Отечественной войны. Ребята поделились информацией из воспоминаний жителей Сальска по освобождению города, опубликованных в газетах.  Затем почтили память погибших минутой молчания.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

22.01. Участие в митинге, посвященном 77 годовщине освобождения г.Сальска и Сальского района в годы Великой Отечественной войны. (Патриотическое воспитание).
На митинге присутствовали учащиеся  школы №42, жители села. Перед собравшимися  выступил  глава поселения Н.И.Сероштан. Он коротко рассказал об освождении Сальского района в 1943 году.  Затем  погибших на войне и умерших ветеранов почтили минутой молчания и возложили гирлянду славы и цветы к подножию памятника.
На мероприятии присутствовало  248 человек

22.01. Квест-игра «Мы правнуки твои Победа!» (Патриотическое воспитание).
В ходе игры ребята получили маршрутные листы, и отправились в путь по станциям. На станциях участникам предлагались задания различного характера: логические - «Города Герои» и «Знай-ка», где проверялись знания о Великой Отечественной войне; физические - «Прыжок в небо», где нужно было прыгать на скакалке  60 секунд; военные – «Ворошиловский стрелок», «Вместе мы сила».
 Была предложена игра «Дартс». На каждой станции команда набирала определенное количество очков, которые указывались в маршрутном листе. В конце мероприятия были подведены итоги.
На мероприятии присутствовало 69 человек. 

24.12. Спортивные соревнования по футболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования проходили в спортзале с участием местных команд.
На мероприятии присутствовало 194 человека.

30.01. Информационно-просветительская программа «Подросток в мире вредных привычек» (Профилактика безнадзорности и правонарушений)
Программа началась с мозгового штурма, если ребята были согласны с утверждением, то говорили – да, если нет, то слово – нет. Посмотрели познавательный видеосюжет, рассказывающий о вредных привычках, от которых впоследствии трудно избавиться. В следующем задании подростки вспоминали компоненты здорового образа жизни и приводили примеры из жизни. В другом задании игроки должны были объяснить известное выражение английского писателя-сатирика Уильяма Теккерея: «Посеешь привычку – пожнёшь характер, посеешь характер – пожнёшь судьбу». Закончилось мероприятие викториной, где надо было выбрать правильный ответ из предложенных. Вопросы викторины были связаны с главными вредными привычками: табакокурением, алкоголем и наркотиками. По ответам ребят было заметно, что они знакомы с этой темой и достаточно внимательно относятся к ней. В конце напутствующими словами в адрес ребят прозвучали следующие слова ведущей: «Опасайтесь вредных привычек, стройте свою судьбу сами!»
На мероприятии присутствовало 62 человек. 

31.01. Беседа «Творчество композитора Г.Пономаренко »
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством  советского российского композитора, баяниста, Народного артиста СССР, Члена Союза композиторов СССР. Сказал, что 
песни композитора исполняли К. Шульженко, Л. Зыкина, И. Кобзон, Л. Лещенко, В. Толкунова, Н. Брегвадзе, Г. Великанова, Е. Шаврина, Т. Гвердцетели, Н. Бабкина, Н. Кадышева, О.Воронец и др.
Фирмами звукозаписи выпущено более 30 пластинок с произведениями композитора, издано около 30 сборников песен. Рассказал о его званиях и наградах, о том как увековечена память. Назвал несколько наиболее популярных песен из его репертуара. Участница хора Зоя Светличная упомянула о том, что в ее репертуаре 2 песни композитора «Снег седины» и «Не будите журавли вдов России». Все вместе  послушали фонограмму песни «А где мне взять такую песню»
На мероприятии присутствовало 35 человек.
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