«Мир детства – самый лучший мир!»

В Сандотовском доме культуры прошёл  праздник «Мир детства – самый лучший мир».  На него были приглашены воспитанники детского сада «Теремок» и учащиеся школы.  Праздник начался с поздравлений ведущих - библиотекаря С.И. Фоменко и культорганизатора  ДК А. А Широкой. 
Концерт открыли вокалисты Венецкая Юлия, Лысенко Анжела, Казакбиева  Динара (руководитель Н.Н. Божинский). Море положительных эмоций и заряд хорошего настроения маленькие зрители получили от танца «Жадный мышонок» хореографического ансамбля «Фонтан энергии» (руководитель Н.А. Дышлевая).

Непрошенная гостья Зюзюка Бильбедорская (Айша Кахраманова), хотела научить ребят делать гадости и врать.  Но воспитанники детского сада пригласили её в игру «Приз по кругу». А чтобы Зюзюка перестала проказничать, ведущие познакомили ее с Девчушкой- Веселушкой (Наталья Мушкарцева), которая вместе с танцевальной группой дошколят детского сада «Теремок» научила всех делать по утрам комическую зарядку под веселую музыку.
Концерт продолжили учащиеся ДМШ по классу народных инструментов (преподаватель Т.М. Побожинская) Хворостов Андрей, Попадючок Даниил, Бондарь Максим, Пономарев Александр. Задорные танцы «На прививку» и «По барабану» исполнил ансамбль «Фонтан энергии», а маленькие артисты из «Теремока» станцевали  «До-ре - ми» (руководитель – А.А.Широкая). 
    Затем Зюзюка и Девчушка- Веселушка  загадывали ребятам загадки, задавали каверзные вопросы.  Зюзюка стала доброй, веселой, получила новое имя – Веселушка-Хохотушка и  угостила всех детишек мороженным.

После все переместились в фойе ДК, где их ждал веселый, шумный городок с различными станциями: «Попрыгунчики», «Сказочная», «Загадочная», «Игровая», «Снайперская».  Дети прыгали через скакалки, забрасывали кольца, перетаскивали мячи в обручах, отгадывали загадки, вспоминали фразы сказочных героев из книг, играли в дартс, а победители получили сладкие призы. 
Праздник прошёл ярко и красочно, все получили много позитивных эмоций!

 Благодарим постоянных спонсоров: директора ООО «Черёмушки» Е. И. Лысенко, директора филиала ЗАО «Тандер» С. Ф. Князева, руководителя ИП «Желток солнца» - М. Н. Кузнецова и главу администрации Н.И. Сероштана, за то, что не первый год  радуют детвору сладкими подарками!
А.А. Широкая - культорганизатор

С.И. Фоменко - библиотекарь  с. Сандата.  
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