«СОГРЕЕМ ЛАДОНИ, РАЗГЛАДИМ МОРЩИНЫ»
В Доме культуры села Сандата прошел праздничный огонек, посвященный Дню пожилых людей.
Для того чтобы он состоялся, выделили средства Ю.А. Колесников и предприниматели села, вкусную еду приготовили сотрудники ЗАО «Дон-1», СПК «Нива», а накрыли столы работники отделения социальной службы.Творческие коллективы ДК, детской музыкальной школы, учащиеся школы №42 в подарок виновникам торжества подготовили концертную программу, которую провели библиотекарь В.И. Фоменко и культорганизотор А.А. Широкая.
[bookmark: _GoBack]В адрес тех, кто своим трудом создавал историю нашей страны и нашего села, звучали слова благодарности от главы администрации Сандатовского сельского поселения Н.И. Сероштана, главного инженера ЗАО «Дон-1» В.И. Харченко, главного экономиста СПК «Нива» З.И. Исраилова. С добрыми словами и поздравлениями обратилась к главным гостям этого праздничного мероприятия заведующая отделом социальной службы Л.В. Сузая, отметившая, что людей с такими одухотворёнными, красивыми лицами невозможно назвать пожилыми, и предложила отмечать День молодого человека, с чем все присутствующие с радостью согласились. После слов поздравления она вручила грамоты и памятные подарки участницам творческой выставки рукоделия «Золотые руки» - Р.К. Шаповаловой, А.М. Зоновой, Р.К. Булавиной, А.М. Демченко.
Своим выступлением порадовал младший хор учащихся музыкальной школы с песней «Я на камушке сижу». В исполнении солистов Дома культуры Л.С. Мижирицкой, Л.В. Андросовой, З.И. Светличной прозвучали душевные и задорные песни. Стихотворение о дедушках и бабушках прочитала Катя Дышлевая. Поздравили своим ярким танцем с платочками и лирическим «Сандатовским вальсом» под песню на стихи известной поэтессы Ольги Губаревой участницы хореографической группы «Фонтан энергии» (рук. Н.Дышлевая).
Праздничная атмосфера никого не оставила равнодушным. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой, и расходились по домам в приподнятом настроении, с улыбками и шутками. 

     А.А. Широкая – культорганизатор ДК, с.Сандата.
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