МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за август 2016 г.
02.08. Познавательно- развлекательная программа для детей «Девять секретных пакетов». (Патриотическое воспитание).
Цель мероприятия – воспитание любви к своей малой Родине, выявление знаний детей о селе. 

В начале мероприятия ведущая поделила ребят на 2 команды. Затем им был предложен маршрут, по которому они должны были пройти, выполняя задания, спрятанные в конверты. В конце маршрута победившая команда получила призы. Задания-вопросы в конвертах были о селе, его достопримечательностях. 
На мероприятии присутствовало 40 человек.

05.08. Игровая программа для детей «Лето красное, звонче пой».

В начале мероприятия ребята познакомились друг с другом, хором называя свои имена. Затем приняли участие в игре «вот так», игре – кричалке  «как нам повезло», после вместе с ведущей спели песню из репертуара «Барбариков» «Дружба». В ходе программы отгадывали загадки,  участвовали в играх- эстафетах «пчелки», «кузнечики», «пронеси яблоко, и не урони его», «веселые гусеницы», направленные на скорость, ловкость, внимательность, и сообразительность. Водили хоровод «пяточка, носочек» и участвовали в конкурсе «угадай мелодию». По окончании в игре «лето лучшая пора» придумывали лучшие лозунги для лета. 

На мероприятии присутствовало 43 человека.

09.08. Конкурсно- игровая программа для подростков «Мы здоровью скажем «Да!»». (профилактика здорового образа жизни).
Ведущая разделила учащихся на две команды и все вместе отправились в путешествие в страну здоровья, где останавливались на станциях. На первой станции «Неболейка». ребята по очереди отвечали на вопросы такие как: «Как называют любителей купания зимой в ледяной воде? О чем предупреждает Минздрав? Если не выросли зубы мудрости, значит, человек глуп?», говорили о лекарственных животных, из букв выкладывали слова, связанные со здоровьем. На станции «Спортивная» участвовали в эстафетах: «керлинг», «спортивная реклама», «пантомима». На станции «Витаминная», ребятам были предложены конкурсы: «ты мне – я тебе», «угадай на вкус». На станции «Мойдодыр» из множества различных предметов выбрали те, которые необходимы для поддержания чистоты. По окончанию мероприятия победившая команда была награждена памятными призами.

На мероприятии присутствовало 39 человек.

16.08. Игровая программа для детей «Веселая карусель».

В начале мероприятия ведущая рассказала о правилах игры. Затем ребята приняли участие в играх- эстафетах: «ладонь- кулак», «птицы и гнездо», «кузнечики», «мартышки», «прыжки со связанными ногами», «горелки», «подсеки рыбку», где продемонстрировали свою ловкость, силу, быстроту. 

На мероприятии присутствовало 48 человек.

19.08. Познавательная программа для подростков ко дню Российского флага. (Патриотическое воспитание).
Ведущая рассказала детям о том, что флаг один из символов России, о его цветах и их значении. В ходе  программы дети собирали флаг из пазлов, переносили флажок на скорость, передавали флажок по цепочке.

На мероприятии присутствовало 42 человека.

19.08. Конкурс рисунков для детей и подростков «Под флагом России». (Патриотическое воспитание).
Конкурс проводился среди детей в преддверии Дня Российского флага. Главным условием конкурса было изображение на рисунке флага Р.Ф.. Юные художники нарисовали дома, детей с флагами и мн. др. Авторы лучших работ были отмечены призами.

В конкурсе приняли участие 54 человека. 
20.08. Выставка рисунков «Под флагом России». (Патриотическое воспитание).

Выставка была организована в фойе ДК. На стенде были размещены рисунки детей, принявших участие в конкурсе 19 августа.

Выставку посетили 285 человек.
20.08. Молодёжная дискотека. 

Дискотека проходила на площадке у ДК. Молодёжь танцевала под российские и зарубежные современные хиты.
На мероприятии присутствовало 500 человек.

23.08. Беседа для подростков «Правила, обязательные для всех» о правилах поведения в общественных местах. (Профилактика правонарушений и безнадзорности).
В начале беседы учащиеся были поделены на две группы. Ведущая прочитала стихотворение А.Барто «Когда мне было восемь лет» и задала вопросы: «Как вы считаете, о чем пойдет речь?»,  «Зачем нам нужно говорить о правилах поведения в общественных местах?», «Что должно стать результатом нашей беседы?». Затем предложила тест по решению этических задач, чтобы в конце занятия ребята смогли сравнить свои ответы и убедиться в том, что еще не все знают о правилах поведения в общественных местах и в дальнейшем постараются их выполнять. После этого была проведена работа в группах, где  рассматривали различные ситуации возникающие в общественных местах, а затем дети получили памятки о правилах поведения в театре, на концерте, в кинотеатре. Во время практического задания каждая группа получила задание-ситуацию, которые часто встречаются в нашей жизни, сделала выводы из прочитанного и предложила остальным свой вариант ответа. 

Данная беседа была направлена на формирование умения правильно вести себя в общественных местах (в театре, на концерте, в музее) и умение вести себя правильно в различных ситуациях.

На мероприятии присутствовало 33 человека. 

31.08. Агитпредставление в рамках предвыборной кампании «Мой голос имеет значение».

Агитбригада ДК выступила с песнями и призывами принять участие в голосовании 18 сентября перед коллективом детских садов «Радуга» и «Теремок».

На мероприятии присутствовало 76 человек.

В августе прошли спортивные соревнования по футболу на стадионе села, на которых присутствовало 496 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                    О.С.Дышлевая
