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за ноябрь 2016 г.

01.11. Спортивно – развлекательный квест «В поисках пиратского  клада».

Ребята получили письмо от киногероя Джека Воробья в котором он сообщил, что отправляется в новый опасный поход и возьмет их с собой если они отгадают загадку старого пирата. После ребятам были предложены логические задания: «Собери слово по стрелке», «Подбери рисунок», «Найди нужный путь к кладу», «Анаграммы», «Ребусы», которые в итоге привели их к сокровищам.

На мероприятии присутствовало 45 человек.

03.11. Познавательно- развлекательная программа «Национальный хоровод» ко Дню народного единства. (Патриотическое воспитание).

В ходе мероприятия ведущая познакомила учащихся с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Прозвучал Гимн России, ребята разных национальностей рассказали стихи, а участницы хореографической группы «Фонтан Энергии» продемонстрировали украинский и русский народный танец. Ведущая рассказала детям простым, доступным языком о значении слов «Родина», «Россия», « маленькая и большая Родина». В заключении  все вместе под музыку водили хоровод.

На мероприятии присутствовало 86 человек.

04.11. Выезд с концертом в СДК с. Березовка.
Участники художественной самодеятельности приняли участие в торжественном мероприятии СДК с. Березовка «Человек года» и выступили с концертными номерами. Среди выступающих были «Народный» хор, солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Зоя Светличная, Любовь Андросова, Любовь Мижирицкая, танцевальные группы «Фонтан энергии», «Забияки».

На мероприятии присутствовало 335 человек.

05.11. Конкурс – игра «Этикет и мы» для детей.

В ходе игры ребята приняли участие в конкурсах: «Приветствие», «Этикет в зеркале истории», «Современный повседневный этикет», «Найди ошибку», «Чай вдвоем», «Мудрость веков» и викторине. Целью игры было усвоить основные этические требования в поведении и общении с людьми, овладение навыками культурного поведения в обществе.

На мероприятии присутствовало 53 человека.

08.11. Конкурсно- игровая программа.
В конкурсах и играх приняли участие 2 команды. Это были словесные игры: «Испорченный телефон», «Сосчитай, не ошибись». Подвижные игры и эстафеты, конкурс загадок и викторины «Угадай сказку», «Угадай сказочного героя».
На мероприятии присутствовало 55 человек.
09.11. Беседа  «История развития российского хорового концерта».
Беседа организованна для участников художественной самодеятельности, работников библиотеки и работников музыкальной школы.

Руководитель «Народного» хора Н. Божинский рассказал, как исторически складывалась судьба этого жанра.  Что изначально пение было моноголосным и лишь в середине 17 века на западной Украине в церковно-католической церкви появилось такое направление как портесное пение (пение по партиям). Руководитель обратил внимание на виды портесного пения, основные отличия портесного концерта. Слушатели узнали, что хоровой концерт второй половины 18 века становится самостоятельным художественным произведением и исполняется уже не только в стенах церквей но и за их пределами. Наиболее яркими образцами этого периода эволюции жанра являются хоровые концерты М. Березовского, Д. Бортнянского, А.Веделя С. Дегтярева. В завершении беседы прослушали отрывок из хорового концерта С. Дегтярева «Боже, боже мой». 

На мероприятии присутствовал 31 человек.

11.11. Спортивно- игровая программа «Мы выбираем спорт!» (Профилактика здорового образа жизни).

В начале мероприятия с учащимися была проведена общая разминка. Затем все дети были поделены на две команды, и приняли участие в таких конкурсах и эстафетах, как: «Мяч в обруче», «Передал садись», «Бег с эстафетной палочкой», «Построить и разобрать «мост»», «Переправа», направленные на скорость, быстроту реакции и внимательность. Так же для болельщиков был проведен конкурс «Кричалки»,  теоретический конкурс – угадать вид спорта по рисунку и сложить фразу «Мы выбираем спорт» в котором приняли участие и участники команд и болельщики. По окончанию мероприятия победившая команда была награждена почетной грамотой.

На мероприятии присутствовало 53 человека.

12.11. Конкурс рисунков ко дню толерантности «Мы разные, мы вместе!». (Толерантность)

В конкурсе приняли участие дети и подростки в возрасте от 10 до 14 лет. Победители получили грамоты.

На мероприятии присутствовало 48 человек.

14.11. Беседа для молодёжи «Наркотики – путь в никуда». (Профилактика здорового образа жизни).

Цель: формирование знаний о вреде наркомании;  самосознания и самооценки, формирование отношения к своему здоровью и здоровью окружающих как к важнейшей социальной ценности.

В начале мероприятия молодые люди заполнили анонимные анкеты «Наркотик и молодёжь» о том, что они знают о наркотиках, их последствиях и как с этим можно бороться.

Ведущая дала определение слову «наркомания» и назвала неутешительные цифры статистики о кол-ве наркоманов в России, области, районе. Рассказала о путях вовлечения в наркоманию, о вреде наркотиков и болезнях сопутствующих наркомании, о том, как становятся наркоманами и о преступлениях совершаемых наркоманами. О том, как борются в нашей стране с наркоманией и о том, как можно избежать наркомании.
На мероприятии присутствовало 47 человек.
15.11. Беседа ко дню толерантности «Толерантность- дорога к миру». (Толерантность)

Мероприятие было направленно на воспитание у подростков неприятия к проявлению жестокости, насилия к  людям, всему окружающему миру; формирования у учащихся навыков толерантных отношений.
В начале, ведущая сообщила тему беседы, затем раздала ребятам карточки с буквами. Из них они составили слова   «Выносливые» и «Находчивые». Это были названия для команд: «Выносливые» - команда мальчиков, «Находчивые» - команда девочек. Затем команды придумали приветствие друг другу и каждый охарактеризовал себя.  Была проведена перекрестная беседа по следующим вопросам: «Как связаны толерантность и межнациональные отношения?», «Существует ли сегодня проблема толерантности в межнациональных отношениях?»,  «Кто такие террористы и что вы знаете о теракте на территории нашего государства?» После этого ребята  написали на листочках бумаги черты толерантной личности, а ведущая рассказала о Даше Смирновой, о сестре Милосердия во время I Мировой войны на Кавказском фронте.  В заключение беседы ведущая предложила  задуматься правильно ли дети  относятся  друг к другу, любят ли своих близких. На мероприятии присутствовало 54 человека.

18.11. Беседа ко дню отказа от курения «Курить, себе вредить». (Профилактика здорового образа жизни).

В ходе беседы ведущая вместе с ребятами поговорила о том, что  такое табак,  откуда он появился, о составе табачного дыма, об основных причинах курения, почему люди курят, о четырех стадиях курения, о его пагубном влиянии на организм человека. Так же был проведен социологический опрос и его анализ, целью которого было выявление отношения учащихся к курению, а также причин, которые способствуют приобщению молодых людей к курению. С помощью презентации ребятам было продемонстрировано действие сигаретного дыма на живые организмы: действие никотина на семена огурцов и плесневый грибок. По окончанию беседы ребята получили буклеты о вреде курения. Цель беседы: предостеречь подростков от пагубных привычек, настроить на здоровый образ жизни.

На мероприятии присутствовало 37 человек.
23.11. Беседа на тему произведения П.И. Чайковского «Легенда».
Беседа организованна для участников художественной самодеятельности, работников библиотеки и работников музыкальной школы.

В начале встречи  прослушали музыкальное произведение, после чего началась беседа. Божинский Н.Н кратко рассказал жизненный и творческий путь П. И. Чайковского и автора стихотворного текста А. Н. Плещеева.

Рассказал о форме произведения и его жанре, чем оно интересно и обратил внимание на то, что  в данном произведении используется не стандартная форма куплета и они отличаются друг от друга. 

На мероприятии присутствовало 30 человек.
24.11. Игровая программа для детей « Веселые старты».

В ходе мероприятия с ребятами были проведены эстафеты: «Без рук», «Сбор мусор», «Помоги яблоньке», «Под водой», «Спрячься в печке», направленные на развитие физических качеств: быстроту, ловкость, координацию движений, силу, выносливость и укрепление здоровья учащихся.

На мероприятии присутствовало 68 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                          О.С.Дышлевая

