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1. Организация работы клубных учреждений по патриотическому воспитанию населения.

По этому направлению проведено 63 мероприятия, на которых присутствовало 14589 чел.
- Познавательная программа «Освобождение г. Сальска» к 73 годовщине  освобождения  г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны.

Ко дню Защитника Отечества.

- Конкурс и выставка рисунков «Есть такая профессия Родину защищать!» Конкурсно-спортивная программа  «Солдат – имя гордое». 

к выводу войск из Афганистана.

- Беседа «Песни, рождённые в Афганистане». 
- Литературно-музыкальная композиция «Никто не создан для войны». 

к 71-летию Победы.

Беседа «Обращено к живым» (о «Реквиеме» Д.Б.Кабалевского.)
Огонёк для ветеранов и детей Великой Отечественной войны «Живая память… Слушайте её!»
Фестиваль солдатской песни.
Конкурс рисунков и выставка рисунков «Я помню! Я горжусь!».
Конкурс чтецов «Дороги судьбы-дороги Победы!»

Литературно-музыкальная композиция «Память».

Праздничный концерт. 

Факельное шествие.

Ко дню России.

Праздничное мероприятие «Россия – Родина моя!» с вручением паспортов и  концертом.

Митинг ко дню памяти и скорби.
Ко дню Российского флага.

Познавательная программа «Что мы Родиной зовём»
Конкурс и выставка рисунков «Под флагом России!».

Ко дню выборов.

Агитпредставление «Мой голос имеет значение».

Познавательная программа для молодёжи «Выборы в Государственную Думу Р.Ф.»

Концерт на избирательном участке.

Познавательно-интеллектуальная программа «Русь, Россия, Родина моя…»

Конкурс стихотворений ко дню образования Ростовской области

«Живу тобой мой край старинный». 

Праздник села. 

08.05. Литературно-музыкальная композиция «Память» к 71 годовщине Великой Победы. (СДК с. Сандата)
Мероприятие проходило в зрительном зале. Под музыку звучали стихи в исполнении Зои Светличной о суровых годах войны, о долгожданной Победе. Участницы танцевального ансамбля «Фонтан энергии» работали с полотном кроваво-красного цвета. Раскачивали его,  делали волны,  вздымали  вверх изображая, таким образом, бои, взрывы, салют Победы. На каждый год войны, о котором упоминалось в стихах, выходила девушка с гвоздикой в руках. Затем цветы были отданы коленопреклонённому солдату, роль которого исполнил ученик школы №42 Александр Овчаров.  Под стук метронома все зрители почтили минутой молчания погибших на войне.
Затем прозвучали песни о войне.  На мероприятии присутствовало 498 человек.

8.05. Фестиваль солдатской песни. (СДК с. Березовка)

На школьном стадионе прошёл фестиваль солдатской песни в котором приняли участие учащиеся МБОУ СОШ №51 и жители села. Прозвучало много военных песен вокруг зажженного костра, фестиваль закончился факельным шествием к памятнику погибшим односельчанам. Присутствующие почтили память минутой молчания, и был дан праздничный салют.
2. Профилактика асоциальных явлений в обществе и формирование здорового образа жизни.
Проведено 67 мероприятий для  7037 зрителей.
Спортивные соревнования по футболу, волейболу, баскетболу, турнир по дзюдо.

Спортивно-развлекательные и конкурсные  программы: «Русская зима», «Весёлые старты», «Здоровее хотим стать», «Формула здоровья», «Мы здоровью скажем – ДА!», «Внимание! На старт!».
Познавательно-развлекательные программы: «В стране дорожных знаков».

Беседы: «Огонь друг и враг человека», «Алкоголь наш враг», «Курить не модно», «Правда и мифы о курении», «Курение – путь к самоуничтожению», «Энергетические напитки: вред или польза».
09.08. Конкурсно- игровая программа для подростков «Мы здоровью скажем «Да!»».(СДК с. Сандата).
Ведущая разделила учащихся на две команды и все вместе отправились в путешествие в страну здоровья, где останавливались на станциях. На первой станции «Неболейка» ребята по очереди отвечали на вопросы викторины, говорили о лекарственных травах, из букв выкладывали слова, связанные со здоровьем. На станции «Спортивная» участвовали в эстафетах: «керлинг», «спортивная реклама», «пантомима». На станции «Витаминная», ребятам были предложены конкурсы: «ты мне – я тебе», «угадай на вкус». На станции «Мойдодыр» из множества различных предметов выбрали те, которые необходимы для поддержания чистоты. По окончанию мероприятия победившая команда была награждена памятными призами. На мероприятии присутствовало 39 человек.
15.11. Беседа «Как победить дракона, или удержись от вредной привычки!» (СДК с. Березовка).

Беседа была проведена в рамках антинаркотического марафона для учащихся 9 класса МБОУ СОШ №51 села Березовка  и посвящена профилактике вредных привычек у подростков (токсикомания, наркомания, алкоголизм, курение, игромания, сквернословие). Беседа  состояла из четырёх  частей -  вступительное слово, интерактивная беседа «Что толкает людей в пасть дракона?», моделирование проблемных ситуаций «Умей сказать — НЕТ!», информационный блок «Врачи о вредных привычках». На встречу была приглашена медсестра фельдшерско -акушерского пункта с.Березовка Амруллаева Хайри Хамидовна. Ведущие - библиотекарь Н. А. Краснокутская и художественный руководитель СДК Т. В. Кравченко рассказали о не просто вредных, но и опасных для жизни привычках – наркомании, токсикомании, алкоголизме, привели ряд интересных статистических данных.                                                                                              

Ребятам было предложено ответить на вопросы: «Почему люди попадают в плен вредных привычек?», «Почему они становятся их рабами?», «Что нужно сделать, чтобы устоять перед ними?». Приняв участие в сценках: «Не нюхай клей – будешь умней», «С водкой дружить – здоровье сгубить», «Сигарета – не конфета», «Внимание – берегись наркомании!», ребята рассказали, как бы они поступили на месте героев: смогли бы отказаться от предложенных им стакана алкоголя, сигареты или наркотика? Как можно достойно выйти из подобной ситуации? 
  В информационном блоке «Врачи о вредных привычках» Х. Х. Амруллаева с медицинской точки зрения поведала о том, какой вред наносят наркотики человеку, что они разрушают практически все органы и системы организма. Итогом выступления Хайри Хамидовны стала мысль о том, что употребление наркотиков не может не сказаться на здоровье как самого наркомана, так и на окружающих его людях и на  последующих поколениях.

 Беседа показала, что ребята знают о том, как пагубно влияет на здоровье никотин, алкоголь и наркотики; что надо быть сильной личностью, чтобы не поддаваться соблазну; что сохранить здоровье помогают здоровая пища, подвижный образ жизни и занятия спортом. Каждый ребёнок сделал для себя вывод, что его жизнь - в его же собственных руках.

3. Профилактика безнадзорности, правонарушений и преступности.

По этому направлению проведено 27  мероприятий, присутствовало 1545 человек.

Познавательные программы, беседы:  «Вежливые слова», «В стране дорожных знаков», «Доброта начинается с детства», «Есть ли границы у свободы», «Конвенция. Права ребёнка», «Правила обязательные для всех», «Путешествие по стране этикета», «Алкогольная трясина» и др.
21.07. Познавательная программа для молодёжи «Есть ли границы у свободы». (СДК с. Сандата).
Вначале беседы ведущая обратила внимание молодых людей на лозунг на стене «Свобода заключается в праве делать все, что не вредит другим». Затем все вместе сформулировали понятие – свобода. Ведущая привела примеры нескольких мнений, что такое свобода, а  ребята ответили какое из этих мнений они поддерживают. Потом предложила представить, что объявили «День непослушания» и предложила высказать мнение, что бы каждый делал. Далее ведущая сказала о том, что  полной, абсолютной свободы не бывает. Что касается поведения людей, наших действий и поступков, то всегда имеются пределы. В обществе существуют моральные нормы, правила этикета и поведения, здорового образа жизни. А любое правило, общественная норма — это ограничение. Участники беседы высказались, для чего люди в течение длительной истории человечества придумали эти ограничения. А ведущая сделала вывод, что нормы и правила создаются во 
благо каждого человека, они удерживают от поступков, наносящих кому-то другому вред, чтобы свобода стала реальностью всех членов общества. 

Затем ребята получили карточки с заданиями и отвечали, чью свободу запреты ограничивают, чьи права защищают. 

Ведущая напомнила о том, что  права и свободы человека и гражданина закреплены в главном законе нашей страны Конституции. На мероприятии присутствовало 38 человек.
02. 07 Познавательный  час «Путешествие в страну дорожной азбуки» (СДК с. Березовка).

Для ребят из лагеря с дневным пребыванием «Солнечный город»  был организован и проведён познавательный  час «Путешествие в страну дорожной азбуки».  Чтобы попасть в эту страну  нужно было отгадать загадку: «Чтобы тебе помочь в пути пройти маршрут опасный, горит и день, горит и ночь- зелёный, жёлтый, красный.»  Быстро отгадав загадку, ребята перешли к первому конкурсу – игре на внимание «Светофор», в котором нужно было быстро и правильно распределить цвета светофора. В следующий конкурс ребята отправились на «автобусе», на остановках которого отгадывали загадки , объясняли как нужно вести себя  в общественном транспорте. А дальше продолжили путь на легковых автомобилях, которые сначала нужно было самим же и раскрасить, а потом, участвуя в конкурсе «Гараж», должны были успеть сесть каждый в свой автомобиль. В следующем конкурсе «Собери зебру» ребята сами строили пешеходный переход, а потом, соблюдая правила дорожного движения, они переходили по нему на другую сторону улицы. Решающим и самым главным конкурсом была игра-эстафета «Самокаты на дороге». Нужно было проехать на самокатах по обозначенному маршруту, преодолевая препятствия и соблюдая дорожные знаки. На протяжении всего занимательного часа,  обе команды показали, что они знают дорожные знаки, знакомы с сигналами светофора и соблюдают правила дорожного движения. 
4. Организация работы с детьми. 
Для детей проведено 171 мероприятие, которые посетили  12564 человек.

Это игровые, тематические, познавательные, спортивные, конкурсные программы.

30.09. Конкурсно - игровая программа «Кладовая осени». (СДК с. Сандата).

У входа  ребят встретила в ярком костюме Осени ведущая программы Широкая А.А. После короткой познавательной беседы начались веселые конкурсы. Участники команд на скорость переносили осенний лист на ладони, собирали разбросанные шишки в коробки, в игре «Собери урожай» переносили картофель,  рисовали лист дуба с закрытыми глазами. В игре «Волшебный мешочек» ребята смогли проверить один из органов чувств – осязание. И почти все участники команд справились с заданием. Вытаскивая  овощ или фрукт из мешочка с завязанными глазами, правильно называли его. Быстроту реакции и сообразительность детвора проявила в конкурсе «Букет». Из карточек с буквами они сложили название цветов и выстроились в нужном порядке. Знание окружающей природы помогло справиться с заданием «Лист и плод». Игроки правильно разложили плоды с соответствующими им листьями.

По окончании мероприятия все сфотографировались, а победившая в конкурсах команда получила сладкие призы. На мероприятии присутствовало 67 человек.

29.03 Театрализованная выставка ростовых кукол «Ожившие сказки». (СДК с. Березовка).

 У входа в волшебный зал ребят встретила  сказочница-экскурсовод тётя Валя (В.В.Самотой, участница кружка «Кукольный театр»), которая и сопровождала их по  стране ростовых кукол – героев разных сказок. Все герои сказок были окутаны волшебным сном, а  чтобы их разбудить, ребята подходили к каждому сказочному герою, угадывали кто это, из какой он сказки и выполняли задания, которые он для них приготовил. С ожившими Снеговиком (Кравченко Т.В.), Лисой (Ермышева Наташа), Хрюшей (Зимовец Надя) и Каркушей (Тишина Аня) ребята играли в весёлые игры. С Крошем (Рогальская Яна) и Нюшей (Короткова Полина) в игровой форме вспомнили правила хорошего тона. С Пингвином (Тесленко Алина), Дракошей (Сагарь Катя) и Волком (Шокова Маша) задорно танцевали. С Зайцем (Панченко И.Н.),Котом (Барабанова Р.К.), Машей (Гончарова Л.В.) и Кощеем Бессмертным (Шокова С.Д) участвовали в конкурсах и эстафетах. А когда пришло время прощаться, сели в весёлый танцевальный паровоз, и, радостные и счастливые, вернулись из страны сказок.

5. Организация работы с молодежью.
Для молодёжи проведено 109 мероприятий. Зрителей присутствовавших на мероприятиях было 11369 чел.
Это: дискотеки.

- спортивные соревнования по футболу, волейболу, баскетболу.

беседы: Наши права», «Терроризм – угроза общества», «Алкоголь наш враг», «Курить не модно», «Есть ли границы у свободы» и др. 
- историческая игра на тему Великой Отечественной войны. 
- конкурсно-игровая программа к Всемирному Дню призывника  «Богатырская наша сила». 
29.01. Познавательная программа «Наши права» (СДК с. Сандата).

Вначале ведущая рассказала о праве, о родине юридического образования, о Фемиде – богине правосудия, о том, что знать право, уметь ориентироваться в нём – необходимо всем. Затем провела несколько конкурсных туров, в которых выяснилось насколько владеют знаниями о праве молодые люди. Среди туров были: «Отгадай загадку» (о нарушении разных прав сказочными персонажами), «Юридический словарь» (объяснение юридических понятий и терминов), «Их надо знать в лицо» или «Кто сыщик» и «Знаете ли вы?» 
На мероприятии присутствовало 30 человек.

19.11 Конкурсно-игровая программа к Всемирному Дню призывника  «Богатырская наша сила». (СДК с. Березовка)
Цель программы: укрепление здоровья подрастающего поколения, привлечение их к систематическим занятиям физкультурой и спортом, формирование здорового образа жизни, воспитание патриотизма и чувства товарищества. В ходе мероприятия участники, разделившись на 4 команды, приняли активное участие в конкурсно - игровых соревнованиях, в таких как: «Бомбардировка», «Армейская кухня», «Лучший снайпер», «По старшинству», «Силомер», «Проверка на прочность», «Военный рюкзак», «Депеша», «Честь имею» и  т.д. В конкурсах так же проверили внимание, силу и сноровку будущих защитников Родины. 

6. Организация работы с детьми и подростками в летний период.

За время летних каникул проведено 52 мероприятия для  3.944 детей и подростков.
Среди мероприятий: Праздник посвящённый дню защиты детей, 
Спортивные программы «Малыши-крепыши», «Спортивные сказки».

Познавательные программы: «В гостях у Знахарки», «Детские песни Е.Птичкина», «Детские песни В.Шаинского», ко дню российского флага, «Правила обязательные для всех», 
Конкурсно-игровые: «Путешествие в радужную страну», «По дороге в Сказкино», «Марафон сказок», «Лето красное звонче пой», «Весёлая карусель», «Ключи от лета», «Робин Гуд» и «Летние забавы».
Познавательно-развлекательные: «Девять секретных пакетов», «Тише едешь, дальше будешь», «Вело родео», «День защиты от вредных привычек», «Если видишь этот знак, знай, что он не просто так!», поучительная беседа с видео показом «Как вести себя на реке летом»,
Конкурс рисунков «Под флагом России».
Конкурс рисунков на асфальте «Небо, солнце и земля- это Родина моя!» и «Мы рисуем герб и флаг».
Кукольное представление «Тридесятое царство - наше государство».
17.06. Познавательно-развлекательная программа «В гостях у знахарки» (о лекарственных травах)  для детей летнего оздоровительно лагеря школы №42.  (СДК с. Сандата).

На входе в комнату, в которой проводилось мероприятие, детей и воспитателей встретила одетая в костюм знахарки  Наталья Дышлевая (балетмейстер и культорганизатор СДК). Она представилась и пригласила всех в гости. Вошедшие сразу же вдохнули аромат мяты, чистотела, ромашки, пижмы, шалфея, полыни и других трав, бережно собранных в корзину. Знахарка сказала о том, что эти травы  не простые, они обладают волшебной, целительной силой и поэтому называются  лекарственными, что растут они в нашей местности и люди давно знают об их чудодейственной силе и  используют. Затем рассказала о каждой траве, от каких болезней и как её можно использовать. А также провела игры и конкурсы по теме. Мяту дети попробовали на вкус и  взяли с собой  по листочку, рассмотрели сок чистотела, смелые дотронулись до крапивы, а некоторые прикрепили на ранку подорожник. В финале две участницы программы закрепили знания о травах, показывая и называя их. На мероприятии присутствовало 53 человека.

1.06  Театрализованный детский концерт «Здесь живёт Детство!» (СДК с. Березовка).

Ведущая, заведующая библиотекой, Краснокутская Н.А.поздравила всех ребят с праздником и началом  долгожданных летних каникул и пригласила всех отправиться в удивительную страну Детства, где сбываются все мечты и случаются чудеса. А потом на сцене начали появляться сказочные персонажи. Здесь были неугомонный Буратино (Шокова С.Д.) и очаровательная Красная Шапочка (Панченко И.В.), любопытная Шапокляк (Барабанова Р.К.) и доброжелательный Доктор Айболит (Кравченко Т.В.), нравоучительная Фреккен Бок (Самотой В.В.) и находчивая Пеппи Длинный Чулок (Гончарова Л.В.), все они вовлекали детей в интересные игры и конкурсы, весёлые  танцы и эстафеты. Со своими яркими танцевальными номерами выступил хореографический ансамбль «Сюрприз» (рук. Громова С.Н.), а Минко Соня и Тишина Аня исполнили весёлые детские песни. Повзикова В.А  прочитала  стихи – воспоминания  из своего далёкого детства. А после праздника каждый ребёнок  получил в магазине «У Марины» от индивидуального предпринимателя Яцкой М.С. по шоколадному мороженому.

7. Организация работы с детьми-сиротами. 

На территории села Сандата расположен Дом Детства и его воспитанники являются непременными участниками многих мероприятий СДК. 

Вместе с учениками своего класса они посещают развлекательные, познавательные и спортивные мероприятия, организованные для детей, подростков, старшеклассников.

Вместе с воспитателями посещают концерты, митинги и другие мероприятия.

8. Организация работы с людьми с ограниченными возможностями здоровья.
Проведено 3 мероприятия, на которых присутствовало 326 человек.
Огонёк для пожилых людей и инвалидов  «Лет до ста расти вам без старости!», Огонёк для людей с ограниченными возможностями здоровья, 
вечер отдыха «Играй, гармошка, звени, частушка!».
01.10. Огонёк для пожилых людей «Лет до ста расти вам без старости». (СДК с. Сандата).

Ведущие  Широкая А.А.  и Дышлевая Н.А.  пригласили всех  за накрытые столы и поздравили  с праздником. А ещё отметили, что: «Пожилой человек – это человек, только начинающий стареть», и предложили жить по принципу: «Лет до ста расти Вам без старости».Душевные слова и поздравления  самым мудрым и  уважаемым жителям села  сказали Глава Администрации –Сероштан Н.И., главный инженер ЗАО «Дон-1» - Харченко В.И., заведующая отделением социальной службы №15 с.Сандата – Сузая Л.В. 

В концерте приняли участие учащиеся 1 «в» класса школы № 42,  с задором исполнившие песню «Золотая свадьба». Стихотворение о дедушках и бабушках прочитала Катя Дышлевая, А так же «Народный» хор под руководством Божинского Н.Н.; солисты  В.Курочкина, Л.Мижирицкая, дуэт «ЛюбаВика», танцевальный ансамбль «Фонтан энергии».

После концертной программы   многие   вышли на танцевальную площадку и с удовольствием отплясывали под зажигательные мелодии. Расходились все с хорошим настроением и зарядом бодрости. На мероприятии присутствовало 225 человек.
3.12  Вечер отдыха «Играй, гармошка, звени, частушка!», приуроченный ко Дню инвалидов. (СДК с. Березовка).

Мероприятие проходило в фойе ДК, где были расставлены столы с угощениями. Под звучащую песню «Как молоды мы были», организаторы рассаживали гостей. Ведущие начали мероприятие красивыми стихами и первую песню «Мы будем счастливы» исполнили Р.Барабанова и В. Самотой. В ходе мероприятия было предложено гостям поиграть в «шуточное знакомство», в котором они поприветствовали друг друга, а некоторые даже познакомились, после чего вспомнили и спели частушки и народные песни. Мероприятие продолжилось  сценкой «Нет преграды, когда друзья рядом», а так же  интересными конкурсами и играми: «Слепые музыканты», «Соедини половинки», «Вопрос-ответ», «Песенный переполох» и др. В завершении вечера отдыха прозвучала песня «Мы желаем счастья вам» в исполнении И.Панченко. 

9. Организация работы  с пожилыми, ветеранами.
Проведено 5 мероприятий, которые посетили 1132 человека.

Литературно-музыкальная композиция «Память», концерт для избирателей, огонёк для «ветеранов» «Народного» хора.
23.09. Огонёк для «ветеранов»  «Народного» хора  «Душевная встреча».
Всех участников хора с началом нового творческого сезона поздравили: руководитель Божинский Н.Н., директор СДК Дышлевая О.С., «ветеран»  хора Мижирицкая Л.С.  На огоньке  звучали любимые песни под баян, на котором играл руководитель. Работники СДК и библиотеки провели музыкальный конкурс «Угадай мелодию» и шуточные викторины. В течение всего мероприятия из уст руководителя звучали хвалебные речи в адрес «ветеранов» и всех участников хора. На мероприятии присутствовало 42 человека.
01.10 – огонёк-концерт ко Дню пожилых людей «На висках- седина, а в душе- весна!» (СДК с. Березовка).

Праздничное мероприятие проходило в столовой ООО «Березовское». Пенсионеров поздравили  глава Администрации Сандатовского с. п. Сероштан Н.И, директор ООО «Березовское»  Худоконенко И.С, заведующая социальной службы Ларькова Н.И.  и  индивидуальный предприниматель Яцкий В.В.  В развлекательной  части пожилых людей поздравили работники СДК. Шокова С.Д. и Панченко И.Н. показали юмористическую сценку «Два деда»,после которой вовлекли бабушек и дедушек в весёлый танец, а затем пригласили  поучаствовать в интересных игровых конкурсах, таких как : «Танец с обручем», «Пары с лентами». С поздравлениями и веселыми частушками выступили бабушки- старушки, которые провели с ними музыкальный конкурс «Угадай мелодию», после окончания конкурса с удовольствием вспомнили и спели народные песни. Праздник закончился танцами.
10. Организация работы с семьёй.
В течение года проведено 27 мероприятий, которые посетили 7193  зрителей. 
Это: вечера отдыха для молодых семей,  концерт ко дню 8 марта,  концерт ко дню матери, новогодний концерт, уличные забавы «Улица на улицу», семейные посиделки «В каждом деле - частица души!», «Добрые соседи!»,  конкурсно-развлекательная программа «Мама, папа, я- спортивная семья!», детский спектакль- концерт ко Дню матери «И снова день непослушания!» и др.

В СДК с. Сандата большое внимание уделяется многодетной семье Климентовых. Образована детская семейная вокально-хореографическая группа «Акварельки». С детьми репетируются танцы и вокальные номера к различным конкурсам, в которых участвует семья  и концертам СДК. 

В СДК также занимается  семейный ансамбль Божинских «Гармония» (народные инструменты), которые являются участниками многих культурно-досуговых мероприятий. Среди участников художественной самодеятельности семейный дуэт Натальи Козыревой и Юлии Корсун (мама и дочь).

В СДК с. Березовка действует семейный клуб выходного дня в котором по субботам проводятся развлекательные и познавательные мероприятия.

13.05. Конкурсно- развлекательная программа «Семья моя – надежда и опора». (СДК с. Сандата).
Мероприятие началось с поздравительных слов ведущей и пожеланием здоровья, счастья, взаимопонимания в доме.

Затем с семьями были проведены конкурсы: «Все дороги ведут к дому», «Самая дружная семья», « Без чего дом не бывает», «Самая хозяйственная семья»,  направленные на формирование нравственной культуры детей, уважительное отношение к родителям, взаимопонимание в отношениях взрослых и детей, также развивающие интерес и любознательность, открытость, положительные эмоции.

В конце мероприятия были подведены итоги конкурса рисунков «Семья моя – надежда и опора».  На мероприятии присутствовало 50 человек.
23.04. Уличные забавы «Улица на улицу». (СДК с. Березовка).

На уличных забавах  участниками мероприятия были семьи улиц Молодежная и Юбилейная. Цель данного мероприятия: создать условия активной, разнообразной, творческой и игровой деятельности, развитие навыков сотрудничества со сверстниками, друзьями и соседями.

Уличные забавы проходили на открытой местности (в районе ул. Молодёжная), и первым из состязаний было задание, кто быстрее построит крепость. Жители улиц выстроили себе крепости из картонных коробков, водрузили над ними свои флаги. В ходе мероприятия были проведены увлекательные и интересные уличные забавы: «Воробьи Вороны», «Чай-чай выручай», «Бабушка,  распутай нитку», «Двенадцать палочек», «Молчанка», «Третий лишний», «Холодно - горячо», «Тиши едешь,  дальше будешь», «Петушки», «Сороконожки» и другие. Завершающим состязанием было задание захватить крепость соперников и водрузить на ней свой флаг. Победителями стали жители крепости «Юбилейной». Завершилось мероприятие совместным чаепитием и танцами.                        
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
