МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за февраль 2017 г.

02.02. Развлекательно- познавательная программа для детей «Умка».

В начале мероприятия ребята были поделены на 2-е команды и им было представлено жюри.  После были проведены конкурсы: «Знаешь ли ты?», «Шиворот- навыворот», «Заполни таблицу», «Аукцион пословиц и поговорок», «Литературный», «Музыкальный», театральный конкурс «Походка». Данное мероприятие было направленно на формирование познавательных, творческих способностей ребят, навыков общения и взаимодействия при работе в группах.

На мероприятии присутствовало 58 человек.

04.02. Участие в проведении вечера встречи выпускников школы №42.
В торжественной части вечера приняли участие танцевальная группа «Фонтан энергии», солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Марина Сузая, Наталья Буравицкая, Любовь Мижирицкая. 

На мероприятии присутствовало  368 человек.

05.02. Игровая программа для детей «Искатели развлечений».

Разделившись на две команды: «Снежинка» и «Сугроб», ребята активно приняли участие в конкурсах: «Кто быстрее», «Собери снежки», «Лепим Снеговика», «Метание снежков».  Каждый участник болел за свою команду, но по результатам конкурсов победила -  дружба. Данная игровая программа была направленна на приобретение таких качеств у детей, как коллективизм, взаимопомощь, уважение друг к другу, умение общаться и уступать.

На мероприятии присутствовало 67 человек.
07.02.2017. Познавательно- игровая программа по профилактике здорового образа жизни «Правильное питание – залог здоровья».

В начале мероприятия ведущая провела оздоровительную минутку, рассказала историю про девочку Юлю которая плохо кушала и не получала тем самые витамины которые нужны для роста и развития детского организма. Затем побеседовали о вредных продуктах. Составили вместе постер «Какие продукты полезны для организма, а какие вредят нашему здоровью?». Ребята отвечали на загадки об овощах, ягодах и фруктах, читали  стихотворения. После чего детвора приняла участие в играх: «Вершки и корешки», «Угадай-ка», «Да и Нет!», «Полезно- вредно». В конце мероприятия была проведена рефлексия. Данное мероприятие было направленно на закрепление у детей знаний о правилах здорового питания, воспитание негативного отношения к вредным для организма продуктам питания и бережное отношение к своему здоровью.

На мероприятии присутствовало 38 человек.

2.
08.02. Беседа: «Вокально-инструментальный ансамбль «Песняры».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Николай Божинский рассказал об истории создания группы и её творческом пути, о легендарном руководителе В.Мулявине. А так же о расколе группы в 1998 году и её наследниках – 5  коллективах, исполняющих произведения из репертуара изначальных «Песняров», и название которых включает слово «Песняры». 
Затем все участники беседы вспомнили популярные песни группы и исполнили всем известную песню «Вологда».

На мероприятии присутствовало 33 человека.

09.02. Познавательно – развлекательная программа для детей «Давайте будем вежливыми».  (Нравственное воспитание, профилактика правонарушений и безнадзорности).
 В начале мероприятия ведущая рассказала о понятии «Вежливость». Поиграли в игру «Вежливо – невежливо», поговорили о ситуациях, которые встречаются в нашей жизни на каждом шагу, каковы должны быть наши поступки с позиции вежливого человека. Дальше была проведена игра «Словарь вежливых слов», «Вежливые слова», «Все о вежливости», направленные на формирование дружеских отношений и воспитание в детях культуру поведения.

На мероприятии присутствовало 57 человек.

11.02. Вечер отдыха для молодых семей. (Семейный отдых)
Вечер проводился в фойе ДК. Семейные пары танцевали под российские и зарубежные хиты. Принимали участие в конкурсах «Угадай предмет по описанию», «Чья вещь», викторинах «Моё село родное», «Зимние праздники» и  играх «Посади даму», «Нитка и иголка» и др.

На мероприятии присутствовало 62 человека.

14.02. Беседа «Опаленные Афганистаном», посвященная Дню вывода советских войск из Афганистана для молодёжи. (Патриотическое воспитание).

Ребята услышали рассказ о войне, о воинах – афганцах, удостоенных высокого звания Героя Советского Союза за выполнение интернационального долга. Ребята просмотрели видеоряд хроники тех времен. По окончанию мероприятия прозвучали стихи об афганской войне.
На мероприятии присутствовало 48 человек.

15.02. Спортивные соревнования по мини-футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата.

На соревнованиях присутствовало 114 человек.
3.

17.02. Игровая программа по правилам дорожного движения «Дорожный лабиринт». ( Профилактика здорового образа жизни, профилактика правонарушений и безнадзорности)).

В ходе мероприятия были проведены игры и конкурсы: «Скоростная», «Проворные художники», «Рассыпанные пословицы», «Фантастический транспорт», «Дорожный знак», «Авто мульти», «Правила поведения в транспорте», «Черный ящик», «Разрешается – запрещается», «Веселое путешествие», по которым ребята вспомнили правила дорожного движения.

На мероприятии присутствовало 62 человека.

21.02. Конкурсно – познавательная программа, посвященная Дню Защитника Отчества для подростков «Армейский калейдоскоп». (Патриотическое воспитание).

В начале мероприятия ведущая всех присутствующих мужчин и мальчиков поздравила с наступающим праздником Днем защитника Отечества. Девочки показали сценку и рассказали стихотворения поздравления с 23 февраля. Затем представила жюри и мальчишки приняли участие в конкурсах и эстафетах: «Приветствие», «Разминка», «Рота подъем», «Военная техника», «Пройди по болоту», «Перенеси раненого», «Шифровка», «Учебные стрельбы», направленные на скорость, внимательность, меткость, сообразительность. По итогам конкурно-познавательной программы победила дружба и все участники были награждены памятными призами.

На мероприятии присутствовало 74 человека.

22.02. Праздничный концерт, посвящённый Дню защитников Отечества. (Патриотическое воспитание).
Концертную программу вели Анастасия Широкая и Марина Рубцова
Зрителей поздравил Н.Н.Сероштан – глава Сандатовского поселения.

В концерте выступали «Народный» хор, солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Марина Сузая, Наталья Буравицкая, Любовь Мижирицкая, Зоя Светличная, Наталья Козырева, Катя Божинская, танцевальные группы: «Веснушки», «Забияки» и «Фонтан энергии». Две композиции исполнил духовой оркестр. Своё спортивное мастерство продемонстрировали воспитанники секции дзюдо под руководством А.Корсуна.
На концерте присутствовало 499 человек.

22.02. Спортивные соревнования по мини-футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата.

На соревнованиях присутствовало  более 100 человек.

4.

24.02. Познавательно- игровая программа по экологии для детей «За природу в ответе и взрослые и дети». (Год экологии)

В начале мероприятия был показан видеосюжет о природе и все учащиеся были поделены на 2-е команды. Затем ведущая предложила ребятам поиграть и тем самым узнать насколько они знают родную природу. Игра состояла из шести этапов: первый этап – «Кот в мешке», где ребята отвечали на вопросы синего, желтого, красного, зеленного, черного сектора. Второй этап – «Турнир цветочный», где вспоминали в каких произведениях присутствуют растения. Третий этап – «Знак», где нужно было придумать знак и нарисовать его. Четвертый этап – «Заморочки из бочки», где в бочку залезли разные животные и птицы, так как их было плохо видно, нужно было отгадать. Пятый этап – «Составь слово», где нужно было составить слова. Шестой этап – «Знатоки природы», где были заданы загадки о природе. В завершении был проведен конкурс капитанов 

На мероприятии присутствовало 63 человека.

24.02. Проведение масленичного гуляния «Тёщины вечёрки» на площади г. Сальска.

Двухчасовое мероприятие провели культработники и участники художественной самодеятельности СДК с. Сандата и СДК с. Березовка.

Ростовые куклы фотографировались со зрителями и проводили игры. В концертной программе пели «Народный» хор, солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Любовь Мижирицкая, Наталья Козырева, Николай Божинский.
На мероприятии присутствовало 500 человек.

25.02. Народное гуляние «Масленица пришла – праздник принесла».
Мероприятие проходило на площади у ДК. Организациями и учреждениями села были накрыты столы, чучела Масленицы красовались рядом.
Концертную программу вели одетые в красочные народные костюмы Анастасия Широкая и Павел Пасечник (воспитанник детского дома с. Сандата). Для селян и гостей пели «Народный» хор, солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Любовь Мижирицкая, Зоя Светличная, Наталья Козырева.
Анастасия Широкая провела  весёлые игры и эстафеты: «Горшок», «Перенеси блины», «Заплети косы» и др.,  а Николай Чиж спортивные игры и силовые конкурсы «Бег в мешках», «Выжми гирю» и др. Так же были подведены  итоги конкурса на лучшее чучело масленицы и масленичное блюдо. Все победители получили сладкие подарки.

На мероприятии присутствовало более 400 человек.
5.

28.02. Беседа для молодёжи «Терроризм – угроза общества». (Профилактика терроризма).
В ходе беседы ведущая объяснила сущность терроризма, происхождение слова, его типы: националистический, политический, религиозный и цели, которые преследуют террористы. Привела статистику террористических актов в России и в мире. Затем поговорили о том, как не стать жертвой теракта, о проявлении осмотрительности и гражданской бдительности.

Молодые люди ответили на вопросы задания «Ситуация» . (В задании предлагалась ситуация связанная с терактами, необходимо было рассказать о действиях.)

На мероприятии присутствовало 37 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.».                          О.С.Дышлевая
