МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за апрель 2017 г.

04.04. Беседа «Похититель рассудка – алкоголь».(Профилактика здорового образа жизни.)
В начале мероприятия ведущая познакомила ребят с темой беседы. После рассказала о понятии «алкоголь», провела опыт с насекомыми, которые были помещены в банку с ватой пропитанной спиртом. Подростки, опираясь на подготовленныедоклады, рассказали о влиянии алкоголя на организм человека, детей и подростков. Далее была проведена работа с таблицей «Что происходит в человеческом организме после приема алкоголя», «Сразу…» и «В будущем». Посмотрели отрывок видеозаписи выступления профессора В.Г. Жданова. Обговорили поучительные примеры из книги Ф.Г. Углова «Сердце хирурга», о детях подростках, употреблявших спиртные напитки по неосторожности в следствии чего попадавших в больницу, с крайне тяжелым состоянием, о взрослых которые намерено предлагают подросткам выпить. 
В конце были подведены итоги беседы о вреде алкоголя с призывом вести здоровый образ жизни. 

На мероприятии присутствовало 43 человека.
06.04. Спортивно- игровая программа «Испытай себя» ко дню здоровья.(Профилактика здорового образа жизни.)
В начале мероприятия с ребятами была проведена зарядка под песню «Делайте, делайте, делайте зарядку». Затем проведены увлекательные конкурсы и эстафеты: «Бег с кеглями», «Передача мяча», «Прыг скок», «Стрелок», где участники смогли продемонстрировать свою скорость, меткость, внимательность и т.д.

На мероприятии присутствовало 82 человека.

07.04. Беседа: ВИА «Пламя».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н.Божинский рассказал историю создания ансамбля в 1975 г. и о её творчестве. Все вместе вспомнили песни ансамбля и исполнили всем любимую «Идёт солдат по городу».

На мероприятии присутствовало 36 человек.
07.04. Спортивные соревнования. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования по мини-футболу прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата.

На соревнованиях присутствовало 197 человек.

11.04. Познавательно- развлекательная программа «В небо к звездам» ко дню космонавтики.(Патриотическое воспитание).

В ходе мероприятия соревновались две команды «Звезда» и «Альтаир» и за каждый правильный ответ команда получала по звезде. Участники команд представили домашнее задание (визитную карточку команды). Ответили на вопросы викторины о космосе,приняли участие в практическом задании, которое включало в себя такие этапы как «навигация», «расшифровка космических посланий», «общение с инопланетянами» и т.д. В завершении командам вручили сладкие призы и пригласили на просмотр фильма «Обратная сторона вселенной».

На мероприятии присутствовало 46 человек.

14.04. Игровая программа «Палочка – игралочка».

В начале мероприятия ведущая появилась под песню «Всем – большой привет» с волшебной палочкой в руках и провела аукцион «Палка», в котором участники назвали предметы – родственники этой палочки. После игроки были поделены на команды и с ними проведены игры: «Поймай палку», «Передай палку», «Прыжки через палку» и т.д. направленные на скорость, ловкость и внимательность. Затем полочка – игралочка превратилась в палочку – танцевалочку и была проведена лимбо –танец-игра. По окончанию мероприятия все участники получили сладкие призы -кукурузные палочки.

На мероприятии присутствовало 35 человек.

18.04. Экологическое путешествие «Окно в природу» к общероссийскому дню защиты от экологической опасности.

На мероприятии были использованы рисунки, иллюстрации стихийных бедствий, презентация «Там на неведомых дорожках», аудиозапись «В мире животных», карточки с загадками. Вместе с ведущей ребята совершили путешествие в мир природы. Узнали, какую роль играет человек в охране природы. Они активно беседовали, отвечали на множество вопросов, определили связь человека с природой. Посмотрели видеоролик о роли леса в жизни человека, познакомились с экологическими проблемами, которые возникли по вине человека. Самостоятельно сформулировали и обосновали правила поведения в природе, познакомились с редкими растениями и животными. Совместно с ведущей провели экологическую игру «Паутина жизни», которая наглядно показала взаимосвязь в природе и трансформацию экосистемы в целом. 

На мероприятии присутствовало 39 человек.
20.04. Познавательная программа ко дню местного самоуправления для молодёжи.

Вначале ведущая рассказала о том, что такое местное самоуправление. О том, что местное самоуправление осуществляется на всей территории Российской Федерации. Территориальную основу местного самоуправления составляют муниципальные образования. О 7 видах муниципального образования. О том, что органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти. Об  органах и должностных лицах местного самоуправления, входящих в структуру органов местного самоуправления.
Поговорили  об одном из видов муниципального образования – сельском поселении (в частности о Сандатовском с.п.), о деятельности главы поселения, о том, как складывается местный бюджет.
На мероприятии присутствовало 38 человек.

21.04. Познавательно- интеллектуальная программа «По малой Родине моей».(Патриотическое воспитание).

Ведущая начала мероприятие стихотворением Губаревой О.И. «Сандата – село мое родное…». Затем определились с понятием «Малая Родина». В ходе мероприятия ведущая рассказала историю возникновения села, о количестве проживающих в селе, о национальном составе села, о достопримечательностях: Храме св. Георгия Победоносца и памятнике войнам- односельчанам погибшим в годы Великой Отечественной войны. Ребята ответили на вопросы викторины «Улицы села», «Предприятия, учреждения села». В конце все построились в ряды, называя улицу, на которой проживают. Самые активные участники мероприятия получили сладкие призы. 
На мероприятии присутствовало 44 человека.

21.04. Беседа: ВИА «Ариэль».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ. 

Руководитель хора рассказал о создании группы в 1970 г., историю названия, о  творческом пути ансамбля, о руководителе В.Ярушине. О расколе в 1989 г. и существовании групп с названием «Ариэль». Затем слушатели вспомнили наиболее популярные песни ансамбля и прослушали песню «В краю магнолий».
На мероприятии присутствовало 34 человека.
25.04. Беседа «Жизнь прекрасна» по профилактике суицида у детей и подростков.

В начале мероприятия участникам был показан видеоролик «О как прекрасно жить» в исполнении Виктора Шатецкого. Поговорили о бесценном даре – жизнь. Дали ответы на вопросы: Хорошо или плохо быть ребенком?, Почему некоторые люди губят свою жизнь?. По прочитанному тексту, проанализировали ситуации так, как будто они главные герои истории. Ознакомились с основными видами суицида: демонстративный, аффективный, истинный. Выявили основные причины суицида: неблагополучные семьи, школьные проблемы, стресс. По окончаниюимероприятия была проведена рефлексия.

На мероприятии присутствовало 39 человек.
27.04. Конкурс рисунков и плакатов «Парад Победы!» к 72 годовщине Победы в В.О.в.  (Патриотическое воспитание).
В конкурсе приняли участие дети и подростки. Они отобразили в рисунках солдат, парад, ветеранов  войны, вечный огонь и мн. др. Участники конкурса были разделены на 2 возрастные группы. Победители в группах  получили призы.

В конкурсе приняли участие 70 человек.

28.04. Вечер портрет «Сандатовцы – участники парада Победы 1945г.»(Патриотическое воспитание).

Ведущая рассказала о параде Победы 1945 года, в котором приняли участие наши односельчане: Горишний Ф.Я. и Пасько И.Т. Затем познакомила слушателей с их биографией.
Ребята рассказали стихотворения о Великой Отечественной войне.
На мероприятии присутствовало 43 человека.
28.04. Спортивные соревнования по волейболу. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования прошли в спортзале ДК. В них приняли участие команды с. Сандата.

На соревнованиях присутствовало  204  человека.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                       О.С.Дышлевая
