                            «Тысячу и одно пожелание любимым…» 

 …подарили  участники концерта СДК  села Сандата в преддверии  праздника 8 марта. 
Глава Администрации Н.И.Сероштан поздравил женщин, а ведущие Зелимхан Исраилов (главный экономист СПК «Нива» ) и Анастасия Широкая (культорганизатор СДК) открыли программу шуточным диалогом, который затем вели  на протяжении всего концерта. 
Первым  поздравлением всем мамам стал яркий танец в исполнении ребятишек детского сада «Теремок» . Танец «Весну звали» исполнили учащиеся 4 «а» и 4 «б» классов школы № 42 . Танцы «Деревня», «На палубе матросы», «Масленица», «Пеппи», «Папуасы» продемонстрировали танцевальные группы СДК. Все хореографические композиции поразили зрителей яркостью, необычностью, красотой, оригинальностью идей. Балетмейстер и постановщик этих номеров - Наталья Дышлевая, человек творческий и неординарный. 
Порадовали зрителей номера  учащихся детской музыкальной школы (директор Т.Н.Бондаренко). Это танцы «Солнечная полька», «Ты беги, беги…», «Танец с колокольчиками». Задорно и весело прозвучали в исполнении младшего хора песни «Комара женить мы будем» и «Песенка про маму» (хормейстер Т.Н.Бондаренко). Ансамбль «Акварельки» (руководитель О.С. Дышлевая), в котором участвуют дети многодетной семьи Клементовых, исполнили песни «Музыка» и «Детство начинается».  Народный хор ДК (руководитель Н.Божинский) душевно  спел песни «Вот кто-то с горочки спустился», «Под окном широким» и «Чарка на посошок». Новые песни звучали в исполнении солистов Любови Мижирицой, Виктории Курочкиной, Юлии Корсун, Марины Сузой, Любови Андросовой, Николая Божинского, Зелимхана Исраилова. Приятным сюрпризом стало выступление гостей  – Светланы Швецовой, работника СДК с.Ивановка и Владимира Марковского из с. Виноградное, покорившего дам не только  голосом, но  и мужским обаянием. Криками «браво» зрители наградили  номера  «Роза белая, роза алая»  (трио Н. Божинский, В. Курочкина, С. Швецова), «Две души» дуэта «ЛюбаВика», стихотворение «Весь мир начинается с мамы…» в исполнении Кати Дышлевой. 
О.С.Дышлевая – директор СДК.    
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