Праздник долгожданный!
     Пришла масленица на площадь перед Домом культуры Сандатовского сельского поселения и расставили праздничные столы все, кто пожелал отведать блина!
     Праздник открыли участники танцевальной группы «Фонтан энергии» танцем «Масленица», а продолжили начало праздничного веселья ведущие в русских народных костюмах – культработник СДК с. Сандата – Анастасия Широкая  и воспитанник  центра помощи детям Павел Пасечник. Они в течение праздника поздравляли всех, проводили игры с детьми и награждали победителей сладкими призами. Силовые конкурсы для взрослых и эстафеты «Бег в мешках», «Скакалки» провёл преподаватель  ОБЖ МБОУ СОШ  № 42 Н.Д.Чиж. В концертной программе приняли участие: Народный хор  и солисты эстрадно-вокальной группы «Калейдоскоп» Любовь Андросова, Любовь Мижирицкая, Николай Божинский, Зоя Светличная (рук-ль Н.Н.Божинский).
    Заранее был объявлен конкурс на лучшее чучело Масленицы и оригинальное масленичное блюдо. Первое место за чучело  получили работники СПК (СА) «Нива» (директор И.С.Пестрецов), второе место занял детский сад №3 «Теремок» (заведующая Н.А.Козырева) и третье детсад №4 «Радуга» (заведующая И.Е.Терещенко). 
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За масленичное блюдо первое место получили педагоги школы №42 (директор Е.Н.Фоменко) (на фото), 
второе - администрация поселения и третье – ГКУСО РО «Сандатовский центр помощи детям» (и.о. директора Н. М. Белик). Отдельным призом бала награждена Елена Изюмова. Она испекла торт «Петушок», который удивил не только своим размером, но и вкусом. 
К сожалению, из-за сильного ветра не стали жечь чучело Масленица, но это не омрачило гуляние селян. Все ушли в приподнятом настроении, а в воскресенье многие устроили проводы Масленицы на своих улицах.

 А.А.Широкая - культорганизатор  СДК с.Сандата.
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