И шарики в подарок.
Хорошо, что есть праздник мамы! Большим праздничным концертом его отметили в СДК села Сандата. 
Вначале очень тёплыми словами всех матерей поздравил глава Санатовского поселения Н.И.Сероштан.

И начался концерт …свадьбой.  Отшумела, отгуляла свадьба, а на пороге семейной жизни – другое важное событие: рождение человека, новые радости и заботы молодой мамочки. Постепенное взросление ребёнка, детсад, школа, учёба, взрослая жизнь. Время летит как птица, вот уже мама и бабушкой стала… Такова была основная идея концерта.

Каждый период отображался великолепными концертными номерами. Блестящие танцы хореографических коллективов – «Свадьба», «Сказка», «Переменка», «Музыка нас связала», «Песенка студента», «Рок-н-ролл», шуточный танец малышей «Бабушки-старушки». Эту гигантскую работу по подготовке провела балетмейстер СДК  Наталья Дышлевая. 

В концерте были не только танцы, но и звучали песни в исполнении Виктории Курочкиной, Зелимхана Исраилова, Светланы Швецовой, Юлии Корсун, Зои Свеличной, Николая Божинского, юных испонителей Кати и Маши Божинских, Анжелики Лысенко, Марины Сузой, Кати Дышлевой. С ними работал художественный руководитель СДК Николай Божинский. Порадовали зрителей  стихи про мам в исполнении маленьких чтецов и юных школьников. Всех покорил  трогательный музыкальный номер  в исполнении  Яны Александровны Бедрик – победительницы конкурса «Самая лучшая мама на свете», состоявшегося накануне в спорткомплексе г. Сальска и её детей Татьяны, Даши и Арины. 
Закончился концерт ярким финалом. В исполнении Николая Божинского и Зелимхана Исраилова звучала песня «Лучшие мамы земли», а участники хореографических коллективов исполняли танец с шариками и цветами, которые потом вручили своим мамам и бабушкам, сидящим в зале. 
Вела концерт Зоя Светличная – режиссёр СДК. 

Хочется поблагодарить всех, кто оказывал содействие в подготовке этого мероприятия: главу поселения Н.И.Сероштана, директора школы №42 Е.Н., Фоменко, завуча по внеклассной работе Л.С.Мижирицкую, заведующих детских садов «Теремок» - Н.А.Козыреву и «Радуга» - И.Е.Терещенко, Виталия Хижняка  за подаренные  гелевые шары, В.Д. Семендяеву -  за пошив концертных костюмов, а также родителей выступавших детей. Особенная благодарность - всем работникам дома культуры, которые  каждое мероприятие делают настоящим праздником.
  О.С.Дышлевая - директор СДК с. Сандата.
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