МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за январь 2018 г.

01.01. Дискотека.

Присутствовало 80 человека.

02.01.  Дискотека.
Присутствовало 95 человек.
03.01. Викторина «Тайны Нового года» и игровая развлекательная программа для детей «Серпантин удовольствия».

В начале мероприятия участники при входе получали снежинки разных цветов и тем самым были поделены на три команды. После ведущая предложила ответить на вопросы новогодней викторины. Затем ребята приняли участие в конкурах: «Цветные башмачки», «Собери снежинку», «Волшебный колобок», «С Новым годом!», «Веселый апельсин». В конце мероприятия ребята рассказали новогодние стихотворения. 

На мероприятии присутствовало 47 человек.

04.01. Спортивные игры и эстафеты для детей (по профилактике з.о.ж.) 

В ходе мероприятия с ребятами были проведены игры и эстафеты: «Пингвин», «Бег со скакалками», «Обручи», «Бег на скорость» и другие, направленные на скорость, ловкость, меткость и др. физические качества.

На мероприятии присутствовало 53 человек.
05.01. Конкурсно – развлекательная программа для детей «Рождественские встречи».

Ведущая рассказала об истории праздника «Рождество», ребята приняли участие в древнем обряде колядования, который и по сей день сохранился и в нашем крае.  С удовольствием дети участвовали в многочисленных конкурсах. В конкурсе «Рождественская звезда» проявили художественные способности.  Ловкость и сноровку показали в играх «Самый ловкий», «Самый быстрый». Вокальные способности показали в конкурсе «Угадай мелодию», а знание колядок в конкурсе «Лучшая Коляда».

На мероприятии присутствовало 48 человек.
05.01. Огонёк для участников Народного хора.

Во время мероприятия участники хора исполнили любимые песни, приняли участие в различных шуточных словесных конкурсах, малоподвижных играх, потанцевали. С прошедшим праздником и наступающим Рождеством всех поздравили директор ДК Дышлевая О.С и руководитель хора Н.Н.Божинский.
На мероприятии присутствовало 25 человек.

06.01.Танцевальный вечер для участниц шейпинг – клубов и любителей спорта.
Вечер прошёл в фойе ДК. Участники мероприятия танцевали и участвовали в играх.
На мероприятии присутствовало 68 человек.
10.01. Конкурсная познавательная программа для подростков «Позвоните – 01» по пожарной безопасности.

Ребята приняли активное участие при анализе ситуативных задач, решении кроссвордов, играх и конкурсах: «Водоносы», «Костюм пожарного», «Вызов пожарных», «Выезд на пожар» по противопожарной тематике. Ведущая  напомнила правила поведения при возникновении пожаров, а ребята назвали номер телефона, по которому нужно звонить в случае пожара. В завершении мероприятия участникам были вручены памятки по противопожарной тематике. 

На мероприятии присутствовало 56 человек.

12.01. Беседа «Ансамбль песни и пляски донских казаков им. А.Н.Квасова». 
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора рассказал историю образования хора в 1936 году, о репертуаре в котором  народно-песенные традиции Донского края, захватывающие пляски. В репертуаре кроме чисто фольклорных концертных номеров имеются сюжетные танцы, посвящённые героическим страницам прошлого и настоящего донских казаков, хореографические миниатюры и шуточные танцы. Рассказал о гастролях ансамбля за рубежом, о конкурсах в которых он участвовал и о наградах. В 1986 году коллектив отмечен орденом Дружбы народов. В 1996 году ансамблю присвоено звание Академического. Рассказал также о руководителе ансамбля А.Н. Квасове.
О недавнем выступлении хора в Москве. Участники мероприятия поделились впечатлениями о просмотре по телевидению концерта, прошедшего в Москве. Прослушали фонограмму песни «Любо мне, когда Дон разливается». 

На мероприятии присутствовало 34 человека.

12.01. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 234 человека.

17.01. Театрализованная конкурсная программа для детей «Большая книга зимних сказок».

Ребята погрузились в волшебный мир сказок и вместе с доброй сказочницей Василисой отправились в путешествие. Но вдруг появился Незнайка, который утверждал, что знает все сказки, и конечно как всегда все перепутал. Снежная Королева и Емеля решили его проучить. Они его до того запутали, что Незнайка схватился за голову и попросил помощи у ребят. Дети с удовольствием согласились ему помочь. Так образовались две команды: «Снежинка» и «Морозко», с которыми Емеля провел много интереснейших конкурсов: «Волшебный сундучок», «Сказка - загадка», «Кто много читает, тот точно отгадает». Ребята весело отгадывали загадки, дружно называли зимние сказки и вырезали чудесные снежинки.

На мероприятии присутствовало 59 человек.

19.01. Беседа к 75 годовщине освобождения г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны «В грозный год беспощадной войны». (Патриотическое воспитание.
Ведущая рассказала об исторически значимом событии Великой Отечественной войны для Сальского района – освобождении от немецко-фашистских захватчиков в 1943 году.  В конце беседы под звуки метронома была объявлена минута молчания в память о всех погибших на войне.
На мероприятии присутствовало 68 человек.

22.01. Митинг и возложение цветов к памятнику в честь освобождения Сальского района в годы Великой Отечественной войны. (Патриотическое воспитание).
На митинге присутствовали учащиеся  школы №42, жители села. Перед собравшимися  выступил  глава поселения Н.И.Сероштан. Он коротко рассказал об освождении Сальского района в 1943 году.  Затем  погибших на войне и умерших ветеранов почтили минутой молчания и возложили гирлянду славы и цветы к подножию памятника.
На мероприятии присутствовало  человек.
24.01. Познавательно – развлекательная программа для детей «Дружно за руки возьмемся» на тему толерантности.

В ходе мероприятия участники произнесли известные им слова приветствий, поговорили о самом распространенном приветственном слове: здравствуйте! Дальше речь зашла о доброте и вежливости, по толковым словарям 
С. Ожегова объяснили значение этих 2 замечательных слов, вспомнили устойчивые словосочетания со словом добрый: добрая душа, добрые глаза, добрая память... Вспомнили эпизоды из художественной литературы и кинофильмов и поделились впечатлениями о них. Обсудили хорошо известную сказку Г.Андерсена про Снежную Королеву, где говорится об истинной и ложной доброте. После пришли к выводу, что добрым быть совсем не просто, но чтобы радость людям дарить, нужно и добрым, и вежливым быть. Далее поговорили о вежливости. Были разыграны две сценки: «В автобусе», «В магазине».

На мероприятии присутствовало 57 человек.
26.01. Беседа «Кубанский казачий хор».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора рассказал историю образования хора в 1811 году и о творческом пути старейшего и крупнейшего национального казачьего коллектива России. Рассказал о репертуаре, в который входят кубанские казачьи, русские и украинские народные песни, а также песни на стихи русских и украинских поэтов в обработке Виктора Захарченко - художественного руководителя коллектива. Рассказал о наградах и званиях. А также о руководителе хора В.Захарченко.

Все вместе вспомнили и назвали популярные песни хора и прослушали фонограмму песни «Когда мы были на войне».
На мероприятии присутствовало 33 человека.
26.01. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

В соревнованиях приняли участие команды с. Сандата и соседних сёл.
На мероприятии присутствовало 226 человек.

30.01. Конкурсно- игровая программа для детей «Вверх по волшебной лестнице».

В ходе мероприятия каждая команда получила по елочке на которую нужно было повесить новогодние игрушки. А получить их можно было за победу в конкурсах и играх: «Какие бывают елочки?», «Елочные кричалки», «Маска, я тебя знаю!», «Мишура» и т.д. Команда, первой добравшаяся до звезды на елке стала обладателем сладких призов.

На мероприятии присутствовало 54 человек.

31.01. Правовой урок «Что я знаю о выборах» для молодежи.

Ребята узнали об истории избирательной системы. О том, как менялось общество, и способы голосования, начиная с Древней Руси и до настоящего времени. Завершилось мероприятие конкурсом «Кто больше напишет слов, связанных с понятием «выборы» за две минуты». Победители были награждены поощрительными призами.
На мероприятии присутствовало 37 человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
