«ПУСТЬ БУДЕТ ТЁПЛОЙ ОСЕНЬ ЖИЗНИ»
Праздник в честь Дня пожилого человека в селе Сандата  готовят в тесном содружестве работники Дома культуры, библиотеки, педагоги и учащиеся  средней школы № 42 и музыкальной школы, социальные работники. В этом году праздник отмечали 2 октября в кафе «Торнадо», которое любезно предоставила его  хозяйка Лысенко В.В.

        Прекрасными стихами открыли праздник ведущие – работники библиотеки Комендантова Е.В. и Фоменко С.И. Гостей поздравили глава администрации Сандатовского сельского поселения Сероштан Н.И., заведующая отделением социального обеспечения с. Сандата Сузая Л.В. А потом на сцену вышел Народный хор. Энергичные, талантливые, красивые участницы коллектива выступили с  задором и огоньком, в очередной раз доказав: «Годы – это всего лишь оплошность, если человек молод душой». 
       Теплые поздравления и пожелания адресовали своим читателям работники библиотеки. Музыкальный номер им подарила Швецова С.  Интересными номерами гостей порадовали и юные артисты, выступление которых подготовила педагог школы №42 Дышлевая Н.А.  Вокальный номер «Бабушкина колыбельная (солисты – Бедрик Даша и Арина, Дышлевая Катя, Светличная Арина), исполнили учащиеся 4 «а» и 4 «в» классов. Танец «Народный микс», зажигательно исполнили учащиеся 8 класса школы №42, а учащиеся хореографического отделения ДМШ подарили «Лирический хоровод».

        Присутствовали на празднике и несколько необычные гости. Это Шут, Царь  и Баба Яга, которых талантливо сыграли социальные работники Шматко О, Балюк Е,  Деревянко И. Царь очень хотел «молодильных» яблок, а помогли заработать  эти яблочки в праздничных конкурсах  сами гости. Наиболее активных участников  Баба Яга наградила не только «молодильными» яблоками, но и  вручила грамоты и призы. Так в номинации миссис «Голосистость» победили  Аниськина Н.К и Гигель Н.М, миссис «Танцевальность» -  Нидченко Н.Д. и Изюмова Е.С.,  миссис «Умелые ручки» - Шаповалова Р.К. Елисеева Р.П., Зонова А.М,  «Очаровательная улыбка» - Кононенко Т.А,  миссис «Элегантность»- Кибак С.В.,  «Королева вечера» - Крячко М.С.. Ни один человек на вечере не остался без внимания. Расходились все в  с улыбками и шутками, ведь те, кто готовил и проводил этот праздник, подарили главное – внимание и хорошее настроение, пожелали неугасающего интереса к жизни, крепкого здоровья на долгие годы, тепла и любви близких людей. Отдельная благодарность – тем людям, которые  оказали финансовую помощь в проведении праздника. Это  директор ЗАО «ДОН-1» Краснокутский  С.П.; руководитель ООО «Колесников» Колесников  Ю.А.; руководитель СПК «Нива» Колесников А.Ю. 
О.С. Дышлевая, директор ДК,

Е.В. Комендантова, заведующая библиотекой,

А.Ф. Гуторова, библиотекарь с.Сандата.
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