МБУК  «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за апрель 2019 г.

03.04. Беседа для подростков «Алкоголь – коварный враг» о вреде спиртных напитков.

Ведущая мероприятия начала беседу рассказом истории появления в нашей стране монополии на алкоголь, и какие потери пережила наша страна после этого. Подробно рассказала о влиянии алкоголя на организм детей и подростков. Рассказала, какие изменения происходят в характере человека и о необратимых последствиях поражения головного мозга человека. Ребятам были предоставлены сведения о статистике употребления алкоголя в Российской Федерации на душу населения, а также о судебной практике, которая свидетельствует, что со злоупотреблением алкоголем связаны половина несчастных случаев со смертельным исходом на транспорте и половина всех убийств. Далее ведущая провела среди учащихся опрос-дискуссию «Твое отношение к алкоголю» с целью выявления уровня осведомленности и представлении вреда от злоупотребления алкоголя.

К концу мероприятия, учащиеся пришли к выводу, что трезвость - это норма жизни. Физическая культура, спорт, занятия в кружках, посещения библиотек, правильная организация свободного времени, интересного и содержательного отдыха - все это противостоит развитию вредных привычек, и, прежде всего привычек к употреблению алкоголя.

На мероприятии присутствовало 47 человек.

05.04. Викторина «ЗОЖик» и игровая программа для детей «За здоровьем наперегонки!» ко Дню здоровья.

Мероприятие началось с небольшой беседы об истории праздника и напоминании об основных составляющих здорового образа жизни – о режиме дня, правильном питании, физической нагрузке, гигиене и др. и викторины «О, спорт, ты – мир!». Затем ребята разгадывали тематические загадки и кроссворд, а также вспомнили пословицы о здоровье. Приняли участие в танцевальной разминке и посоревновались в ловкости, меткости и выносливости. Интересно прошел конкурс пантомим (приуроченный к Году театра), где девчонки и мальчишки с азартом изображали футболистов, штангистов, баскетболистов, фигуристов, теннисистов и боксеров. 
На мероприятии присутствовало 74 человека.

09.04. Беседа «Будьте бдительны» для молодежи о предупреждении террористических актов
С помощью видеоряда «Терроризм – война с беззащитными» и видеосюжетов подростки познакомились с историей возникновения, истоками терроризма, ИГИЛ (исламского государства Ирака и Ливана), целями и задачами, которые стоят перед террористами: посеять панику, страх, рассеянность среди людей. В ходе беседы вспомнили о том, что в современных условиях террористы чаще всего практикуют захват заложников, угон и подрыв самолетов, поездов, взрывы жилых домов, взрывы в многолюдных местах, уничтожение целых государств (Сирия) и, самое страшное, захват в заложники детей (Беслан). Многие террористы (их называют шахидами) становятся «живыми бомбами», а девчонки-самоубийцы - это обманутые жертвы преступников, не имеющих национальностей, часто идущие на смерть не по своей воле, а в результате зомбирования. В качестве примера был показан видеосюжет о Варваре Карауловой. Участники встречи были предупреждены об опасности терроризма в социальных сетях. Все вместе обсудили правила поведения и способы защиты в случае террористической угрозы и если оказались в заложниках. Завершилась беседа словами писателя Юлиуса Фучика «Будьте бдительны!».

На мероприятии присутствовало 52 человека.

10.04. Беседа «Творчество певицы Варвары» 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством российской этно-поп-исполнительницы, заслуженной артистки России Алены Сусовой выступающей под псевдонимом Варвара. Рассказал о ее наградах. Продемонстрировал фото певицы и видеоролик с песней «Летала, да пела».
На мероприятии присутствовало 34 человека.
12.04. Познавательно- игровая программа для детей «Космические созвездия» ко дню космонавтики.

 В начале игровой программы ребята окунулись в историю возникновения космонавтики, просмотрели видеоролик «Вселенная». Затем соревновались две команды – «Звезда» и «Альтаир». Они участвовали в викторине «Космос», отгадывали загадки о космосе, за каждый правильный ответ  получали по звезде. Приняли участие в конкурсах «Навигация», «Расшифровка космических посланий», «Общение с инопланетянами», «Космический алфавит», «Космические старты», «Полет на ракете».В завершение программы команды получили сладкие призы. 
На мероприятии присутствовало 66 человек.

12.04. Спортивные соревнования по волейболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 207 человек.
17.04. Беседа для детей «Апрель – всему году ключ» о народных приметах.

В начале мероприятия ведущая познакомила всех присутствующих с традиционным народным календарем, обрядами, обычаями и приметами, присущими апрелю. Затем ребята разделились на две команды и соревновались в остроумии, смекалке и сообразительности в народных играх и оригинальных конкурсах. 

На мероприятии присутствовало 58 человек.
19.04. Познавательная программа по ПДД для детей «Дорожные приключения».

Ведущая мероприятия, в роли инспектора дорожного движения, познакомила ребят с правилами перехода по улице, с основными дорожными знаками, светофором, с необходимыми правилами для безопасного поведения на улице, которые помогут детям сохранить своё здоровье и жизнь. Затем все отправились в путешествие, проходя испытания (конкурсы): «Пойми меня», «Собери светофор», «Узнай и нарисуй», «Заполни таблицу», «Автомобильный», «Регулировщик», «Грамотный пешеход», в ходе которых, дети повторили свои знания об основных средствах регулирования дорожного движения, о видах транспорта, об основных автомобильных марках.
На мероприятии присутствовало 58 человек.

23.04. Беседа «Жизнь прекрасна! Не трать ее напрасно!» для молодежи 
( Профилактика здорового образа жизни).
В начале беседы ведущая поздоровалась и пояснила, что этим приветствием мы желаем друг другу здоровья. Сказала о том, что здоровье для человека – самая главная ценность, а угрожают ему вредные привычки: табакокурение, алкоголизм, наркомания. Далее разговор был посвящен тому, какой вред они наносят  организму и каким становится человек. Затем участникам беседы были розданы карточки с текстом половины пословицы. Ребята соединяли карточки, чтобы получилась целая пословица и объясняли ее значение. В конце мероприятия ведущая предложила запомнить 5 простых классных вещей, которые есть у каждого. Это здоровье, родители, друзья, выбор и будущее.                                     
На мероприятии присутствовало 207 человек.

24.04. Беседа «Творчество певицы Пелагеи». 

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора познакомил слушателей с биографией и творчеством певицы, основательницы и солистки группы «Пелагея», исполняющей русские народные песни, романсы, авторские сочинения. Рассказал о том, в каких проектах она участвовала. Слушатели поделились впечатлениями о песнях в ее исполнении, назвали песни из ее репертуара. Прослушали аудиозапись песни «Не для тебя».
На мероприятии присутствовало 34 человека.
25.04. Познавательная программа для детей «Шутки или хулиганство».
В ходе программы ребята разбирали предложенные ситуации из жизни, они высказывали своё отношение к ней, пытаясь отличить шутку от озорства и хулиганства, которое имеет свои виды и определённые последствия. Все участники усвоили умные мысли известных философов, одна из которых принадлежит Демокриту – «Хорошие люди становятся больше от упражнения, чем от природы».

На мероприятии присутствовало 69 человек.
26.04. Конкурс рисунков «Не меркнет слава ратная» ко Дню Победы.

(Патриотическое воспитание)

Конкурс рисунков прошел в фойе ДК. В нем приняли участие дети и подростки в возрасте от 10-13 лет. В каждой возрастной группе были отобраны лучшие работы, а авторы получили сладкие призы.

В конкурсе приняли участие 60 человек.

26.04. Спортивные соревнования по волейболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 194 человека.
30.04. Вечер памяти для подростков «Дороги весны – дороги Победы».

Началось мероприятие с демонстрации отрывка из кинофильма «Освобождение», с последующим рассказом ведущей о тяжелых военных испытаниях в истории нашей страны, о людях, ковавших Победу на фронтах Великой Отечественной войны и в тылу. Рассказала ведущая и о некоторых земляках – ветеранах Великой Отечественной войны.

На мероприятии присутствовало 64 человек.
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