По «Азовским волнам».

     Хореографический коллектив «Фонтан энергии» из села Сандата выступил на Международном фестивале-конкурсе сценического искусства «Азовская волна» в Таганроге.
    Участниками фестиваля стали дети и молодежь из разных уголков России. Это были одиннадцать часов удовольствия и восторга, невероятного заряда бодрости и энергии, гордости и восхищения талантами подрастающего поколения!
    Наши танцоры представили на суд  жюри, в состав которого вошли заслуженные деятели искусств из Москвы и Санкт-Петербурга, две хореографические постановки в номинации «Народный танец» — «Барыня» и «Русские красавицы». Они стали лауреатами II степени. А в номинации «Эстрадный танец» с номером «Танцевать я не устану» коллектив был удостоен наивысшей награды — звания лауреата I степени.
    Коллектив «Фонтан энергии»  - это увлеченные девчонки и мальчишки, которые дарят  зрителям неповторимое и многогранное искусства танца.
Ежегодно коллектив принимает участие в конкурсах, чтобы не только пополнить свой багаж наград, но и расширить кругозор, познакомиться с творчеством других коллективов. Так в ноябре прошлого года ребята побывали в Ставрополе на  Международном конкурсе-фестивале детского и юношеского творчества «На семи ветрах», где завоевали звание лауреатов II степени. А в апреле в Сальске на хореографическом фестивале-конкурсе «Каскад-2018» показали себя самые маленькие участники коллектива «Фонтан энергии»(5-9 лет) и завоевали свои первые награды. 
   Поездки на конкурс – непростая задача. Нужно подобрать репертуар, придумать и создать сценические костюмы и об автобусе для поездки позаботиться. Без помощи родителей это было бы невозможно. Да и в поездке большинство из них были рядом со своими детьми, переживали  и вместе радовались успехам. Отдельная благодарность  - А.Е.Беляеву, М.Г. Глазунову, незаменимому костюмеру В.Д.Семендяевой, а также родительскому комитету коллектива.

  А нашим юным танцорам желаем новых побед!
Н.А.Дышлевая, руководитель коллектива «Фонтан энергии».
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