МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за февраль 2018 г.

06.02. Познавательно- развлекательная программа для детей «Все дело в шляпе»

Ведущая рассказала о том, какие бывают шляпы, а потом все вместе совершили небольшую экскурсию в историю головных уборов, которая сопровождалась презентацией. Дети приняли активное участие в конкурсах: «Чья шляпа», «Рисошляпы», «Шляпная перестрелка», «Изучение шляпной темы», «Попади в цель». Отвечали на вопросы «шляпной викторины», объясняли значение известных пословиц и крылатых выражений, посвященных головным уборам.
На мероприятии присутствовало 58 человек.
08.02. Беседа по проф. суицида «Жизнь – это счастье, сотвори его сам» для подростков и молодёжи.

Ведущая рассказала, что такое суицид. Рассмотрели типы и способы суицида, причины подросткового суицида. Выполнили упражнение «Капля», цель: показать, что многие незначительные конфликты, проблемы или неприятные ситуации можно не доводить до крайности, и что любая проблема решаема. Слушателям в группах было предложено разработать памятку «Что мы можем сделать, чтобы предотвратить суицид?». В конце беседы выполнили упражнение «Я не один», цель которого: помочь взрослеющему человеку понять, что он не одинок в этом мире, что он не должен оставаться со своими проблемами один на один.

На мероприятии присутствовало 48 человек.

09.02. Беседа «Хор им. Пятницкого».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора рассказал историю образования хора в 1911 году выдающимся исследователем, собирателем и пропагандистом русского народного творчества М.Е.Пятницким. О наградах и званиях хора. О репертуаре. Был показан видеоролик с песней «Ой туманы…».

На мероприятии присутствовало 33 человека.

09.02. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

Соревнования прошли в спортзале. В них приняли участие команды села Сандата.

На мероприятии присутствовало 224 человека.
11.02. Выставка рисунков «Отчизны верные сыны». (Патриотическое воспитание).
Выставка была организована в фойе ДК. На рисунках дети и подростки изобразили солдат  современной армии и флота и времен войны, с помощью фломастеров, красок и гуаши.
На мероприятии присутствовало 356 человек.
13.02. Игровая программа для подростков «Красный, желтый, зеленый». (Профилактика безнадзорности и правонарушений).

В ходе программы, учащиеся были поделены на две команды. Для них были проведены конкурсы: «Узнай дорожные знаки», «Несуществующие знаки», «Поиски жезла», «Тест опрос». Цель мероприятия: углубить и закрепить знания детей о светофоре, навыки дорожной культуры, расширить кругозор, развить творческую активность, воспитывать дружные взаимоотношения в детском коллективе.

На мероприятии присутствовало 67 человек.

14.02. Тематическая программа, посвященная Дню памяти воинов – интернационалистов «Афганистан…дни ушедшие в вечность» для молодёжи. (Патриотическое воспитание).

Ведущие мероприятия рассказали об исторических вехах войны в Афганистане, о воинах-интернационалистах, ушедших в пекло афганской войны. В презентации «Боль России – Афганистан» ребята просмотрели видео-фрагменты хроники тех горячих лет, слушали песни и стихи, посвященные воинам-интернационалистам. В ходе мероприятия молодежь задавала вопросы. В зале была оформлена книжная выставка по теме. Собравшиеся почтили память погибших в афганской войне  минутой молчания.

На мероприятии присутствовало 63 человек.
16.02. Час информации «18 марта – выборы Президента Р.Ф.»  для молодёжи. (Правовое воспитание).
На мероприятии было рассказано о том, кто такой Президент Р.Ф. и о его полномочиях. А так же о том, кто может избираться на эту должность. Далее речь шла о том, как проходят выборы в России и в частности в нашем селе.
На мероприятии присутствовало 27 человек.
16.02. Беседа «Народный хор им. Верёвки».
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель хора рассказал историю образования хора в 1943 году в г. Харькове Г.Г.Верёвкой, имя которого коллектив хора носит с 1965 г. О том, что в составе коллектива –хор (смешанный), оркестр(укр. нар. инструменты -бандуры, цимбалы, сопилки, бубны и др.) и танц. группа.  О репертуаре хора. О званиях и наградах. Об организаторе и  руководителе  хора Г.Г.Верёвке – украинском композиторе и хоровом дирижёре.
Затем все вместе прослушали фонограмму песни «Степом, степом».
На мероприятии присутствовало 33 человека.
18.02. Народное гуляние «Масленица блинная, народная, старинная!».

Праздник состоялся на площади у ДК.  Коллективы работников администрации поселения, детских садов «Теремок» и «Радуга», школы, больницы, центра помощи детям, отделения социального обслуживания, пекарни СПК «Нива», ЗАО «Дон-1», ООО «Владимирское» накрыли столы и выставили  чучела Масленицы.  

Гуляние открыли ряженые ведущие – Светличная З.И. (режиссёр ДК) и Рубцова М.Ю. (младший воспитатель д/с «Радуга»). Они же вручили каждому коллективу за чучело масленицы вкусные пироги, испеченные пекарями СПК «Нива» - подарок от администрации поселения. 

Порадовала своим приходом сама Зимушка-Зима, роль которой исполняла библиотекарь Фоменко С.И.  Она загадывала детям загадки – обманки о зиме.
На протяжении всего праздника русскими народными песнями о весне и уходящей зиме радовал народный хор (рук.БожинскийН.Н.) Задорно и весело выступил хореографический коллектив «Фонтан энергии» (рук. Дышлевая Н.А.)
В разгар праздника пожаловала Масленица (Дышлевая Н.А – учитель МБОУ СОШ №42). Дети вместе с ней завели хоровод и исполнили песню.
Для всех, детей и взрослых были организованы интересные конкурсы и игры, в которых все участвовали с огромным удовольствием и получали сладкие призы.

Не обошлось на празднике без традиционного сожжения чучела Масленицы – символа уходящей зимы.
На мероприятии присутствовало 626 человек.

20.02. «Беседа «Терроризм и экстремизм – проблема современности» для молодёжи. (Профилактика терроризма и экстремизма)
Ведущая рассказала о том, что такое «экстремизм» и экстремальное поведение. О таких проявлениях экстремизма – как:  терроризм, национализм, расизм и фашизм. Сказала так же о проблеме толерантности в нашем обществе. Призвала быть осторожными и не вступать в экстемистские

организации, воспитывать в себе чувство толерантности.
На мероприятии присутствовало 37 человек.

21.02. Конкурсно- познавательная программа, посвященная Дню Защитника Отечества для подростков «О мужестве, о доблести, о славе!»

В начале мероприятия ведущая и девочки поздравили мальчиков с наступающим праздником. После мальчики были поделены на две команды. Затем приняли участие в конкурсах: «Меткие стрелки», «Наш солдат умом богат», «Быстрее и сильнее», «Хорошая память», «Закодированное слово», направленные на скорость, ловкость, меткость, и др. физические качества. В конце мероприятия были подведены итоги и награждены команды призами. 

На мероприятии присутствовало 67 человек.

22.02. Праздничный концерт, посвящённый Дню защитников Отечества. (Патриотическое воспитание).
В концерте приняли участие Народный хор, солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп» Л.Мижирицкая, Л.Андросова и Н.Божинский, танцевальный ансамбль «Фонтан энергии». А так же вокалистка из с. Ивановка Г.Светличная, и участники ансамбля «Купина» из с. Виноградное.

Мужчин села поздравил глава поселения Н.И.Сероштан и участницы представления «Венера» (С.Фоменко), Шахерезада (А.Широкая), Варвара-краса (О.Дышлевая), Изольда (М.Рубцова). Они прочли стихотворения и исполнили несколько переделанных песен.

На мероприятии присутствовало 499 человек.

23.02. Спортивные соревнования по футболу. ( Профилактика здорового образа жизни).

В соревнованиях приняли участие команды с. Сандата и соседних сёл.
На мероприятии присутствовало 225 человек.

27.02. Познавательная программа «Добровольчество – как стиль жизни»

Ведущая рассказала ребятам историю развития волонтёрского движения в мире и России. Дети узнали, что волонтёрство – это оказание добровольной и бескорыстной помощи тем, кто в ней нуждается. Став волонтёром, работая над серьёзными проблемами, люди доказывают окружающим свою зрелость, самостоятельность. Затем ребята  рассказывали о своих бескорыстных добрых поступках. Так же просмотрели социальный ролик «Волонтёр». В конце программы, присутствующие сделали вывод, что бескорыстная помощь кому-либо − это не подвиг, а обычная составляющая повседневной жизни.

На мероприятии присутствовало 67 человек.

28.02. Агитпредставление «Сказ о том, как Емеля на выборы идти не хотел».

Участники представления выступили перед работниками детских садов. В представлении сказочные герои убедили Емелю пойти на выборы, тем самым призывая принять участие в голосовании  каждого гражданина Р.Ф. 
На мероприятии присутствовало 50 человек.

Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
