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Текстовый отчет 
о проведённых культурно- массовых мероприятиях
за сентябрь 2018 г.

01.09. Театрализованное представление для детей как Карлсон в школу собирался» ко Дню знаний.
На праздник к детворе пришли клоуны Иришка-веселушка и Гришка. Любимый всеми Карлсон перепутал новый год с новым учебным годом и пришел на праздник с елочкой, но дети рассказали ему об отличии этих праздников. Вместе с клоунами ребята отгадывали загадки о школе, решали задания от «Дерева знаний», принимали участие в веселых конкурсах «Водители», «Собери портфель» и викторине «Мир вокруг нас», с удовольствием слушали поздравления выступающих, активно участвовали в различных конкурсах - повторяли буквы, цифры, танцевали под веселую музыку. Программа завершилась общим исполнением песни «Учат в школе». 
На мероприятии присутствовало 400 человек.

03.09. Беседа «Это не должно повториться» к Международному дню солидарности в борьбе с терроризмом. 
Ребятам рассказали о террористическом акте в Беслане – захвате заложников в школе № 1 города Беслана, совершённом террористами утром 1 сентября 2004 года во время торжественной линейки, посвящённой началу учебного года. В течение двух с половиной дней террористы удерживали в заминированном здании более 1100 заложников (преимущественно детей, их родителей и сотрудников школы) в тяжелейших условиях, отказывая людям даже в минимальных естественных потребностях. Рассказ сопровождался фотодокументами, был показан документальный фильм о событиях в Беслане, произошедших 14 лет назад. Также поговорили о том, что такое терроризм, что нужно делать и не делать если попали в ситуацию подобного рода. 
На мероприятии присутствовало 53 человека. 

06.09. Правовая викторина для молодежи «Ты не прав, если не знаешь своих прав».
На викторине участникам мероприятия предложили проанализировать смоделированные ситуации предвыборного процесса и предложить возможный сценарий развития событий. Так же была затронута история происхождения избирательного процесса. Ребятам задали вопросы о способах проведения выборов в древности в разных странах, о современных выборах и правилах их проведения.


Мероприятие проведено для повышения уровня правового воспитания у подростков, как будущих избирателей.
На мероприятии присутствовало 49 человек. 

07.09. Беседа «Волжский народный хор».
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал о том, что хор был создан в феврале 1952 года в Самаре. О его первом руководителе П.М.Милославове. О том, что в основу творчества хора легла народная культура Поволжья. Рассказал о репертуаре хора и гастролях за рубежом. О известных певцах и композиторах работавших с коллективом. Показал фото хора на компьютере. Все вместе исполнили под баян песню из репертуара хора «Белоснежная вишня».
 На мероприятии присутствовало 33 человека.

09.09. Концерт для избирателей. 
Концерт прошел на избирательном участке. В нем приняли участие народный хор и солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп».
На мероприятии присутствовало 136 человек.

12.09.Познавательно – игровая программа «К истокам народных традиций».
Присутствующие познакомились с русскими народными православными праздниками: Троица, Масленица, Иванов и Петров день, Параскева Пятница, Евдокия Плющиха, Михайлов День и др. Просмотрев музыкальный клип «Празднование троицы» все активно обсуждали, кто и как отмечает этот православный праздник. Затем познакомились с одним из самых известных, национальных символов России – русской матрешкой и узнали откуда взялась эта русская красавица, биографию её происхождения, все ли матрешки на одно лицо, а также технологию производства. 
На мероприятии присутствовало 58 человек.

13.09. Конкурс рисунков «Бабушка рядышком с дедушкой» ко дню пожилого человека.
В конкурсе приняли участие дети и подростки. С помощью красок, гуаши и карандашей они красочно изобразили бабушек и дедушек, сидящих на скамейках, у телевизора, с животными, на природе и мн. др. Авторы лучших работ получили грамоты. 
В конкурсе приняли участие 42 человека.
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15.09. Огонек для «ветеранов» хора.
Огонек проходил на берегу реки Маныч. «Ветеранов» хора поблагодарил за многолетнюю работу в хоре руководитель Н.Божинский. О каждом сказал много приятных слов. Все участники хора исполнили любимые хоровые песни, отведали вкусных шашлыков, приняли участие в викторинах и потанцевали. 
На мероприятии присутствовало 36 человек.

19.09. Беседа «Добрые дела – добрые слова» (акция добрых дел)
В ходе беседы ведущая познакомила ребят с высказываниями великих людей о доброте. Также им были предложены различные ситуации о доброте по отношению к близким людям, по отношению к окружающим. Анализируя их, ребята давали собственную оценку фактам, событиям и ситуациям жизни. Вспомнили пословицы о доброте, поработали над их смыслом. Поговорили о общечеловеческих качествах - доброте, милосердии, сострадании и их значимости в системе человеческих отношений. В завершении каждый рассказал о своих добрых делах и словах.
На мероприятии присутствовало 76 человек.

21.09. Познавательно – игровая программа «Секрет трёх букв ЗОЖ» по проф. з.о.ж.
Из рассказа ведущей ребята узнали, что необходимо знать и делать, чтобы вести здоровый образ жизни: надо следить за режимом дня и гигиеной питания, принимать витамины, заниматься физкультурой и, конечно, отказаться от вредных привычек. В гости к ребятам пожаловали «Хорошая» и «Плохая» привычки. Они организовали несколько интересных конкурсов. В игровой форме постарались донести до ребят пагубное влияние плохих привычек на организм человека. Ребята приняли участие в игре «Вредно – полезно», конкурсе «Народная мудрость». 
Участвуя в конкурсе и викторине, дети доказали «Плохой привычке», что они сильнее ее и что она не сможет помешать им вести здоровый образ жизни. В заключение мероприятия ребятам был показан мультфильм о вредных привычках.
На мероприятии присутствовало 56 человек.

21.09. Беседа «Ансамбль песни и пляски Российской армии им. А.В.Александрова».
Беседа была организована для участников «Народного хора», работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель хора Н. Божинский рассказал историю создания ансамбля в 1928 году и о руководителе А.В.Александрове. О том, что в 1946 году коллективу присвоено имя его основателя. В 1978 г. присвоено звание «Академический». Рассказал о гастролях ансамбля за рубежом, о наградах. О руководителях ансамбля. О штате. О том, что в основе жанра военная музыка, песни советских и российских композиторов, народные песни и танцы, солдатские пляски, духовная музыка, классические произведения русских и зарубежных композиторов, шедевры мировой поп-музыки.
Рассказал и том, что в 2016 году коллектив понес большие потери, когда во время катастрофы самолета погибло 64 артиста. О том, как восстанавливался коллектив, о первых выступлениях. 
На мероприятии присутствовало 32 человека.

25.09. Выставка рисунков  «Бабушка рядышком с дедушкой».
Выставка организована в фойе ДК.  Рисунки размещены на стенде и подписаны.
Выставку посетили 383 человека.

27.09. Игровая программа «Улыбайтесь, Смайлики!»
В ходе мероприятия были проведены игры: «Хлопалка», «Смайлики разминаются», «Рисуем смайлика», «Смайлик – Солнце», «Смайлики играют в цвета», «Смайлик – Паровоз всех повез», «Смайлик в тарелке», «Летающие смайлики». По окончании праздника дети были награждены: конфетами, разными сувенирами с символикой Смайлов, шариками с изображением Смайликов.
На мероприятии присутствовало 67 человек.

28.09. Спортивные соревнования. (Профилактика здорового образа жизни).
Соревнования по баскетболу прошли в спортзале. В них приняли участие взрослые и молодежные команды села.                                                                                     На мероприятии присутствовало 266 человек.
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