МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за январь 2016 г.

02.01.  Новогодний вечер отдыха.

Вечер прошёл в фойе ДК. Сандатовцы и гости села  не только танцевали под российские и зарубежные песенные хиты, но и  участвовали  в подвижных играх и викторинах.

На мероприятии присутствовало 94 человека.

03.01. Конкурсно-игровая программа для детей «Встреча нового года».

В начале мероприятия ведущая рассказала о том, когда и как встречают новый год в России, а также в других странах. Об истории возникновения праздника. Затем ребята поделились на две команды и придумали им названия связанные с Новым годом. Были проведены конкурсы и викторины: « Дед Мороз, Дед Мороз!», «Веселая чепуха», «Горящий стул»,  направленные на внимательность, сообразительность, скорость, быстроту реакции и другие физические качества. 

На мероприятии присутствовало 84 человека. 

03.01. Дискотека.

Присутствовало 82 человека.

06.01. Познавательно-игровая программа для детей «Русские традиции».

В ходе программы ведущая рассказала о Старом Новом Годе, где встречают Старый Новый год, о его традициях. Затем с ребятами были проведены игры и викторины: «Охлопок», «Чет-нечет», «Что? Где? Когда?», направленные на развитие памяти, мышления, внимательность и т.д. 

На мероприятии присутствовало 65 человек.

06.01. Рождественская дискотека.

Присутствовало 85 человек.

08.01. Новогодняя викторина «Год обезьяны» для детей.

В ходе викторины ребята побывали в удивительной стране Фантазий: встретились со знакомыми сказочными героями. Они с удовольствием отвечали на вопросы, угадывали героев и цитаты из разных сказок. Узнали много интересного об обезьянах.

На мероприятии присутствовало 64 человека.

09.01. Дискотека.

Присутствовало 80 человек.

10.01. Спортивно-игровая программа «Зимние забавы» для детей (профилактика здорового образа жизни).
В ходе программы  были проведены игры и конкурсы: «Снайперы», «Лучшие чтецы», «Зимние ребусы», направленные на скорость, ловкость, внимательность, меткость и другие физические качества.

На мероприятии присутствовало 58 человек.
15.01. Спортивно-развлекательное мероприятие «Русская зима» для детей. (профилактика здорового образа жизни).
На мероприятии ребята оказались в волшебном зимнем лесу. Получив телеграмму от Зимушки – Зимы, в которой она приказала всем веселиться, не грустить; быть ловкими, быстрыми, сильными и сообразительными, ребята приняли участие в конкурсах: «Валенки», «Три белых коня», «Меткий снежок», «Сугробы», «Соберите снежинку», направленные на скорость, меткость, внимательность и т.д.

На мероприятии присутствовало 48 человек.

15.01. Беседа: «Он слышал время» о С.С. Прокофьеве.
Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.
Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский рассказал  о жизненном пути, о времени в котором жил великий композитор 20 века С.С.Прокофьев. В беседе было рассказано об основных направлениях, в которых работал С.С.Прокофьев о его работах написанных в Америке. Одну из опер написанную за рубежом под названием «Любовь к трем апельсинам» прослушали в записи.

На мероприятии присутствовало 30 человек.
15.01. Спортивные соревнования по волейболу. (профилактика здорового образа жизни).
Соревнования были организованы в спортивном зале ДК. В них приняли участие подростковые и молодёжные команды с. Сандата.

На мероприятии присутствовало 148 человек.

20.01. Познавательная программа «Освобождение города Сальска» - к 73 годовщине освобождения г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны.

Ведущая мероприятия рассказала о военных событиях в Сальском районе, о том, как освобождался город и район, какими частями Советской Армии, о земляках Героях Советского Союза. Зачитала воспоминания очевидцев событий, опубликованные в газете «Сальская степь».

На мероприятии присутствовало 45 человек.
22.01. Участие в митинге, посвящённом 73 годовщине освобождения г. Сальска и района в годы Великой Отечественной войны.
В митинге, который состоялся у памятника Советскому воину-освободителю  приняли участие ученики школы №42, работники учреждений и организаций села, пенсионеры. На митинге выступил глава Сандатовского с.п. Н.И.Сероштан. Погибших во время Великой Отечественной войны почтили минутой молчания, затем возложили к подножию памятника венки и траурную гирлянду.

На митинге присутствовало 415 человек.
25.01. Спортивные соревнования по баскетболу. (профилактика здорового образа жизни).
В соревнованиях приняли участие подростковые и молодёжные команды 
с. Сандата.

На мероприятии присутствовало 135 человек.

27.01. Познавательно-развлекательная программа « Путешествие по стране Толерантности» для детей. 

В начале мероприятия ведущая спрашивала у детей, что они знают о понятии «толерантность», а затем дополняла их ответ.  После чего ребятам было предложено путешествие по стране Толерантность, где они побывали в городах: «Добро!», «Озеро улыбки!», «Волшебные слова», «Загадки» и на улице «Пожалуйста». Также ребята участвовали в конкурсах и играх: «Волшебная рука», «Крокодилы и Лягушки», «Пожалуйста» и отгадывали загадки о добре и вежливости.

На мероприятии присутствовало 54 человек.
27.01. Беседа: «Времена года» А.Вивальди. «Зима».

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский  кратко рассказал  о жизненном и творческом пути венецианского композитора А.Вивальди. Более основательно рассмотрели один из самых знаменитых концертов в стиле барокко «Времена года», включающий  в себя четыре скрипичных концерта. Каждый концерт посвящен одному времени года и состоит из трех частей, соответствующих каждому месяцу. Каждому из концертов композитор предпослал сонет – своего рода литературную программу.

В конце беседы прослушали запись концерта №4 фа минор «Зима».

На мероприятии присутствовало 30 человек.
29.01. Познавательная программа «Наши права» для молодёжи. (Правовое воспитание. Профилактика безнадзорности и правонарушений).
Вначале ведущая рассказала о праве, о родине юридического образования, о Фемиде – богине правосудия, о том, что знать право, уметь ориентироваться в нём – необходимо всем. Затем провела несколько конкурсных туров, в которых выяснилось насколько владеют знаниями о праве молодые люди. Среди туров были: «Отгадай загадку» (о нарушении разных прав сказочными персонажами), «Юридический словарь» (объяснение юридических понятий и терминов), «Их надо знать в лицо» или «Кто сыщик» и «Знаете ли вы?» 
На мероприятии присутствовало 30 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                        О.С.Дышлевая
