1.     Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения.
        Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

            Администрацией  сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Собранием депутатов Сандатовского сельского поселения бюджет на 2015  год.

Доходная  часть  бюджета  Сандатовского сельского поселения  на  2015  год утверждена    в  сумме  16 540,6 тыс.  рублей, из них    за  счет  поступления  собственных  доходов  -  11 920,0 тыс. рублей  или  72,1%  от  общего  объема  доходов, безвозмездных  поступлений   - 4 620,6 тыс.  рублей  или  27,9%  

Исполнение местного бюджета за 2015 год составило по доходам в сумме 17 125,0 тыс. рублей или 103,5 процентов к годовому плану и по расходам в сумме 15 877,6 тыс. рублей или 96,0 процентов. Профицит по итогам 2015 года составил  1244,3 тыс. рублей. (Источником покрытия дефицита бюджет являются остатки средств на счете). 
Налоговые и неналоговые доходы местного бюджета исполнены в сумме 12 508,8 тыс. рублей или 105,0 процентов к годовым плановым назначениям. Данный показатель выше уровня аналогичного периода прошлого года на 12,2 процента. Наибольший удельный вес в их структуре занимают: налог на доходы физических лиц – 2 933,5 тыс. рублей или 23,4 процента, акцизы по подакцизным товарам-1462,2 тыс.рублей или 11,7 процентов, налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения- 427,9 тыс. рублей или 3,4 процента, земельный налог-4 917,1 тыс.рублей или 39,3 процентов, доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 1 062,2 тыс.рублей или 8,5 процента.

         Объем безвозмездных поступлений в бюджет Сандатовского сельского поселения Сальского района за  2015 г. составил 4 616,2 тыс. рублей. 

В части расходов на финансирование отраслей социальной сферы, включая финансовое обеспечение муниципального задания подведомственными учреждениями за 2015 г. направлено 6382,0 тыс. рублей 

На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 1932,8 тыс. рублей или 97,6 процентов к годовым плановым назначениям.

На реализацию целевых программ за 2015 г. направлено 10 293,6 тыс. рублей, что составляет 97,3 процентов к годовым плановым назначениям или 64,8 процентов всех расходов бюджета Сандатовского сельского поселения Сальского района.

Из Фонда компенсаций областного бюджета, бюджету Сандатовского сельского поселения Сальского района выделены субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в объеме 164,7 тыс. рублей.
По итогам 2015 г. муниципальный долг Сандатовского сельского поселения отсутствует. 

Просроченная кредиторская задолженность бюджета Сандатовского сельского поселения Сальского района за 2015 г. отсутствует.

  Одним из механизмов повышения эффективности использования средств местного бюджета является муниципальный заказ, который формируется преимущественно на конкурсной основе. По итогам 2015 года заключены  муниципальные контракты:

· на содержание автомобильных дорог (ямочный ремонт ул. Красная в с. Сандата на сумму 311,5 тыс.рублей (за счет средств Фонда софинансирования-286,6 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета-24,9 тыс.рублей);

· Разработка проектной документации на строительство подъезда от ул. Калинина к детскому ясли-саду на 140 мест с. Сандата на 635,0 тыс.рублей (за счет средств Фонда софинансирования-276,0 тыс.рублей, за счет средств местного бюджета-262,1 тыс.рублей
· Приобретение детского игрового оборудования (детская площадка) за счет средств резервного фонда Администрации Ростовской области на сумму 157,7 тыс.рублей 
Также за счет средств местного бюджета произведены следующие расходы:

· оплата услуг по противоклещевой обработке в сумме 28,9 тыс. рублей 

· межевание земельных участков  в сумме  19,0 тыс. рублей
· Ликвидация несанкционированных свалок в сумме 70,8 тыс.рублей

· Прочие расходы по благоустройству в сумме 63,5 тыс.рублей

· Оплата лимитов потребления электроэнергии за уличное освещение и обслуживание уличного освещения в с сумме 1458,8 тыс.рублей

· Содержание дворцов культуры и библиотек в сумме 6382,0 тыс.рублей

· На оказание адресной социальной помощи населению в сумме 50,0 тыс.рублей

· На содержание аварийно-спасательной службы Сальского района и гражданскую оборону в сумме 354,1 тыс.рублей.

· Приобретение спортивной формы и спортивного инвентаря для футбольной команды, кубков, грамот в сумме 137,1 тыс.рублей (из них 129,1 тыс.рублей - финансовая помощь области)

На 2016 год в бюджете поселения запланированы:

· капитальный ремонт ДК в с. Сандата в сумме 8611,1 тыс.рублей, из них - 7922,2 тыс. рублей- средства областного бюджета, 688,9 тыс.рублей -софинансирование местного бюджета; 
· расходы на содержание внутрипоселковых дорог в сумме 2315,7 тыс.рублей(включая ямочный ремонт, расчистку дорог от снега и пр.)
· изготовление схем газоснабжения в с. Березовка в сумме 300,0 тыс.рублей.
