МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за декабрь 2016 г.

02.12. Познавательная программа к всемирному дню борьбы со СПИДом «СПИД – плата за беспечность» для молодёжи.

Цель мероприятия: сформировать представления о болезни века, познакомить с основными сведениями о болезни и опасными особенностями ВИЧ – инфекции, выработать поведенческие мотивации к сохранению своего здоровья. 
Ведущая рассказала о том, что такое СПИД, когда была выявлена болезнь и о нескольких гипотезах её появления, о том сколько человек уже умерло, как заражаются ВИЧ-инфекцией. А так же о том, что обычные гигиенические меры в быту и в больнице быстро делают вирус безвредным.
Затем молодые люди ответили на вопросы теста «Что вы знаете о СПИДе» на закрепление услышанного.

В конце ведущая подвела итог и сказала о том, что 1 декабря – всемирный день борьбы со СПИДом.

На мероприятии присутствовало 38 человек.
03.12. Митинг и возложение цветов к братской могиле в день неизвестного солдата.  (Патриотическое воспитание).
Перед собравшимися у памятника и братской могилы выступил глава Сандатовского поселениия Н.И.Сероштан. Он рассказал о том, что в могиле похоронены наши земляки и другие защитники села. Все погибших на войне почтили минутой молчания и возложили цветы.
На мероприятии присутствовало 55 человек.
03.12. Концерт для людей с ограниченными возможностями здоровья.
Небольшая концертная программа прошла в зале ДМШ. Музыкальные номера подарили учащиеся ДМШ и участники худ.самодеятельности ДК.

В ходе мероприятия прозвучали стихи и добрые пожелания.

Присутствовало 52 человека.
06.12. Игровая программа « Любим играть, веселиться, учиться» для детей.
В ходе программы были проведены подвижные игры: «Гномики и ножки- топотушки», «Походка спортсмена» и др. Викторина «Крестики – нолики», игра «Внимательные слушатели» , конкурс загадок и занимательных вопросов. Все они были направлены  на развитие умственных способностей, физических качеств и т.д.

На мероприятии присутствовало 49 человек.
09.12. Посиделки к всемирному дню чая «Мы за чаем не скучаем!». (Профилактика здорового образа жизни).
В начале мероприятия ведущая ознакомила ребят с историей возникновения чая, правилами чаепития, с историей самовара, затем ребятам были предложены конкурсы: «Вкусное пирожное», «Ароматный чай», «Начини пирожное», так же между конкурсами  ведущая рассказывала о целебных свойствах чая, а ребята вспоминали пословицы и поговорки о чае. По окончанию мероприятия все пили ароматный чай с печеньем. Данное мероприятие было направленно на развитие познавательного интереса у детей, на воспитание любви к русским народным традициям.
На мероприятии присутствовало 53 человека.

10.12. Деловая игра «Турнир знатоков права» ко дню конституции для молодёжи.  (Правовое воспитание).
Цель:  способствовать формированию у учащихся представления о правах человека как главной общечеловеческой ценности;  формировать у учащихся представление о том, что каждый человек должен знать свои права и основные документы, в которых эти права закрепляются.

Игроки были разделены на 2 команды. Ведущая рассказала о том, что такое Конституция и когда она была принята.

Затем командам были предложены задания:
1. Выписать из Конституции наибольшее количество статей, в которых говорится о правах и свободах граждан и подписать какие права и свободы гарантирует эта статья.
2. По отрывкам из художественного произведения объяснить, какие права и свободы, согласно Российской Конституции были нарушены.
3. В представленных детских книгах найти нарушения прав на отдых, личную неприкосновенность и мн. др.

4. Мини - викторина на знание истории конституции и Конституции Российской Федерации.

В конце мероприятия были подведены итоги и победители награждены грамотой.
На мероприятии присутствовало 49 человек.

16.12. Игровая программа «Веселая Детворяндия».

В начале программы с ребятами была проведена игра на внимание «Ёжики – зайчики», затем все учащиеся были поделены на 2 команды и с ними были проведены конкурсы: «Бег с мешком на голове», «Перепрыгни через лужи», «Змейка», «Кенгуру», направленные на скорость, ловкость и быстроту реакции.

На мероприятии присутствовало 57 человек.
21.12.  Беседа « Человек и его судьба». (Профилактика безнадзорности и правонарушений).
 Беседу ведущая начала со слов советского педагога А.С. Макаренко о процессе самосовершенствования человека. Затем рассказала о том, что целью его деятельности было воспитание  нового человека, гражданина свой страны, о его работе с несовершеннолетними правонарушителями, о написанных им художественных произведениях и педагогических трудах. В ходе беседы подростки рассуждали о том, как человек сам творит себя и своё будущие, как надо жить, каким быть, что такое убеждение. Затем многие из ребят рассказали о том, как они видят свое будущие, оценив себя по максимуму. Далее прослушав пословицы определили, какими жизненными принципами руководствовались их авторы. В конце беседы ведущая пожелала всем стать настоящими людьми, построить свою жизнь так, чтобы окружающим людям было светло и радостно рядом с ними. 

На мероприятии присутствовало 53 человека.

23.12. Конкурс новогодних вытынанок.
В конкурсе  приняли участие дети и подростки с 8 до 14 лет. Среди работ были представлены: символ года - петух, рождественские ангелы,  снежинки, елочки и многое другое. По итогам выставки в каждой возрастной категории победители были награждены почетными грамотами и поощрительными призами.

Приняли участие 66 человек.
24.12. Выставка новогодних вытынанок. 

Выставка была организована в фойе ДК. Все работы были разложены на столах и подписаны.

Выставку посетили 265 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                         О.С.Дышлевая
