ОТМЕТИМ ВМЕСТЕ

ЮМОРОМ И ПЕСНЕЙ.

       Благодаря творческому, неординарному подходу, работники СДК села Сандата создали атмосферу  сказки для земляков на предновогоднем мероприятии, которое состояло из двух частей- концерта и музыкальной сказки «Про Ивана - дурака, Бабу Ягу, летающий валенок и утопленный смартфон».

      Открыла праздничную программу ведущая З.И.Светличная, а затем слово передала главе администрации Н.И.Сероштану, который душевно поздравил зрителей  с праздником. Концерт открыл вокально-эстрадный ансамбль «Забава» (рук. О.С.Дышлевая) новогодней песней. Поскольку 2020 год – это год мыши, то на сцене появилось сорок очаровательных мышек. Это учащиеся ДМШ исполнили весёлый танец (рук. Н.А.Дышлевая). Великолепные номера подготовили вокальный дуэт «ЛюбаВика» (Л.Мижирицкая и В.Курочкина) и солисты вокально-эстрадной группы «Калейдоскоп»(рук. Н.Н.Божинский). Это песни, которые исполнили Руслан Милязов, Светлана Швецова, Жанна Шевченко, Катя Дышлевая и Аня Колесникова, Юрий Кобзарь с группой поддержки.  И конечно изюминкой концерта стало выступление Народного хора (рук Н.Божинский) с песней «Jinqle Bells». Все участники хора пели на русском и английском языках, сопровождая пение звоном колокольчиков. 

     «Теперь настало время сказки, пора её поведать вам»- сказала режиссёр ДК З.И.Светличная и началось сказочное действо. Пошел  Иван-дурак искать посох Деда Мороза, чтобы превратить добрую Бабу Ягу в злую и не жениться на ней. На пути ему встретились Сказочница (библиотекарь С.Фоменко), Баба-Яга (директор СДК О.Дышлевая), Кикимора (зав.пекарни О.Зубченко), Иван (худ.рук Н.Божинский), Белка (преподаватель  школы №42 А.Широкая), Снежные Бабы (социальные работники Е.Балюк и И. Деревянко), Снегурочка (преподаватель школы №42 Н.Дышлевая), Дед Мороз (водитель молокозавода В.Андрусенко), а также участники хореографического ансамбля «Фонтан Энергии» (рук.Н.Дышлевая), которые своей талантливой игрой и великолепным выступлением дали почувствовать зрителям не только приближение Нового года, но и развеселили их своими шуточными песнями.
 В завершение все герои пожелали зрителям счастья, радости и хорошего настроения  на целый год.

 Директор СДК с. Сандата О.С.Дышлевая
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