Администрация Сандатовского сельского поселения

Протокол № 7
Схода граждан с. Березовка от 12.02.2015 года  

Место проведения схода ДК с. Березовка,    
Присутствовало: 75 человек.
В работе схода принимали участие:

1. Глава Сандатовского сельского  поселения - Сероштан Николай Иванович.
2. Состав информационной группы № 3:
        Алёшин Александр Васильевич – заместитель  Главы Администрации

Сальского  района по строительству       и капитальному ремонту;

        Орешкова Анна Сергеевна  –   ведущий специалист правового отдела;

         Хавина Наталья Ивановна – ведущий специалист отдела  образовательных  учреждений Управления образования Администрации Сальского района

         Димитрова Наталья Вячеславовна   –  начальник отдела по земельным отношениям Управления имущественных  отношений Сальского района;

         Игнатенко Любовь Михайловна -  начальник ГУ «Управление пенсионного фонда РФ в г. Сальске и Сальском районе»

        Тимченко Ирина Валерьевна – ведущий специалист УСЗН;

Мартыненко Зинаида Михайловна – заместитель главного врача по амбулаторно – поликлинической работе;

Геращенко    Александр  Николаевич  – участковый оперуполномоченный полиции ОВД по Сальскому району  майор полиции
3. Специалист Администрации             -   Лохова И.Н.

            Специалист Администрации             -   Сузая Н.И

            Инспектор ВУС                                   - Губарева В.Н.

4. Депутаты:    Немиря В.Г.,  Кириченко Л.А., Каземиров Ю.Н., Кучеров  Е.Н.
Повестка дня:

1. Отчет главы поселения о проделанной работе за  II полугодие 2014 года

2. Санитарное состояние поселения.
3. Разное.

По первому вопросу выступил: Сероштан Николай Иванович – глава Сандатовского сельского поселения. 

Николай Иванович отчитался о проделанной работе за II полугодие 2014 года (отчет главы  Сандатовского сельского поселения прилагается).
По второму вопросу выступил: Сероштан Николай Иванович – глава Сандатовского сельского поселения. Николай Иванович говорил о том, что одной из основных проблем безопасности населения являются пожары. Обратился с просьбой к  жителям, выполнять основные требования пожарной безопасности: 

· Не курите в постели, это может привести к пожару с самыми тяжелыми последствиями.
· Не применяйте открытый огонь для отогревания замерзших труб отопления и водоснабжения, а также в чердачных и подвальных помещениях.

· Спички, аэрозольные предметы бытовой химии и другие огнеопасные вещества храните в недоступных для детей местах.

· Не позволяйте малолетним детям включать электроприборы и газовые плитки.

· Разъясняйте детям опасность игр с огнем. Не оставляйте малолетних детей в квартирах без присмотра.
· Соблюдайте меры предосторожности при пользовании предметами бытовой химии и при ремонтных работах с применением лаков и красок.

· Электропроводку в квартирах и хозяйственных сараях содержите в исправном состоянии.

· В случае нагревания электророзетки, электровилки, искрения или короткого замыкания электропроводки или электроприборов немедленно отключите их и организуйте ремонт с помощью специалиста.

· У электросчетчика для защиты электросети от перегрузки устанавливайте только автоматические или плавкие предохранители заводского изготовления.

· Электроприборы включайте в электросеть  только при помощи штепсельных соединений заводского изготовления.

· Электроутюги. Электроплитки, электрочайники и другие электронагревательные приборы устанавливайте на несгораемые подставки и не размещайте их вблизи мебели, ковров, штор и других сгораемых материалов.

· Не применяйте для обогрева помещений электрообогреватели кустарного производства.

· Не закрывайте электрические лампы люстр, бра, настольных ламп и других светильников бумагой и тканями.

· Не сушите одежду и другие сгораемые материалы над печами, газовыми плитами и электронагревательными приборами.

· Не оставляйте без присмотра взрослых включенные в электросеть электрические приборы (плитки, чайники, приемники, телевизоры, магнитофоны и т.п.), горящие газовые и керосиновые приборы, топящиеся печи.

· Перед началом отопительного сезона отопительные печи и их дымоходы тщательно проверьте, очистите от сажи и отремонтируйте. Это также необходимо  делать при сильных морозах. Происходит обледенение труб внутри дымоходов.

· На сгораемом полу напротив топливника разместите прибитый металлический лист размером 50х70 см.

· Не устанавливайте мебель у зеркала печи и не сушите дрова на печи.

Обсуждалась тема: «Предотвращение гибели людей в зимний период на водных объектах, об опасности нахождения на тонком и тающем льду. Нужно выполнять все требования безопасности нахождения на водных объектах в зимний период».

Необходимо соблюдать толерантные отношения, не допускать конфликтов между разными национальностями. Разжигание межнациональной розни является одной из причин терроризма. Необходимо в этом вопросе также обращать внимание на деятельность религиозных сект различной направленности и на лиц, распространяющих литературу, ауди- и видеоматериалы экстремистской направленности. В случае обнаружения указанных фактов просим сразу сообщать в администрацию или участковому. 

     Выступил: Геращенко  Александр Николаевич  - участковый уполномоченный отдела  участковых уполномоченных с отчетом о проделанной работой за 2014 год. Дана рекомендация соблюдать толерантные отношения, не допускать конфликтов между разными национальностями. Разжигание межнациональной розни является одной из причин терроризма. 
     Выступил: Черноиванов  Михаил  Павлович  - участковый уполномоченный отдела  участковых уполномоченных с отчетом о проделанной работой за 2014 год. Дана рекомендация соблюдать толерантные отношения, не допускать конфликтов между разными национальностями. Разжигание межнациональной розни является одной из причин терроризма.
 Решили:
1. Четко соблюдать требования  и правила  пожарной безопасности в зимний период. Особую осторожность соблюдать при уходе за скотом. 

2. Выполнять все требования безопасности нахождения на водных объектах в зимний период.

3. В связи с повышением опасности совершения террористических актов, выполнять все требования безопасности.

4. Соблюдать толерантные отношения, не допускать конфликтов между разными национальностями. Разжигание межнациональной розни является одной из причин терроризма.

   После проведенного схода граждан на личном приеме у главы Сандатовского сельского поселения побывало четыре  человека. 
            Худоконенко Иван Степанович,  житель с. Березовка, пер. Пионерский, д. 18. В связи с реорганизацией  районной власти  собрания депутатов, просьба  от жителей 

с. Березовка внести в список кандидатур  депутатов Сальского района - депутата Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения Немиря В.Г. Разъяснено. Кандидатура депутата  Собрания депутатов  Сандатовского сельского поселения Немиря В.Г. будет озвучена на ближайшем собрании депутатов Сандатовского сельского поселения. Путем голосования будет определена кандидатура в  депутаты Сальского район.
       Сидорова Ольга Андреевна,  житель с. Березовка, ул. Свободы, д. 6. Будут ли установлены дополнительные фонари уличного освещения по улице Свободы 

с. Березовка? Разъяснено. В связи с отсутствием  средств, в бюджете поселения и необходимости дополнительной линии уличного освещения, приобретение фонарей, изготовление тех. условий,  освещение улицы планируется  при наличии средств, в бюджете.
      Кириченко  Любовь Анатольевна,  житель с.Березовка, ул. Залазаева, д. 14. Будет ли проводится ямочный ремонт площадке на  автобусной остановки по ул. Залазаева бр. 1 с. Березовка.  Разъяснено. Проводятся все необходимые мероприятия для благоустройства спортзала в с.Березовка. Специалистом ЖКХ Протоковиловой Н.А.  будет подготовлено письмо (ходатайство)   о ремонте (асфальтирование) площадке ДРСУ Сальского района (дорога областного значения).  Ремонт будет проводится по мере возможности. 
      Семенова Галина Николаевна  житель с.Березовка, ул. Ленина, д. 91. Будет ли, проводится в 2015 г. ремонт дороги по  улицы Ленина с.Березовка. Разъяснено.  ПСД имеется. Стоимость дороги 35 млн. Ремонт дороги будет производиться  по мере выделения  денежных средств из областного  и федерального бюджета. 
  Глава Сандатовского 
сельского поселения                                            Н.И.Сероштан.
