             Добро пожаловать в ДК!

На новогоднюю дискотеку сандатовская молодежь придет в обновлённый Дом культуры - капитальный ремонт здания подходит к концу. Качество работ оценят и 14 коллективов, которые выступят в стенах ДК с творческим отчетом, и дети, когда придут на утренники.
С видимым облегчением пока​зывает директор Дома культуры Оксана Дышлевая, как измени​лось здание. Ремонта ждали пять лет: начался он благодаря усили​ям сельской и районной власти - областной Минкульт выделил около 8 миллионов рублей. К работам ростовский подрядчик ООО «СтройМонтажСервис- ЮГ» приступил в первых чис​лах октября и через три месяца должен был сдать объект. В зда​нии новая электропроводка, за​менены все окна (более 40-ка), установлены металлопластиковые двери, смонтирован пото​лок «армстронг» в библиотеке, зрительном зале, заменены полы в коридорах первого и второго этажей. Также заново собрали пол на сценах в зрительном зале и в фойе, в кабинетах постелен линолеум. Стены выкрашены в голубой цвет на втором этаже, в салатовый - на первом, а фойе - в розовый, в отдельных кабинетах наклеены обои.

В план капремонта входит и устройство канализации. Скоро к уличным туалетам, которыми пользовались дети, сотрудники и гости ДК, не будет протоптана дорожка в снегу.

Техперсоналу даже во вре​мя ремонта удавалось поддер​живать чистоту. Техслужащая Ирина Нидченко не могла до​ждаться окончания работ. Как и каждый сотрудник ДК: библио​текари уже третий раз переносят из кабинета в кабинет 26-тысяч​ный книжный фонд. Побывал он и в музыкальной школе, и в читальном зале и, наконец, воз​вратился в свое помещение. Со​трудники под руководством ди​ректора Елены Комендантовой с энтузиазмом расставляли всё но своим местам, отмывали стелла​жи от строительной пыли, пыле​сосили книги, которые так долго чахли под пленкой и соскучи​лись по читателям.

За полторы недели до конца года, когда сроки уже поджима​ли, строители - сальчане и сандатовцы - трудились с утра до ночи. Опасались, что завершить работы по фасаду помешает по​года, но справились. Осталось подключить воду в туалетах и установить стулья - и здание бу​дет готово принять гостей. Кон​церты, утренники сандатовцы будут проводить не в школе, а в родном Доме культуры. Пер​вую новогоднюю дискотеку со​бираются провести уже первого января.

Кстати, зрительному залу досталось около ста стульев от районного Дворца культуры, ко​торый рассчитывает на новые в следующем году.
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