В новый год - со свежим ремонтом.

В Доме культуры села Сандата идет капитальный ремонт. Вот уже месяц три бригады рабочих трудятся на объекте: сальчане, сандатовцы, ростовчане наняты подрядчиком - ростовской фирмой ООО  «СтройМонтажСервис-Юг».

Не слишком приветливым видом встречает сегодня сандатовский Дом культуры гостей - крыльцо перетянуто оградительной лентой. В кабинете книги со стеллажей, накрытых полиэтиленом, спрятавшись за свою пыльную «штору», глядят на гостей. Но первое впечатление - обманчиво, и в этом убеждаешься на экскурсии, которую проводит директор ДК Оксана Дышлевая. Стучат молотки, сверлят дрели, циркулярная пила идет по доскам - сандатовский Дом культуры преображается! 
«Здание 1974 года постройки, но в капремонте нуждалось давно,  рассказывает Оксана Станиславовна. Пять лет мы добивались того, чтобы получить средства на ремонт. Огромную помощь оказал глава сельского поселения Николай Иванович Сероштан – заказал экспертизу, администрация Сальского района, в частности  - отдел культуры, подготовила проектно-сметную документацию. И вот из областного бюджета по линии Министерства культуры было выделено  около 8 миллионов рублей».

Это даже больше, чем изначаль​но было запланировано - к списку работ (ремонт на первом этаже) прибавился ремонт на втором эта​же. Первым делом строители за​менили все окна в здании, - а их больше сорока, - на металлопла​стиковые, и теперь штукатуры выглаживают откосы. Отделкой занимаются сальчане: блочный потолок «армстронг» в библиоте​ке - их работа. Продолжают в зри​тельном зале - еще в начале года здесь протекал потолок, а теперь будет сухо, уже идет отделка: рабо​чие поднимаются по строительной вышке, подают на верхотуру дета​ли, а там отточенным движением мастера потолочный конструктор складывается ячейка за ячейкой.

«На втором этаже потолок заменили полностью, заново собрали пол на сцене зрительного зала, - перечисляет бригадир Сергей Бутенко, - стены кабинетов подготовили к покраске, вырыли траншею под канализацию, монтируем трубы».

К большой радости работников и посетителей ДК в здании нако​нец появятся два туалета, свежая кирпичная кладка - тому подтверж​дение. Трудно представить, как 42 года очаг культуры обходился удоб​ствами во дворе при том, что сюда ходят много детей - воспитанников спортивных секций, кружков.
Свежими досками пахнет и в фойе - здесь заменили пол малой сцены, на которой проводят «до​машние» мероприятия, - и в коридорах на первом и втором этажах тоже меняют полы. Предусматривает ремонт  также новый линоле​ум, покраску стен - на первом этаже они будут салатового цвета, на вто​ром - голубого, а в отдельных ка​бинетах поклеят обои. Стройным рядом у стены ждут своей очереди на установку новые металлопла​стиковые двери. А снаружи здание постепенно обрастает цементной шубой - сальчане над ней работают, когда погода позволяет. Трудятся шесть дней в неделю.
Пока на объекте работа кипит, культурная жизнь села идет сво​им чередом. Продолжают работу 14 коллективов: репетируют в му​зыкальной школе, выступают на площадках в других поселениях. Детские мероприятия проходят в школе, а работу с документами и в Интернете сотрудники ДК ве​дут дома. «Переживем! Это всего лишь временные неудобства, - со​храняет оптимизм директор и уже планирует, как будет обустраивать обновленное здание. - Старые металлические рамы сдадим в лом, а на вырученные деньги сошьем шторы, купим жалюзи. Мебель и оборудование останутся старые, но наша администрация нам обязательно поможет». Встретит Новый год Дом культуры уже отремонтированным: срок 
сдачи объекта - середина декабря.

Кристина КРУГОВЫХ.
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