МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»

СДК с. Сандата

Текстовой отчёт 

о проведённых культурно-досуговых мероприятиях 

за май 2016 г.

01.05. Праздничная дискотека на площади ДК.

На мероприятии присутствовало 505 человек.

03.05. Выставка рисунков «Я помню! Я горжусь» к 71 годовщине Великой Победы.   (патриотическое воспитание).
Выставка лучших рисунков детей и подростков была оформлена в фойе ДК и длилась до конца месяца. 

Выставку посетили 356 человек.

03.05. Конкурс чтецов, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне « Дороги судьбы - дороги Победы!» (патриотическое воспитание)

В начале конкурса ведущая рассказала об истории Великой Отечественной войны, после чего ребятам было представлено жюри. Затем ребята читали стихотворения  К. Симонова, Ю. Друниной, О. Берггольц, С. Орлова, 
К. Асеева, А. Сафронова, которые были популярны во время войны. После каждого стихотворения ведущая говорила о том, что поэзия военных лет сыграла огромную роль в жизни народа, она укрепила веру в победу, давала силы перенести духовные испытания, помогала  людям жить. По окончании конкурса ребята были награждены грамотами.
На мероприятии присутствовало 50 человек.
06.05. Конкурсно – познавательная программа «Колесо истории», посвященная 71-летию Великой Победы «Память о прошлом» для подростков. (патриотическое воспитание)
В ходе программы ребята были поделены на две команды. Затем ведущая рассказала о правилах конкурса, что он состоит из трех туров и супер-игры. В каждом туре ребята отвечали на вопросы о героях войны, об их подвигах, о великих сражениях. 
На мероприятии присутствовало 54 человека.

08.05. Литературно-музыкальная композиция «Память» к 71 годовщине Великой Победы. ( патриотическое воспитание).
Под музыку звучали стихи в исполнении Зои Светличной о суровых годах войны, о долгожданной Победе. Участницы танцевального ансамбля «Фонтан энергии» работали с полотном кроваво-красного цвета. Раскачивали его,  делали волны,  вздымали  вверх изображая, таким образом, бои, взрывы, салют Победы. На каждый год войны, о котором упоминалось в стихах, выходила девушка с гвоздикой в руках. Затем цветы были отданы коленопреклонённому солдату, роль которого исполнил ученик школы №42 Александр Овчаров.  Под стук метронома все зрители почтили минутой молчания погибших на войне.

На мероприятии присутствовало 498 человек.
08.05. Праздничный концерт «Салют Победы!» к 71 годовщине Великой Победы.  (патриотическое воспитание).
В концерте прозвучали песни о войне, детстве, любви и других земных радостях, а также были исполнены танцы «Эх, путь-дорожка, фронтовая», «Морячки», «Эхо войны» и другие. В нём приняли участие : «Народный» хор, вокальный дуэт «ЛюбаВика», семейный вокально-хореографический ансамбль «Акварельки», солисты эстрадной группы «Калейдоскоп», разновозрастные группы танцевального ансамбля «Фонтан энергии», а также вокалисты из Калмыкии В. Марковский (с. Виноградное) и Е. Жукова 
( с. Чапаевское). Вела концерт Зоя Светличная – режиссёр ДК.
На концерте присутствовало 500 человек.

09.05. Митинг-реквием, посвящённый 71 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. (патриотическое воспитание).
Митинг-реквием состоялся у мемориального комплекса в честь погибших на войне односельчан. На митинге выступили: глава Сандатовского с.п. Н.И.Сероштан, директор СПК «Нива» И.С.Пестрецов, спциалист ЗАО «Дон-1» В.И.Харченко, директор школы №42 Фоменко Е.Н. и ветеран В.О.в Шматко М.Н. Дети прочли стихи, выпустили в воздух гелевые шары. Все присутствующие почтили минутой молчания павших на войне, а в завершении митинга исполнили песню «День Победы».

На митинге присутствовало 600 человек.
09.05 Праздничная дискотека на площади ДК.

На мероприятии присутствовало  256 человек.

11.05. Игровая программа «Реальная виртуальность» для детей.

Ведущими  программы были две девочки Маринка и Маруся, которые спорили, какой мир лучше реальный или виртуальный. А начали они с того, что выяснили, насколько ребята хорошо знают компьютерные игры. Дети выкрикивали названия компьютерных игр. После ребята были поделены на две команды и с ними проведены игры с использованием скакалки, мяча и обруча,  направленые на скорость, мышление, внимательность и другие  качества.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
На мероприятии присутствовало 45 человек.

13.05. Конкурсно- развлекательная программа «Семья моя – надежда и опора». (Семейное воспитание).
Мероприятие началось словами ведущей: «На улице – весна. И сегодня во всем мире отмечается Международный день Семьи. Я вас поздравляем с праздником, желаю всем здоровья, счастья, взаимопонимания в доме».

Затем с семьями были проведены конкурсы : «Все дороги ведут к дому», «Самая дружная семья», « Без чего дом не бывает», «Самая хозяйственная семья»,  направленные на формирование нравственной культуры детей, уважительное отношение к родителям, взаимопонимание в отношениях взрослых и детей, также развивающие интерес и любознательность, открытость, положительные эмоции.

На мероприятии присутствовало 50 человек.
13.05. Беседа «Творчество группы «Садко»».

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский  рассказал  о том, что группа «САДко» - это трое молодых и талантливых ребят, выпускники РАМ им. Гнесиных, что любовь к народной музыке объединила их и привела к созданию группы. Все песни артисты пишут сами. В конце беседы прослушали песни «Вот кто-то с горочки спущается», «Мне не забыть». 

Л. Мижирицкая и В. Курочкина исполнили песню из репертуара группы  «Я встретил розу».

На мероприятии присутствовало 30 человек.
19.05. Конкурсно- познавательная программа  «Конвенция. Права ребенка».
В ходе программы ребята вместе с ведущей отправились в замечательную страну права, где определяли вместе с ведущей права и обязанности детей. Ведущая познакомила ребят с историей возникновения Конституции о правах «ребенка». Затем ребята рассуждали на  вопросы : «Что такое право?», «На что они имеют право?» и т.д. Был проведен конкурс «Кто больше вспомнит». Ребята работали в группах над заданиями по сказкам и предложенным ситуациям. Все задания были направлены на обобщение знаний детей об основных правах ребенка, развитие мотивации детей к использованию правовых знаний в жизни, также уважительное отношение друг к другу и чувство гражданской ответственности.
На мероприятии присутствовало 33 человека.
20.05. Участие в отчётном концерте учащихся ДМШ. 

Концерт проводился в зрительном зале ДК. Помощь ДМШ в проведении мероприятия оказали: З.И. Светличная - режиссёр ДК, которая вела мероприятие и Н.Н. Божинский – худрук ДК, как звукооператор.

На мероприятии присутствовало 450 человек.
24.05. Игра – конкурс «В Мире пословиц и поговорок».
В начале программы учащиеся поделились на две команды, выбрали капитана. Ответили на вопрос ведущей, что такое пословицы и поговорки и какие из них они знают. После ребятам были предложены конкурсы: «Скоро слово молвится…», « Слово - не воробей, вылетит - не поймаешь», «Век живи – век учись», «Соловья баснями не кормят» и др., направленные на расширение кругозора детей, воспитание любви к русской культуре (устному народному творчеству) и на умение дружно работать в группах.
На мероприятии присутствовало 48 человек.
25.05. Беседа «Веселая оперетта»    

Беседа была организованна для участников «Народного» хора,  работников библиотеки и ДМШ.

Руководитель «Народного» хора Н.Н.Божинский  рассказал об истоках и особенностях жанра оперетты, о том, что оперетта обычно имеет три части, в ней всегда присутствует любовная интрига и заканчивается счастливым финалом. Участники мероприятия назвали композиторов работающих в жанре оперетты, а Н.Божинский дополнил. В конце прослушали отрывки из оперетты в 3 действиях «Веселая вдова» Ф. Легара.

На мероприятии присутствовало 30 человек.
27.05. Беседа о вреде курения «Курить не модно» для молодёжи. (формирование здорового образа жизни).

Во время беседы говорили о том, что здоровье человека главная ценность в жизни. О том, как пагубно влияет курение на здоровье. О том, что надо беречь здоровье, свою жизнь. О том, что надо быть сильной личностью и не подаваться соблазну попробовать покурить и что курить не модно. Затем ребятам была предложена анкета для заполнения и проведена работа по обработке навыка говорить «Нет!» в различных ситуациях с помощью дидактической игры в форме инсценировки.
На мероприятии присутствовало 36 человек.

30.05. Участие в отчётном концерте учащихся школы №42.

Концерт проводился в зрительном зале ДК. Помощь в проведении мероприятия оказал  Н.Н. Божинский – худрук ДК в качестве звукооператора. А также Н.А.Дышлевая – балетмейстер в постановке танцевальных номеров. 

На мероприятии присутствовало 457 человек.
Директор МБУК СР «СДК Сандатовского с.п.»                  О. С. Дышлевая

