Информация об исполнении Указа Президента России от 07.05.2012 № 602 «Об обеспечении межнационального согласия»,на территории Сандатовского сельского поселения

              В рамках реализации Указа Президента Российской Федерации № 602 «  Об обеспечении межнационального согласия» на территории Сандатовского поселения ведется постоянный мониторинг  развития межнациональных отношений.
     Создан при Администрации малый совет по межэтническим отношениям, задачами которого является  сохранение гармонизации межэтнических и межконфессиональных  отношений. Распоряжение № 74 от 14.11.2012 года « О создании малого совета по межэтническим  отношениям  на территории  Сандатовского сельского поселения»
   Ежемесячно проводятся сходы граждан на которых ведется разъяснительная беседа по недопущению проявления национального и религиозного экстремизма.
      В целях предупреждения межнациональных конфликтов, проведение мониторинга состояния межнациональных отношений, по недопущению проявлений национального и религиозного экстремизма Утверждена  муниципальная программа, Постановление № 221 от 14.10.2013 года» Об утверждении муниципальной программы Сандатовского сельского поселения « Обеспечение общественного правопорядка и противодействие преступности»
Программа гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений и профилактики проявлений экстремизма  направлена на укрепление в Сандатовском  сельском поселении толерантной среды на основе ценностей многонационального Российского общества, традиционных для России религий, поддержание политического, межэтнического и межконфессионального мира и согласия.








