ИНФОРМАЦИЯ о проведении публичных слушаний 

по вопросам специальных согласований.

      Комиссия для проведения публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки сообщает, что 19.12.2016 в 17-10 в зале здания Администрации Сандатовского сельского поселения по адресу: с. Сандата, ул. Калинина, 38, будут проведены публичные слушания по вопросу:
	1
	утверждения проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Сандатовского сельского поселения, утвержденных решением Собрания депутатов Сандатовского сельского поселения от 29.06.2012 № 155 «Об утверждении Генерального плана, правил землепользования и застройки Сандатовского сельского поселения Сальского района Ростовской области»


Информация для предварительного ознакомления и прием замечаний и предложений по выше изложенным вопросам будет проводиться с 18.10.2016 в рабочие дни с 8-00 до 12-00 до 18.12.2016 по адресу: г. Сальск, ул. Ленина, 42 в отделе архитектуры, градостроительной деятельности и сопровождения инвестиционных проектов Администрации Сальского района.

       Замечания и предложения принимаются в форме заявлений на имя председателя комиссии для проведения публичных слушаний по вопросам землепользования и застройке Е.Н. Бородулину. В заявлении необходимо указать фамилию имя отчество заявителя, адрес проживания и контактный телефон. Заявление должно содержать информацию по существу обсуждаемого вопроса.
Председатель Комиссии                                                                                                                         Е.Н. Бородулина
